
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 29 de diciembre de 2015, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DEL ACTA DE FECHA DE 24 DE NOVIEMBRE DE 2015.

El concejal Pedro Pérez manifiesta que el acta no recoge el espíritu del pleno, en el tema del lazareto,  no consta la contradicción entre los concejales del equipo de gobierno, en cuanto a los costes, tiente errores de ortografía y de cálculo.

La concejal Eva quiere aclarar que en los últimos párrafos, en ruegos y preguntas, cuando habla de los costes, se refiere a los costes y previsiones de los informes legales en el asunto de la cesión del terreno para la construcción del cuartel de la guardia civil.


La concejal Barda Forcada dice que en el tema del lazareto no recoge lo expuesto.


El Secretario solicita al Alcalde poder hablar con los concejales al terminar la sesión sobre la naturaleza de las actas y su función al confeccionar las mismas.


El Alcalde dice que es normal cuando se habla rápido y a la vez, no poder recoger el “espíritu”. Que esto no sucedería si se respetasen los turnos.
Tras pasar a votación el acta es aprobada por seis votos a favor de los concejales de UPN, y cinco en contra de los concejales de AFI.
2.- RESOLUCIONES E INFORMACION DE LA ALCALDIA 

Se han concedido licencias de obra a: Clínicas del Dorado, S.L., Rodrigo Herrero Martínez, José Carlos Torrecilla Casado, Francisco Javier Aliaga Herrrero, José Eladio Diaz Guaras, Jesús Mª Del Yelmo Zubillaga, Baños de Fitero, Luis Igea González, José Miguel Yanguas Zaracain, Asunción Yanguas Jiménez, María Gregoria Yanguas Perez, José Miguel Yanguas Zaracain, y Eduardo Jesús Fernández Calahorra.

Orden de Ejecución de obras de conservación a María Luisa Martínez Vicente.
Resoluciones sobre autorizaciones de uso de salas y/o espacios públicos a: Luis Enrique Delgado Muñoz, Colegio Público Juan de Palafox, Espectáculos Arco Iris, Centro Navarro de Autoaprendizaje de Idiomas, Grupo Teatro Chapalangarra, Club de Jubilados, Socofideco, Asociación Cultural Atalaya, Fitoro, Gimnasio Shogun.

Concesión de Subvenciones a Coro y Escolanía Sta. Mª la Real, y Asociación Cultural Atalaya.

Autorización para la recogida de musgo a Asociación de Belenistas.

Contestación a instancia sobre clases de árabe.

Resolución de admisión de candidatos y fijación de comienzo de pruebas en la convocatoria de director de la residencia.

RESOLUCIONES DEL GOBIERNO DE NAVARRA Y OTROS.

Sentencia del Tan sobre recurso de alzada  interpuesto por Jesús Llorente Jimeno sobre multa de tráfico.

El concejal Javier Fernández quiere llamar la atención sobre una Resolución de autorización de actuaciones que no se ha ejecutado. También pregunta en relación a la sentencia del TAN, si se va a adoptar alguna medida, contestándole el alcalde que piensa que no tiene la menor trascendencia y que se va a dejar así.

3.- CONCESION DE AYUDAS AL EMPLEO A ROSA MARIA BOZAL YANGUAS.

El pleno del Ayuntamiento de Fitero en sesión celebrada el 31 de octubre de 2002 aprobó inicialmente la ordenanza de ayudas a la inversión y al empleo. Dicha aprobación inicial fue publicada en el BON de dos de diciembre de 2003 sin que se presentasen alegaciones por lo que en virtud del Artículo 325 de la Ley Foral de Administración Local de Navarra quedo aprobada definitivamente.

Posteriormente el pleno del Ayuntamiento, ha aprobado varias modificaciones de la citada ordenanza, procediéndose a la publicación en el BON, número 111, de 9 de junio, del último texto refundido de la misma.

Se ha presentado solicitud de concesión de ayudas a la inversión y al empleo por la  empresa de la localidad ROSA MARIA BOZAL YANGUAS.

A tenor del Artículo 1 del Capítulo I, podrán acogerse a estas ayudas las empresas que: A)Creen puestos de trabajo indefinidos. B) Tengan domicilio fiscal en Fitero. C) Que la contratación incremente el número de trabajadores con carácter indefinido, pudiendo llegar a ser la ayuda de hasta 1.200 Euros, por tratarse de Empleo Femenino. Si se tratase de contratos indefinidos a tiempo parcial se hallara la parte proporcional.

El Artículo 5 establece la competencia del Pleno para la concesión de estas ayudas, previo dictamen favorable de la Comisión de Industria, Comercio y Turismo, y Hacienda.


Habiéndose reunido la misma y siendo favorable al otorgamiento de las ayudas.


A la vista del cumplimiento de los requisitos y de la documentación aportada por el solicitante y considerando la proporción de jornada en un 52.50%, al ser su jornada de 21 horas semanales. 

Se propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder las Ayudas a la inversión y al empleo solicitadas por la  empresa de la localidad ROSA MARIA BOZAL YANGUAS, por importe de 630 Euros, bajo los condicionantes establecidos por la Ordenanza de Ayudas a la Inversión y al Empleo:

 La empresa se compromete a mantener a la trabajadora de alta durante al menos 37 meses.

El  abono de las ayudas se efectuara de la siguiente manera: En su totalidad, al presentar aval otorgado por una entidad financiera.

La devolución del aval se realizara a partir de los 36 meses de la fecha de alta del trabajador en la seguridad social, debiendo presentar certificado de vida laboral del trabajador. 

No obstante el beneficiario podrá optar por posponer las ayudas hasta el cumplimiento de los condicionantes de mantenimiento del empleo, sin necesidad de presentación del aval.

El concejal Javier Fernández dice que estando de acuerdo, echa en falta el dictamen de la comisión, tal y como prevé el artículo 5 de la ordenanza, contestándole Javier Berdonces, que lo hablo por teléfono con Pedro Pérez y que entendió que así no le hacía venir a la correspondiente comisión.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
La concejal Eva Calleja pregunta al alcalde sobre un documento que se le iba a dar, según se acordó, en una reunión de ciudadanía, contestándole el alcalde que está en Servicios Sociales para su estudio. Replica Eva Calleja que hubiera agradecido que se le comunicara tal circunstancia, contra replicándole el alcalde que muchas veces no es posible contactar con ella y produciéndose un intercambio desordenado de opiniones sobre la disponibilidad de la concejal.
La concejal Eva Calleja pregunta a Juan José Fernández, si lo dicho en el pleno de agosto sobre que se iban a pedir presupuestos a varias empresas de Fitero para contratar los trabajos, sigue en pie, contestándole este que así se está haciendo, que a veces no es del todo posible por diversas circunstancias o urgencia, que se hace así por el encargado.
Eva Calleja pregunta si se hizo así en la instalación de aire acondicionado, contestándole Juan José Fernández, que eso fue anterior; que fue a los quince días de comenzar la legislatura.

La concejal Eva Calleja pregunta a Juan José Fernández por los partes de trabajo, que si va a tener que volver a pedirlos por escrito, contestándole este que puede pedírselos directamente al encargado.

El concejal Pedro Pérez manifiesta que le consta que un empresario de Fitero no ha recibido ninguna llamada, contestándole Juan José Fernández que igual no le ha tocado a él, que en cualquier caso, es el encargado el que lo hace, en función de las circunstancias.

El concejal Pedro Pérez dice que cree que en octubre se habló de acometer determinadas obras en el colegio y pregunta sobre si hay fecha prevista, contestándole Juan José Fernández que en principio, se va a hacer lo que ha pedido el director, solucionar el encharcamiento, que es lo más urgente, y que se cree que puede ser de un sumidero que se ha atascado. Respecto al resto de actuaciones se ha pedido al técnico que se haga una memoria valorada.

El concejal Pedro Pérez, respecto  a la concesión de subvención al Coro y la Atalaya, que firma Barda Melero, manifiesta que aunque solo fuera por estética no la debería firmar dado que es miembro de la Junta.

El Alcalde dice que si es por estética  no se hará así, que este es un pueblo pequeño y es muy fácil coincidir en varias sedes.
El concejal Pedro Pérez dice que le parece personalmente una vergüenza, que se esté diciendo que hay problemas económicos, y se proceda a comprar ese bonito belén.

El alcalde dice que se alegra de que le guste, que nunca se ha dicho que este ayuntamiento tenga problemas económicos, que para nada es así, que es una demanda de la Apyma que se encarga del belén.

La concejal Barda Melero, respecto al tema de a quién corresponde los diversos gastos del consultorio, manifiesta que se ha puesto en contacto con el Departamento correspondiente, en concreto con Argimiro Aldaba, jefe de sección, quien le ha corroborado que corresponde al Gobierno de Navarra el sufragar los gastos de instrumental, que le pidió que se lo mandase por escrito y le mando un email, procediendo a su lectura.

El concejal Javier Fernández manifiesta que él dijo que era un tema de prioridad, que se podía adelantar el dinero y luego pedir subvención, que en conversación con el medico este le dijo que el ayuntamiento recibe una subvención para el mantenimiento del consultorio y por tanto le corresponde al ayuntamiento, que en cualquier caso se informará.

La concejal Barda Melero manifiesta que hay que distinguir continente de contenido, para ver a quien corresponde.

El alcalde manifiesta que en cualquiera de los casos si el asunto se demorase se pondría el dinero y los medios por el Ayuntamiento.

El concejal Pedro Pérez dice, respecto al tema del belén, que le parece un gasto estéril y ridículo. Respecto al tema de la consulta de pediatría, manifiesta que le da la impresión de que se trata de echar un pulso al Gobierno, de ponernos bravos. En cuanto a que se solicitase en el pleno anterior para el tema de la concesión de subvenciones, una ordenanza, y se le dijera que presentasen un documento para su estudio, el concejal procede a entregar a Javier Berdonces un borrador.

El Alcalde dice que no es una cuestión de ponerse bravo o no, que es una cuestión de competencias, que en cualquier caso si se dilata, el ayuntamiento actuara en consecuencia, que no se echa la culpa a nadie, que no existen problemas económicos.  En cuanto al tema de la ordenanza dice que no existen grandes diferencias con Cintruenigo, que puede hablar con la alcaldesa y comprobarlo, se valoran el número de actividades y eso también se hace aquí.

El concejal Pedro Pérez dice que además de la existencia de criterios para su otorgamiento también se deben justificar los gastos, que se debe justificar el gasto del dinero público, que no duda que las asociaciones de Fitero no lo hagan bien, pero en cualquier caso se debe justificar porque se trata de dinero público.

El concejal Pedro Pérez manifiesta  que ha comprobado que en la revista La Ribera, que se trata de una publicación ultraconservadora el único pueblo que se anuncia es Fitero.
El alcalde contesta que él no ha dado un solo duro, y reta al concejal a encontrar alguna factura al respecto.
La concejal Barda Melero en relación a la petición de actas del Consejo Escolar, remite al director del colegio, quien le dijo que quien tenga interés podrá examinarlas en su presencia, pero no tener copia ni sacarlas del centro, debido a que hay datos protegidos de menores.
La concejal Barda Melero manifiesta su extrañeza por las opiniones de Pedro Pérez respecto al Belén, dado que cuando se le informo en la comisión, dijo textualmente “que chupi, que guay y que bien”, produciéndose después un desordenado intercambio de opiniones sobre el tema.

El concejal Antonio Rincón, pregunta sobre el tema del contrato del complejo deportivo municipal, ya que acaba ahora.

El concejal Jesús Jiménez dice que precisamente ha tratado de localizarle pero tenía el móvil apagado para tratar este tema y el del contrato de los festejos taurinos.
El concejal Antonio Rincón pide le pide una copia de las bases.

El concejal Antonio Rincón pregunta por el local para jóvenes, que personal tiene, que condiciones, si se ha hecho inversión, si cuenta con alguna subvención.

El concejal Jesús Jiménez contesta que lo solicito la Apyma con urgencia, y para salir del paso se ha acondicionado el primer piso del cine, para ello hablo con Victor, se llevó un futbolín. Se trata de algo para salir del paso no es definitivo, luego ya se verá cómo y dónde.

El concejal Antonio Rincón pregunta por el presupuesto de festejos, contestándole Jesús Jiménez que ya está preparado que se verá en la próxima reunión de la comisión.

El alcalde dice que quiere comentar que tras el accidente sufrido por un camión recientemente, ha vuelto a intentar que el consejero del Gobierno de Navarra Manu Ayerdi le reciba para tratar del tema de la carretera sin obtener respuesta, y que por UPN se va a presentar una enmienda para meter la carretera para el 2016, que se intentara aunque está complicado.

El alcalde también quiere comunicar al pleno que ya se ha propuesto por el tribunal un candidato para ocupar la dirección de la residencia, y quiere agradecer a todos los miembros del tribunal su buena disposición y disponibilidad así como su buen hacer que ha permitido que unánimemente todo saliera adelante.
El alcalde agradece a Rosa María Bozal, su acción por el desarrollo económico del pueblo y sin más quiere desear un Feliz Año Nuevo a todos.

El concejal Javier Fernández dice que antes ha olvidado señalar que les gustaría que de las reuniones de los órganos en los que no tienen participación se diera cuenta en el pleno siguiente.

El concejal Jesús Jiménez dice que el dará cuenta en la comisión de deportes.

Por último el alcalde vuelve a felicitar el año a los presentes. 

Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas y cuarenta minutos; de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales:  Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascues, Barda Melero Pérez, Juan José Fernández Sainz, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

