
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 14 de enero de 2016, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión extraordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- ENAJENACION DIRECTA PISO PROPIEDAD DE LA RESIDENCIA DE ANCIANOS SAN RAIMUNDO


El Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo, por herencia de Doña Ana Hernaez Marquinez, es propietario de la siguiente finca: Piso primero derecha, de la casa número tres de la calle Monasterio de Irache, en jurisdicción de Pamplona, con una superficie de setenta y nueve metros y noventa y seis decímetros cuadrados (79,96 m2). Tiene anejo el cuarto trastero número uno de entrecubierta. Su cuota es de setecientas setenta y seis milésimas de entero por ciento (0,776%). Inscrita al tomo 1296, folio 141, finca 12094, idufir 31013000246286. Es la parcela 301 del polígono 3, unidad urbana 4.

Es voluntad del mismo proceder a la venta de dicha parcela teniendo en cuenta que no se encuentra adscrita a ninguna función específica ni está previsto hacerlo en un futuro y justificando la venta en la necesidad de nutrir el presupuesto.

De conformidad con el Articulo 12 de los Estatutos del Organismo Autónomo “Residencia San Raimundo de Fitero”, es facultad de la Junta proponer al Ayuntamiento la compra, venta, permuta u otra forma de adquisición, enajenación o gravamen de bienes  inmuebles y derechos reales de la residencia.

En Junta celebrada el pasado día 29 de octubre de 2015 la Junta ha propuesto al Ayuntamiento la citada venta, aprobando la enajenación por subasta y el correspondiente condicionado.

Por acuerdo plenario de fecha de 16 de noviembre de 2015 el pleno acordó la venta en subasta, publicándose en el Bon número 240 de fecha de 1 de diciembre, sin que se hayan presentado proposiciones.

En fecha de 11 de enero de 2016, ha tenido entrada en el registro escrito por el que la mercantil INMOIRUÑA PLUS CONSTRUCCIONES PJ S.L., manifiesta su interés por la adquisición de la vivienda por el precio de licitación de la subasta.

A tenor del Artículo 134. 1. b. de la Ley de Administración Local, podrá acordarse excepcionalmente la enajenación directa cuando las subastas no lleguen a adjudicarse por falta de licitadores., siempre que la adjudicación directa se acuerde en las mismas condiciones y por precio no inferior al que haya sido objeto de licitación.

Vistos los artículos 132 y ss de la Ley Foral de Administración Local y los artículos 122 y ss del D.F. 280/90 por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra

Visto el informe técnico de valoración  y el Pliego de Condiciones redactado al efecto, 

En su virtud, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


1º. La enajenación directa, en base al Artículo 134.1.b de la Ley de Administración Local de Navarra, por el precio de setenta y nueve mil novecientos sesenta y cuatro con cuarenta y dos euros (79.964,42€) y en las condiciones que rigieron la subasta, a INMOIRUÑA PLUS CONSTRUCCIONES PJ S.L. del siguiente bien patrimonial, propiedad del  Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo: Piso primero derecha, de la casa número tres de la calle Monasterio de Irache, en jurisdicción de Pamplona, con una superficie de setenta y nueve metros y noventa y seis decímetros cuadrados (79,96 m2). Tiene anejo el cuarto trastero número uno de entrecubierta. Su cuota es de setecientas setenta y seis milésimas de entero por ciento (0,776%). Inscrita al tomo 1296, folio 141, finca 12094, idufir 31013000246286. Es la parcela 301 del polígono 3, unidad urbana 4.


2º. Facultar al Sr Alcalde y Presidente del Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo, Don Raimundo Aguirre Yanguas, para otorgar la correspondiente escritura pública de venta. 

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

2.- SOLICITUD DE ACTUACION DEL GOBIERNO DE NAVARRA EN RELACION AL PUENTE SOBRE EL RIO ALHAMA Y LA CARRETERA NA-6900.

Se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Instamos a Gobierno de Navarra para la realización de las obras pertinentes, en la adecuación de la NA-6900 y el puente sobre el rio Alhama que una esta vía con el pueblo de Fitero.

En cuanto a dichas obras el alcalde ha solicitado en numerosas ocasiones una reunión con el consejero de Fomento, y ninguna de ellas ha sido atendida como corresponde a un problema de tal importancia.

La NA-6900 es una vía vital para el desarrollo socioeconómico de nuestra localidad, debido a que esta vía, une una carretera general con el polígono industrial de nuestro pueblo ( son numerosos los vehículos de volumen y peso los que circulan por ella), y con el complejo hotelero de Baños de Fitero, por el que pasan más de 15.000 personas anualmente.

En cuanto al puente nombrado anteriormente, es visible su deterioro constante y al no concertarnos cita, tampoco sabemos si el deterioro del mismo es estructural ( se han movido los cimientos) o simplemente se trata de un movimiento superficial.

Por eso instamos al Gobierno de Navarra, tenga en consideración este grave problema y introduzca en sus presupuestos generales la partida correspondiente para la realización de dicha Obra.


El Alcalde dice que redacto esta propuesta de acuerdo hace unos días sin saber todavía las novedades sobre el puente y que al finalizar el pleno comentara, dado que se le ha llamado al respecto por el Gobierno de Navarra.


El concejal y portavoz del grupo AFI, Javier Fernández, dice que estarían de acuerdo si se suprimiese el párrafo segundo, dado que no tiene sentido después de que por el anterior gobierno no se ha hecho nada durante años. También propone redactar entre los dos grupos un nuevo texto consensuado o aprobar uno alternativo haciendo entrega al alcalde del redactado por su grupo, exigiendo al gobierno de navarra que actue.


El Alcalde dice que eso es lo que dice su propuesta, que el texto es el que es, que si quieren se puede tratar otro texto en el siguiente pleno pero que este se va a votar.

Tras pasar a votación la propuesta de acuerdo es aprobada por seis votos a favor de los concejales de UPN, y cinco en contra de los concejales de AFI.

Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas e diez minutos; de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales:  Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascues, Barda Melero Pérez, Juan José Fernández Sainz, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

