
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 22 de marzo de 2016, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión extraordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.

1.- APROBACION MODIFICACIONES TRAS APROBACIÓN PROVISIONAL DE MODIFICACIÓN ESTRUCTURANTE DEL PLAN MUNICIPAL DE FITERO “PATRIMONIO MUNICIPAL DE SUELO FITERO ESTE Y AM-11”.


Resultando que en fecha 7 de noviembre de 2014 fue aprobada inicialmente la “Modificación del Plan Municipal de Fitero. Patrimonio Municipal de Suelo “Fitero Este” y AM-11”, acuerdo que fue publicado en el Boletín Oficial de Navarra número 200, de 13 de octubre de 2014, abriéndose un plazo de información pública de un mes para la presentación de alegaciones por los interesados.


Resultando  que este Ayuntamiento es el promotor de la “Modificación estructurante del Plan Municipal de Fitero, Patrimonio Municipal de Suelo “Fitero Este”, Actuación Municipal AM11”, la cual, aprobada provisionalmente mediante Acuerdo de Pleno de 16 de noviembre de 2015, fue trasladada al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local, del Gobierno de Navarra para su aprobación definitiva.


Resultando  que el  Servicio de Ordenación del Territorio y Urbanismo de dicho Departamento ha emitido informe técnico, en fecha 12 de febrero de 2016, en el que se propone el requerimiento de subsanación de determinadas cuestiones del documento de modificación de planeamiento.


Considerando  el documento presentado por el equipo redactor para la subsanación de tales determinaciones, así como el informe técnico favorable emitido por el Arquitecto municipal de este Ayuntamiento, Don Félix José Manzanos Rubio, documentos que constan en el expediente, los cuales este Pleno asume como propios y a los cuales se remitimos para evitar reiteraciones innecesarias.


De conformidad con las competencias que se atribuyen al Pleno de conformidad con el artículo 22.2.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, y reguladora de las Bases del Régimen Local, y de conformidad con los artículos 78 y 79 LFOTU SE PROPONE AL PLENO LA ADOPCIÓN DEL SIGUIENTE ACUERDO:
1.- Aprobar el documento EXTRACTO DE LAS MODIFICACIONES TRAS APROBACIÓN PROVISIONAL DE MODIFICACIÓN EXTRUCTURANTE DELPLAN MUNICIPAL DE FITERO “PATRIMONIO MUNICIPAL DE SUELO FITERO ESTE Y AM-11”

2.- Exponer el presente expediente a exposición pública por el plazo de un mes desde su publicación en el Boletín Oficial de Navarra y publicar también el presente trámite en los Diarios de la Comunidad Foral de Navarra.
El concejal Javier Fernández, portavoz de AFI, manifiesta que van a votar en contra por varias razones pero sobre todo por el tiempo, se han producido diversos trámites desde noviembre de 2014, y recibido varios informes, se trata de una cuestión compleja y no han tenido tiempo para examinar el tema y aclarar con el técnico del Ayuntamiento algunas cosas.

El Alcalde contesta que para eso están los técnicos, pero que estamos incursos en un procedimiento judicial que supondría una expropiación muy gravosa para el Ayuntamiento por lo que se hace necesario proceder a la tramitación con celeridad de esta cuestión.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por seis votos a favor, de los concejales de UPN, y cinco en contra de los concejales de AFI. 
Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas y cinco minutos; de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascues, Barda Melero Pérez, Juan José Fernández Sainz, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

