En la localidad de Fitero en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial siendo las diez horas del día trece de junio de dos mil quince concurren los Concejales electos en las elecciones locales celebradas el día veinticuatro de mayo de 2015. Los Concejales asistentes que se expresan al final, constituyen la mayoría absoluta de los Concejales electos, ya que siendo estos once, han concurrido a la sesión el número de once, con objeto de celebrar sesión pública de constitución del nuevo Ayuntamiento conforme a lo dispuesto en el artículo 195 y siguientes de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio.

FORMACION DE LA MESA

Declarada abierta la sesión, se procede a constituir la Mesa de Edad, integrada por los elegidos de mayor y menor edad presentes en el acto, y del Secretario de la Corporación, según dispone el artículo 195.2 de la ley Orgánica 5/85, de 19 de junio, quedando constituida la Mesa de Edad por Don Francisco Javier Fernández Fernández, Concejal asistente de mayor edad, como Presidente; Don Pedro Pérez Bozal, Concejal de menor edad, y Don Jesús Lacarra López, Secretario de la Corporación.

Seguidamente, el Secretario de orden del Sr. Presidente, da lectura a las disposiciones aplicables a la constitución de los nuevos Ayuntamientos, entre ellas las contenidas en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio.

Se procede por los miembros de la Mesa de Edad a la comprobación de las credenciales presentadas, así como que los electos han presentado la declaración sobre causas de posible incompatibilidad y actividades y la declaración sobre bienes patrimoniales.

Encontradas conformes dichas credenciales, el Sr. Presidente DECLARA CONSTITUIDA LA CORPORACION MUNICIPAL por los siguientes miembros:

D. Raimundo Aguirre Yanguas,

Dª. Ana Isabel Pérez Elipe,

D. Jesús Jiménez Fernández, 

D. Javier Berdonces Navascues,

Dª. Barda Melero Pérez,

D. Juan José Fernández Sainz,

D. Fco. Javier Fernández Fernández,

D. Pedro Pérez Bozal,

Dª. Eva Calleja Sanz, 

D. Antonio Cristobal Rincón Vergara,

Dª. Barda Forcada Gómez.

Al haber quedado constituida la Corporación y para tomar posesión de sus cargos, los Sres. Concejales, siendo necesario dar cumplimiento al Real Decreto 707/79 de 5 de abril (en relación con el art. 108.8 LOREG), proceden a prestar juramento de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, haciéndolo ante todos los presentes. 

ELECCION DEL ALCALDE

Acto seguido el Sr. Presidente señala que los Concejales que encabezan sus correspondientes listas, candidatos para el cargo de Alcalde, son:

D. Raimundo Aguirre Yanguas y Francisco Javier Fernández Fernández

Tras utilizar la forma tradicional de los “Teruelos”, El Secretario recoge los votos emitidos por los Sres. Concejales.

Terminada la votación, por la Mesa de Edad se procede, seguidamente al escrutinio, que arroja el siguiente resultado:

- Votos emitidos: 11, once
- Votos válidos: 11, once
- Votos en blanco: 0, cero
- Votos nulos: 0, cero
Distribuyéndose las papeletas válidas de la siguiente forma: D. Francisco Javier Fernández Fernández, cinco votos; D. Raimundo Aguirre Yanguas, seis votos.
En consecuencia, siendo el once número de Concejales y seis la mayoría absoluta legal, resulta electo D. Raimundo Aguirre Yanguas, y el Sr. Presidente manifiesta que queda proclamado Alcalde, entregándole la vara de mando el anterior alcalde Don Francisco Javier Yanguas Fernández.

 Aceptado el cargo y prestado juramento de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, D. Raimundo Aguirre Yanguas ocupa la Presidencia.

Cumplido el objeto de la convocatoria de la presente sesión, el Sr. Alcalde toma la palabra para señalar:

Buenos días y bienvenidos a este salón de plenos del Ayuntamiento de Fitero y disculpad este pequeño madrugón que os hemos hecho hacer en lo que supone la primera sesión de esta nueva legislatura 2015-2019. 

Hoy es para mí uno de esos días, en los que ser Fiterano, se convierte en orgullo doble, y creo que también lo es para estas 10 personas que hoy tienen la responsabilidad de hacer de este nuestro pueblo un lugar un poco mejor.
El pasado 24 de Mayo, el pueblo de Fitero, tuvo, la oportunidad de elegir (que no es poco), tuvo la oportunidad que hace cuatro años no se le dio…Fruto de estas elecciones UPN, logro unos resultados que demostraron que el pueblo de Fitero sigue confiando en nuestra gestión, con nuestros aciertos y nuestros errores.

El Ayuntamiento, como todos ya sabéis está conformado por 6 concejales de UPN y 5 de AFI, pero Fitero no necesita 6 concejales….necesita 11 trabajadores, 11 personas que tiren del carro, 11 personas positivistas, 11 personas disponibles, 11 personas que quieran con el corazón a su pueblo…Si esta es la sinfonía…. Los beneficiados sin duda serán los vecinos de este pueblo.

En lo que a UPN respecta, estamos dispuestos a dejarnos la piel en el trabajo y repito que dejar trabajar…Pensamos que las buenas ideas no tienen ideología, ni deberían tener dueño, simplemente tienen que ser utilizadas…

Queremos un Ayuntamiento serio (respetando nuestras costumbres y haciendo de plenos y comisiones de manera correcta), transparente, cercano.. Ya os digo desde aquí que la puerta del despacho de alcaldía estará abierta para todos, como no podía ser de otra forma. Seremos un Ayuntamiento que va a respetar la pluralidad reflejada en las elecciones, asumiendo UPN, como no podía ser de otra manera, la responsabilidad de gobierno, para eso hemos obtenido la confianza del pueblo de Fitero.

Para los diez concejales solo os pido una cosa… Voluntad de trabajo. Yo a mi grupo se lo he hecho saber en innumerables ocasiones algunos ya saben lo que es bregar y trabajar por sus vecinos, sin ir más lejos, el fin de semana pasado se realizó el día del deporte donde debido a la colaboración nos damos cuenta del capital humano del que dispone Fitero… Ese es su verdadero patrimonio.
No quisiera terminar sin un pequeño capítulo de agradecimientos

Agradecer a AFI, por su compromiso y su valentía de sacar adelante un grupo humano para trabajar por Fitero.

A todas aquellas personas que han colaborado y añadido un granito de arena para que UPN ganase las elecciones y especialmente a los que han ido en la lista electoral acompañándonos.

A m i familia, en especial a mi hermano quien hace de la lejanía una inusual cercanía.

A mis compañeros de la corporación saliente, a todos, Jose Mari, Maria Asun, Conchi, Aracelis, como no a Angel (como te vamos a echar de menos amigo), y especialmente a ti Pachi, que entraste en este Ayuntamiento sin hacer ruido y te marchas de la misma manera, Gracias por tu confianza y por tu apoyo.

Y ahora ya después de estas breves líneas, nos ponemos manos a la obra. Empieza la hora de trabajar, y quien quiera subirse a este barco os digo que será bienvenido sin lugar a dudas, Fitero se merece esto y mucho mas.

Buenos días y feliz fin de semana.

Seguidamente, por el Sr. Alcalde-Presidente, se levanta la sesión siendo las diez horas y treinta y ocho minutos, de todo lo cual, como Secretario doy fe.

