
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 28 de junio de 2016, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DE ACTA DE FECHA 31 DE MAYO DE DOS MIL DIECISEIS.


El concejal Pedro Pérez dice que en el tema de las camisas él dijo que se devolviera el dinero.


El concejal Jesús Jiménez dice que el respondió que no se va a devolver, añadiendo el Alcalde que no se va a devolver porque ya se dijo en la comisión.


La concejal Eva Calleja dice que le extraña que, al hablar de que había dos memorias del tema del colegio, dijera que había dos precios, puesto que ella solo ha visto una memoria, la otra no. Que no dijo eso. También dice que al hacer referencia a la factura, hizo lectura de todos los conceptos y no se hacen constar en el acta, solicitando que consten.


Son: Factura 1/2016: “Levantamiento  topográfico del cementerio”, “Redacción de la memoria valorada toma de agua de uso agrícola”, “Redacción de la memoria valorada caminos de Fitero”, “Redacción de la memoria valorada adecuación zona de recreo en el colegio Juan Palafox”, y “Medición parcela en las “Desillas”.

Factura 2/2016: “Dirección de obra toma de agua de uso agrícola”, “Modificación memoria valorada de adecuación de caminos”.

El concejal Jesús Jiménez dice que al hablar de la subvención al calatrava, dijo que Antonio Rincón había dicho en comisión que el informe del calatrava le parecía flojo.

Tras pasar a votación el acta es aprobada por  unanimidad.
2.- RESOLUCIONES E INFORMACION DE LA ALCALDIA 


Resoluciones de concesión de licencias de obra a: Estela Yanguas Berrozpe, Gas Navarra, S.A., Jesús Latorre Rupérez, Enriqueta Huarte Frances, Concepción Ubiria Luzar.


Resolución de concesión de Licencia de Apertura, a  Caixabank, S.A.


Resolución de concesión de Licencia de Segregación a María Jesús Fernández Yanguas.


Orden de Ejecución de obras de conservación a María Carmen Martínez Malo.

Resolución de concesión de Enganche de Riego a Antonio Navales Calleja.

Resolución de autorización de Transporte Especial a J.A. Ruiz de Infante, S.L..

Resoluciones sobre autorizaciones de uso de salas, espacios o bienes  públicos a: Grupo Rociero, Sociedad de Cazadores, Estudios Suelen S.L., Colegio Público, María Jesús Vallejo, Félix González, Sara Sánchez, Apyma, José Ángel Berrozpe e Iñigo Olcoz, y Eva Calleja.

Contestaciones a instancias de Ángel Ochoa Pardo, Javier Jiménez Bozal, Francisco Javier Begue.

Contestación a instancias de AFI, sobre copia del contrato de trabajo, y registro de entradas y salidas.

Contestación a solicitud del Ministerio del Interior sobre datos del padrón.

Resolución de Delegación para la celebración de matrimonios civiles.

Resolución para la contratación temporal de enfermera en la Residencia de Ancianos.

RESOLUCIONES DEL GOBIERNO DE NAVARRA Y OTROS.

Resolución del Gobierno de Navarra de concesión de subvención por la Contratación de Desempleados.

Resolución del Gobierno de Navarra de denegación de concesión de subvención para la mejora del colegio.

Resolución de abono a ARASA, por convenio de transporte regular de viajeros.

Resolución de Alta de Núcleo Zoológico de Ricardo Fernández Yanguas.

Informe Global del Servicio de Ordenación del Territorio, para Aprobación Definitiva de Modificación del Plan Fitero Este y AM-11.

Circular del Instituto de Salud Pública sobre alérgenos para los establecimientos de restauración colectiva.

Circular de la Dirección General de Paz y Convivencia sobre el Programa de Cooperación con las Entidades Locales.

Sentencia 146/2016, del Juzgado Contencioso Administrativo por la que se anula la Resolución del TAN, del recurso de Margarita Bermejo Armas.

Estudio Hidráulico presentado por la Mancomunidad de Aguas para la conducción desde la captación del rio Queiles en Los Fayos.


3.- APROBACION MODIFICACION ESTATUTOS MANCOMUNDIDAD DEPORTIVA NAVARRA SUR.


Por la Mancomunidad Deportiva Navarra Sur, se ha procedido a la aprobación de la modificación de sus Estatutos y a la elaboración de un texto refundido de los mismos.


El citado Texto ha sido sometido a Información Pública sin que se hayan presentado alegaciones al mismo.


Igualmente ha sido informado favorablemente por Gobierno de Navarra.


Por tanto de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 50 de la Ley Foral 6/1990, de dos de julio, de la Administración Local de Navarra, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


Primero.- Aprobar la Modificación de los Estatutos de la Mancomunidad Deportiva Navarra Sur y su Texto Refundido, aprobado el 31 de marzo de 2016 por la Junta de la misma.


Segundo.- Dar cuenta de esta aprobación a la Mancomunidad Deportiva Navarra Sur.

El concejal Javier Fernández pregunta si se va a explicar el tema.


El concejal Jesús Jiménez dice que el no pudo estar en la reunión pero que llamo a Manolo y le comento el tema, son tres puntos los que se modifican, el tema de cascante, el de que no sea necesaria la autorización cada temporada de los ayuntamientos para el socorrismo, y el de la elección del presidente y vicepresidente.


Tras pasar la propuesta es aprobada por  unanimidad.

4.- MODIFICACION PERIODICIDAD DE LAS SESIONES DEL PLENO.


En pleno celebrado en fecha de 30 de junio de 2016, se estableció una periodicidad mensual para la celebración de plenos ordinarios.


No obstante, se entiende más conveniente,  a la vista de lo dispuesto en el Artículo 46 de la Ley de Bases de Régimen Local, establecer una periodicidad trimestral, por ello se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo


Se acuerda a partir del presente pleno, la celebración de nuevos plenos ordinarios cada tres meses el último martes de mes, a las 22:00 Horas.

El concejal Javier Fernández, pregunta cuál es la explicación de este cambio, puesto que el artículo citado existe desde antes y entonces se entendió necesario y así se aprobó por el pleno hacer un pleno al mes, ¿Cuál es el motivo?.
El Alcalde dice que en ningún momento se dijo que era necesario entonces.

El concejal Javier Fernández dice que se está coartando la información y su actuación como oposición, contestándole el Alcalde que el contenido de la información es el mismo.

El concejal Pedro Pérez manifiesta que esto crea un precedente negativo, que el tener un pleno al mes se ha puesto en su día como ejemplo de talante democrático, que el ponerlo ahora cada tres complica la labor de su grupo.
El Alcalde contestan que no entiende porque, que el pleno no está para fiscalizar, sino para adoptar los acuerdos que sean necesarios, que no supone menos participación.

Se produce un intercambio desordenado de opiniones sobre la cuestión, añadiendo Pedro Pérez que es la primera vez en cuarenta años, y el Alcalde que en cualquier caso podrán hacerse los plenos extraordinarios que sean necesarios.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por seis votos a favor de los concejales del grupo de UPN, y cinco en contra de los concejales del grupo AFI.

El concejal Jesús Jiménez abandona la sesión.

5.- COMPLEMENTOS AUXILIARES ADMINISTRATIVOS. 

Considerando la continuada y reiterada solicitud, aun de manera verbal, la mayoría de veces, de las empleadas municipales, Elena Jiménez Fernández y Nadya Dawalibi Heras, contratadas laborales, de que se tenga en cuenta la realización por su parte de tareas superiores a su categoría como auxiliares administrativas (Ej. instancia de 22 de mayo de 2013).

A la vista de las circunstancias existentes, por la organización de las funciones en la oficina del Ayuntamiento, en relación a las empleadas municipales, Elena Jiménez Fernández y Nadya Dawalibi Heras, por las que estas vienen ejerciendo tareas de responsabilidad que exceden a las de los puestos de trabajo de Auxiliar Administrativo Grupo D, que ocupan y que no están siendo remuneradas.

Considerando analógicamente lo dispuesto en el Convenio Colectivo del personal laboral aprobado por acuerdo de 15 de enero de 2007, al señalar en su artículo 15 que “el trabajador tendrá derecho a la retribución propia del puesto que efectivamente ocupe”.

Considerando por aplicación analógica lo dispuesto en el Artículo 44 del Estatuto del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas de Navarra, por el que se asignara reglamentariamente un complemento a los puestos de trabajo concretos que se determinen, en atención a la dificultad, la responsabilidad específica y demás características de los mismos, sin que pueda exceder la cuantía de dicho complemento del 75 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel (También en el mismo sentido el Artículo 20 del Reglamento de Retribuciones).

Se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Establecer un nuevo complemento del 10 por 100, como complemento de puesto, que se sumara a los existentes, sobre el sueldo inicial, en relación a los puestos de trabajo de Auxiliar Administrativo grupo D, que ocupan en régimen laboral Doña Elena Jiménez Fernández, y Doña Nadya Dawalibi Heras, con efectos de uno de julio de dos mil dieciséis.

La concejal Eva Calleja solicita explicaciones en este punto ya que la solicitud viene de antiguo, desde el 2013, y pregunta porque no se ha hecho nada hasta ahora. Por otro lado y pese a entender que este tema debe salir adelante, por ser justo al entender que las empleadas están realizando funciones superiores a su nivel, entiende que este tema debería haberse tratado en comisión para dar las oportunas explicaciones.

El Alcalde contesta que es cierto que la solicitud es del 2013, que le consta que el anterior Alcalde se reunió con las empleadas, que no tuvo efecto en su día, pero que a él se lo han trasmitido ahora, y entiende que es procedente.

La concejal Eva Calleja insiste en que se debería haber visto en comisión, y se produce una discusión desordenada, sobre ello y nuevamente sobre la convocatoria cada tres meses del pleno.
El concejal Javier Berdonces interviene para señalar que esta decisión se podía haber materializado por Resolución de Alcaldía pero se ha preferido hacer por pleno por mayor información, reanudándose la discusión sobre este punto.

Finalmente el Alcalde, retira la palabra a los intervinientes y termina la discusión para pasar a votación.


Tras pasar la propuesta es aprobada por  unanimidad.

 Se reincorpora a la sesión el concejal Jesús Jiménez.

6.- RENUNCIA AL CARGO DE CONCEJAL DE DON JUAN JOSE FERNANDEZ SAINZ.


Visto el escrito presentado en el Registro de este Ayuntamiento en fecha de 21 de junio de 2016, suscrito por el Concejal de esta Corporación Municipal Sr. Don Juan José Fernández Sainz, perteneciente a la lista electoral de UPN, en el que manifiesta su renuncia voluntaria al cargo de Concejal.

Vistos los Arts. 182 de la LOREG y 9.4 del ROF, así como el contenido de la Instrucción de la Junta Electoral Central de 10 de julio de 2003, sobre sustitución de cargos representativos locales, y atendida la observancia de las formalidades y demás requisitos del procedimiento, se propone al Pleno la adopción de los siguientes ACUERDOS:

PRIMERO. Tomar Razón de la renuncia al cargo de Concejal de esta Corporación Municipal formulada por el Sr. Don Juan José Fernández Sainz, perteneciente a la lista electoral de UPN, que surtirá efectos desde la presente fecha a partir de la cual se produce la vacante del correspondiente escaño. 

SEGUNDO. Oficiar a la JUNTA ELECTORAL  a efectos de que proceda a la expedición de credencial de Concejal electo a favor del candidato que conste en siguiente lugar en la lista electoral correspondiente a UPN, o sustituto (Don Jesús Ángel Fernández Yanguas, provisto de D.N.I., número 78.750.443-F) con el fin de cobertura, previo cumplimiento de los requisitos legalmente establecidos, de la correspondiente vacante.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por  unanimidad.


El Alcalde agradece al concejal sus servicios prestados, su esfuerzo y trabajo durante este tiempo. 


7.- NUEVO NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE EN LA MANCOMUNIDAD DE AGUAS DE CASCANTE CINTRUENIGO Y FITERO.


Visto el escrito presentado en el Registro de este Ayuntamiento en fecha de veintiuno de junio de dos mil dieciséis, suscrito por el Concejal de esta Corporación Municipal Sr. Don Juan José Fernández Sainz, perteneciente a la lista electoral de UPN, en el que manifiesta su renuncia voluntaria al cargo de Concejal.

Visto el acuerdo previamente adoptado por el pleno en el punto anterior, por el que se tomar razón de la renuncia al cargo del concejal citado.

Considerando que sus funciones como Concejal Delegado de Interior y Agricultura, como consecuencia de la pérdida de su condición de concejal, serán asumidas por el Señor Alcalde, pero no así la de representante del Ayuntamiento en la Mancomunidad de Aguas, cuya designación corresponde al Pleno.

Por ello se propone al Pleno la Adopción del siguiente acuerdo:

A la vista de la perdida de la condición de concejal del Ayuntamiento de Fitero del Sr. Don Juan José Fernández Sainz, representante del mismo en la Mancomunidad de Aguas de Cascante, Cintruenigo y Fitero, se acuerda designar al Sr Alcalde Don Raimundo Aguirre Yanguas como nuevo representante, y comunicar tal designación a la Mancomunidad.

El concejal Javier Fernández dice que los Estatutos de la Mancomunidad prevén que sea representante el Alcalde directamente.

El Secretario aclara que no le consta que sea así, que si no se habría hecho mal en su día la designación del concejal a sustituir, pero que en cualquier caso se puede votar por mayor seguridad jurídica en el nombramiento.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por  unanimidad.


El Alcalde manifiesta que transitoriamente acepta el cargo, pero que es algo momentáneo hasta que tome posesión el nuevo concejal y se haga un reajuste de las funciones de la concejalía de interior y de la Mancomunidad.


8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


El concejal  Antonio Rincón solicita a Jesús Jiménez, que le entrege los gastos del calatrava de luz y agua, contestándole Jesus que ya lo tiene preparado.


El concejal Antonio Rincón dice que también los gastos de las fiestas, contestándole Jesús que lo que se pidió, por Pedro fueron los presupuestos y se los dará.  


El concejal Javier Fernández pregunta si para el tema de las obras en el colegio se ha enviado solicitud para licitar, si se va a hacer por invitación, y a quien, contestándole el Alcalde que si a todos los que están de alta en el IAE. También pregunta Javier lo mismo respecto a los caminos, contestándole el Alcalde que exactamente igual. Javier solicita una relación de  los que se les ha enviado.


El concejal Javier Fernández, en relación al contrato de la empleada del cibercentro, y dado que el contrato fija su duración hasta fin de temporada del cibercentro, pregunta si es el actual?, si esta pasado?, si es nuevo?.


El Alcalde contesta que es el mismo, replicando Javier que dado lo que dice respecto a su duración, si no tiene otro, contestándole el Alcalde que lo mira y le dice.


El concejal Javier Fernández, respecto a la Sentencia en relación a la anulación del TAN, que nos condena a costas, y a realizar la expropiación, y una vez realizada la modificación del planeamiento, con todos los gastos que ello ha supuesto, pregunta que se va a hacer, y cuál ha sido el coste.


El Alcalde contesta que mañana mismo tiene una reunión con la abogada que lleva el tema para analizar la posición del Ayuntamiento, que recopilara la información y se la trasladará.


El concejal Javier Fernández en relación a la negativa a facilitar el registro de entradas y salidas basándose en un informe de la protección de datos de carácter personal, pregunta quien ha solicitado ese informe. Que en cualquier caso, en el encabezamiento del dictamen se dice que se refiere a solicitar usuario y contraseña y ellos solo han pedido el listado o copia del mismo. Que entiende que esta información está amparada en los Artículos 14 al 17, de la Ley, y solicita que se reconsidere la decisión o se acudirá al Tan.

El Alcalde contesta que lo que vienen a decir los informes es que no se puede dar esa información por ser indiscriminada, es un listado y es información indiscriminada, ese es el criterio y que respecto al TAN, para eso están los tribunales.


El concejal Pedro Pérez, dice que le consta la existencia de un plan de turismo, que cree que llego a hojearlo en una comisión, y que solicita una copia del mismo.


El concejal Pedro Pérez solicita información sobre el consejo escolar, contestándole la concejal Barda Melero que después del Jueves que es la última reunión le dará las informaciones al respecto.


El concejal Pedro Pérez le recuerda al Alcalde que cuando estuvieron hablando de posibles medidas de ahorro y del gasto del teléfono de la piscina, le ofreció usar su móvil.

El concejal Javier Berdonces interviene para decir que cree que por normativa debe haber un teléfono fijo.


La concejal Eva Calleja, dice que le recuerda a Javier Berdonces, que en el tema de la factura de muchos conceptos sin detallar, las memorias duplicadas, etc…, dijo que todo se iba a aclarar en una reunión, que ha pasado un mes y no hay reunión y no hay explicación.  También dice que ha pedido nuevamente la memoria porque no se la dan.


El concejal Javier Berdonces reprocha a Eva Calleja, que no tenga comunicación con su grupo, que ya hay una comisión convocada para mañana, y pregunta a Eva si sabe que es una memoria valorada, contestándole la concejala, que sí que es un estudio de las necesidades, detallando lo que se va a hacer y lo que va a costar.


El concejal Javier Berdonces dice que mañana en la comisión y con el técnico se darán las explicaciones oportunas


La concejal Eva Calleja dice que la explicación la tenéis que dar vosotros, que sois los que habéis encargado la memoria y habéis pagado la factura, que no tienen que hablar con esa persona para nada.


El concejal Pedro Pérez interviene para decirle a Javier que es tu responsabilidad dar las explicaciones, pero parece que hace gracia que esa persona también acuda, que no van a quedar con él. Javier contesta que la comisión esta citada que es cosa suya si acude o no.


Se inicia una discusión acalorada en la que intervienen varios concejales, sobre el tema expuesto, finalmente el Alcalde intenta cortar la discusión y poner orden y tras retirar la palabra a la concejala Eva Calleja, reiteradamente , sin obtener respuesta, le ordena que abandone el Pleno, abandonándolo ella y el resto de concejales del grupo AFI.  

Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas y cuarenta y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascues, Barda Melero Pérez, Juan José Fernández Sainz, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

