
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 27 de septiembre de 2016, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


 PREVIO. TOMA DE POSESION DEL NUEVO CONCEJAL DON JESUS ANGEL FERNANDEZ YANGUAS.


Tras proceder a jurar su cargo, Don Jesús Ángel Fernández Yanguas toma posesión de su cargo como concejal del Ayuntamiento de Fitero.


El Alcalde le da la bienvenida y agradece su compromiso y le anima a trabajar en bien del pueblo de Fitero.


1.- APROBACION DEL ACTA DE FECHA DE 28 DE JUNIO DE 2016.

Tras pasar a votación es aprobada por unanimidad.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACION DE LA ALCALDIA 


Resoluciones de concesión de licencias de obra a: Rujing Gao, Concepción Sanz Huarte, José Eladio Díaz Guaras, Monserrat Sabate Calleja, Jesús  Beldarrain Larrea, Carmen Bayo Alvero, Aurora Jiménez Jiménez, Houria Hafidi, Antonio Millan González, Milagrosa Fernández Hernández, Pascual Martínez Gil, Milagros Muro Yanguas, Fulgencia Yanguas Bermejo, Ana María Suarez Luis, Isidora Alfaro Fernández, Carmen Rupérez Pérez, Manuel Frias González, Natividad Andrés Fernández, Remedios García Fernández, Ángela Ochoa Yanguas, Angel Ochoa Pardo, Diego Jiménez Jiménez, Carlos Pardo Acin, José Cueto Brugueras, Cruz Azcona S.L., Valentín Aplicaciones Industriales S.L., Ángel Vergara Pérez, Enrique Diaz Larrea, Miguel Ángel Cano Pardo, Ricardo Fernández Gracia, Francisco Javier Maculet Guaras, Mohamed Hajjas, Finca Señorío de Rioja, S.L., 


Resolución de Legalización de Obras a Juan José Fernández Sainz.


Resolución de Licencia de Apertura para apartamentos turísticos a Jose Luis Castillo Monreal.


Resolución de Licencia de primera ocupación para vivienda a Videlairis, S.L., 


Resolución de Orden de Ejecución a José Luis Jiménez Jiménez.


Resolución de Licencia de tenencia de animales potencialmente peligrosos a Ángel Jesús Cortes Maya.


Resolución de concesión de parcela a canon a Pilar Garraleta Yanguas.


Resolución de usos de salas y/o bienes públicos a: Asociación Islámica de Fitero, Judith Alvero Fernández, Apyma, Helen Begue Gómez, Asociación Cultural El Barranco, Comparsa de Gigantes, Frutas Hijos de Antonio Hernandez, S.L., Asociación Deportiva de Cazadores de Fitero, José Ángel Alvero Pueyo, Trujal Cooperativo Virgen de la Barda,.


Resoluciones de adjudicación de contratos de obra de: Mantenimiento y mejora en el Colegio Público, I Fase de Perfilado y Compactado de Caminos.


Resoluciones de Contratación Temporal de Enfermera para la Residencia de Ancianos, de Araceli Sanz y su renuncia, y de Marlene Pari Mamani.


Resolución de aprobación de convocatoria y de contratación de dos jóvenes desempleados, Adam Jimenez, y Iñigo Bermejo.


Resolución de pago de Ayuda al empleo a Elena Cañete Escudero.


Resolución manifestando criterios para aplazamiento de deudas a Mariem Fertat.


Resolución de patrocinio a Aitor Lozano para equipo de Rallyes.


Resolución de devolución de ICIO Y OVP, por no ejecución de obras tras la licencia.

Contestaciones a instancias de: 


AFI, sobre: Memoria compactado de Caminos, Subvenciones concedidas, Facturas Fiestas San Raimundo y Proyecto Turístico de Fitero, Informe del Secretario, Registro de entradas y salidas, Cuentas 2015 y Plan de Turismo.


Pedro Pérez sobre Actas del año 1917.


Elena Jiménez sobre informe laboral.


Alejandro Yanguas Forcada sobre mal estado de  acceso a finca y camino de la huerta.


Victoria Calleja Rupérez sobre delimitación de fincas.


José Ignacio Hernández Carramiñana sobre malla en la calle Gustavo Adolfo Becquer.


Contestación a la Secretaria General de Coordinación Autonómica y Local sobre información financiera.


Solicitudes de informe sobre corte travesía durante fiestas patronales a Jefatura de Tráfico, Departamento de Fomento, y Policía Foral.


Solicitud de autorización de nuevas plazas en la Residencia de Ancianos de Fitero.


Alegaciones al Plan energético de Navarra Horizonte 2030.


Notificación de espectáculo pirotécnico.


Resoluciones de Traslado de Expediente y Notificación a interesados de Recurso Contencioso interpuesto por Limpiezas Simón y Recurso de Alzada ante el TAN, interpuesto por el concejal Javier Fernández Fernández.


Cartas de agradecimiento al Colegio Público Juan de Palafox y a su APYMA, por su esfuerzo y dedicación.

RESOLUCIONES DEL GOBIERNO DE NAVARRA Y OTROS.

Resolución del Gobierno de Navarra de concesión de subvención para la realización de actividades culturales del plan Arte y Cultura 2016.

Resolución de abono a ARASA, por convenio de transporte regular de viajeros.

Resoluciones de autorización de espectáculos taurinos populares y con lidia, y remisión de Nombramiento de Asesores artístico-taurinos.

Informe del Servicio de Conservación sobre corte de travesía en fiestas patronales.

Requerimiento de abandono de tareas de laboreo y cultivo de parcela comunal por intrusión en vía pecuaria.

Auto del Tribunal Contencioso Administrativo nº1 en procedimiento 104/2016, denegando medidas cautelares.


Providencia del TAN trasladando recurso de alzada, interpuesto por el concejal Javier Fernández Fernández.

El concejal Javier Fernández, portavoz del grupo AFI, solicita las siguientes aclaraciones de Resoluciones:

Respecto a la Resolución de concesión de subvención de arte y cultura, pregunta cuales son las actividades subvencionadas, contestándole el Alcalde que son las incluidas en el Barranco Night Festival.

Respecto al requerimiento de abandono de cultivo de la cañada, pregunta si se van a adoptar las medidas necesarias para su cumplimiento, contestándole el Alcalde que si se van a tomar.

Respecto al auto de denegación de medidas cautelares en el recurso sobre la licencia de obras del cuartel, pregunta que se va a hacer y que coste va a tener, contestándole el Alcalde que el tema se expondrá en una próxima comisión y respecto al coste, está por determinar.

Respecto a la solicitud ya planteada en pleno anterior respecto del listado de empresas invitadas  a la licitación de las obras del colegio y de arreglo de caminos, se vuelve a solicitar, contestándole el Alcalde que se facilitara esa lista.

Respecto a la petición de información del Ministerio de Hacienda sobre cuentas de ejercicios anteriores, se pregunta si es que existe algún problema, contestándole el Alcalde que no consta ninguna irregularidad.

Respecto a las nuevas plazas en la Residencia, pregunta si se ha autorizado, contestándole el Alcalde que, tras su reunión con el consejero Sr Laparra, vinieron los inspectores del Gobierno de Navarra, y al parecer el tema es más laborioso, que el técnico está preparando un informe al respecto.

Respecto al Agradecimiento al colegio, manifiesta que ellos como AFI, pidieron y mantuvieron una reunión, a la que la Jefa de Estudios no tuvo la deferencia  de asistir o excusarse, que por ello su agradecimiento no puede ser a todo el equipo, manifiesta el Alcalde que ellos si agradecen a todos su labor.

3.-CONCESION DE AYUDAS AL EMPLEO A CONFECCIONES JESMAR, S.L.

El pleno del Ayuntamiento de Fitero en sesión celebrada el 31 de octubre de 2002 aprobó inicialmente la ordenanza de ayudas a la inversión y al empleo. Dicha aprobación inicial fue publicada en el BON de dos de diciembre de 2003 sin que se presentasen alegaciones por lo que en virtud del Artículo 325 de la Ley Foral de Administración Local de Navarra quedo aprobada definitivamente.

Posteriormente el pleno del Ayuntamiento, ha aprobado varias modificaciones de la citada ordenanza, procediéndose a la publicación en el BON, número 111, de 9 de junio, del último texto refundido de la misma.

Se ha presentado solicitud de concesión de ayudas a la inversión y al empleo por la  empresa de la localidad CONFECCIONES JESMAR S.L..

A tenor del Artículo 1 del Capítulo I, podrán acogerse a estas ayudas las empresas que: a)Creen puestos de trabajo indefinidos. B) Tengan domicilio fiscal en Fitero. C) Que la contratación incremente el número de trabajadores con carácter indefinido, pudiendo llegar a ser la ayuda de hasta 1.200 Euros, por tratarse de Empleo Femenino. Si se tratase de contratos indefinidos a tiempo parcial se hallara la parte proporcional.

El Artículo 5 establece la competencia del Pleno para la concesión de estas ayudas, previo dictamen favorable de la Comisión de Industria, Comercio y Turismo, y Hacienda.


Habiéndose reunido la misma y siendo favorable al otorgamiento de las ayudas.


A la vista del cumplimiento de los requisitos y de la documentación aportada por el solicitante y considerando la proporción de jornada en un 83 %, al ser su jornada de 33,20 horas semanales. 


Se propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder las Ayudas a la inversión y al empleo solicitadas por la  empresa de la localidad CONFECCIONES JESMAR, S.L., por importe de 996 Euros, bajo los condicionantes establecidos por la Ordenanza de Ayudas a la Inversión y al Empleo:

 La empresa se compromete a mantener a la trabajadora de alta durante al menos 37 meses.

El  abono de las ayudas se efectuara de la siguiente manera: En su totalidad, al presentar aval otorgado por una entidad financiera.

La devolución del aval se realizara a partir de los 36 meses de la fecha de alta del trabajador en la seguridad social, debiendo presentar certificado de vida laboral del trabajador. 

No obstante el beneficiario podrá optar por posponer las ayudas hasta el cumplimiento de los condicionantes de mantenimiento del empleo, sin necesidad de presentación del aval.


Tras pasar la propuesta es aprobada por  unanimidad.


4.- MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE 2016

El Presupuesto General Único del Ayuntamiento de Fitero se aprobó en sesión del 23 de febrero de 2016.


En dicho Presupuesto no se incluyeron varias aplicaciones que se considera conveniente ejecutar durante este año 2016, como son las siguientes:

· Adecuación local para ludoteca, por importe de 43.861,51 euros.

· Area de aparcamiento de autocaravanas, por importe de 53.299,45 euros.

· Obras electrificación polígono industrial, por importe de 20.000 euros.

· Amortización anticipada deuda viva, por importe de 60.868,34 euros.

· Honorarios técnicos realización inventario municipal actualizado, por importe de 12.000 euros.


La base novena del Presupuesto establece que cuando haya de realizarse un gasto para el que no exista consignación o que exceda del nivel de vinculación jurídica se tramitará expediente de modificación presupuestaria que proceda con sujeción a las prescripciones legales y las particularidades reguladas en las Bases.


La base 10.1 del Presupuesto establece que cuando no exista crédito, se podrá aprobar la modificación del presupuesto a través de un crédito extraordinario.


Se propone la creación de cinco aplicaciones nuevas mediante crédito extraordinario, con los siguientes códigos contables:

· Adecuación local para ludoteca, por importe de 43.861,51 euros, 3370-68200.

· Area de aparcamiento de autocaravanas, por importe de 53.299,45 euros, 4390-62200.

· Obras electrificación polígono industrial, por importe de 20.000 euros, 4220-69200.

· Amortización anticipada deuda viva, por importe de 60.868,34 euros, 0110-90101.

· Honorarios técnicos realización inventario municipal actualizado, por importe de 12.000 euros, 9200-2279904.


Conforme a establecido en la base 10.2 del Presupuesto estas cinco nuevas aplicaciones de crédito extraordinario se financiarán de la siguiente forma:

· Con cargo a los fondos de libre determinación previstos en la Ley Foral 16/2008, por importe de 15.848,02 euros.

· Con cargo al remanente líquido de tesorería, por importe de 174.181,28 euros.


El concejal delegado de Hacienda, Javier Berdonces, defiende la propuesta diciendo que dado la buena situación económica del Ayuntamiento se ha entendido que pueden realizarse una serie de actuaciones necesarias:


En el tema de la Ludoteca, tras reuniones con profesores y padres, y tras ver inconvenientes en su situación actual, como las escaleras, se ha buscado una sala, y se entiende que la del antiguo cibercentro es la más adecuada, además con su remodelación se aprovecha para arreglar las deficiencias existentes.


El aparcamiento de caravanas, ante el inminente cambio en los requisitos que se van a exigir, se entiende adecuado proceder a su realización cuanto antes. El presupuesto es de máximos y posiblemente se reduzca en la licitación.


La electrificación del polígono, es un tema ya tratado, y que se ha exigido su realización anteriormente, UPN  ha entendido que el momento es cuando una empresa lo necesitase y por ello se acomete ahora. Gracias a las negociaciones del Alcalde lo que antes hubiese costado unos 120.000 Euros, ahora se soluciona con 20.000 Euros. Las cosas se hacen pero se hacen a su debido tiempo.


En cuanto a la amortización de deuda, se ha requerido por la oposición  en numerosas ocasiones la disminución de la deuda, y con esta actuación quizás lleguemos a ser el municipio de nuestro entorno poblacional con menos deuda viva.


Por último respecto a los honorarios del inventario, creemos que es necesario un inventario actualizado, para poder tener un control real y físico de los bienes del Ayuntamiento.

El concejal Pedro Pérez, dice que no van a votar a favor de las modificaciones, y ello pese a estar a favor de las actuaciones planteadas, y ello por los tiempos y formas de proceder del equipo de gobierno de UPN. Así, las actuaciones en el polígono industrial deberían haberse acometido ya hace diez años, así como el aparcamiento de caravanas ya fue una idea de AFI, también estamos a favor de la ludoteca y de acuerdo en que se debe reducir la deuda. Sin embargo, no vamos a votar a favor porque ya hace siete meses no estábamos conformes por diez puntos con los presupuestos y entre ellos por no haberse incluido ya alguna de estas partidas, por ello, por el ninguneo que se hace a este grupo nos vamos a abstener.


El concejal Javier Berdonces replica que no entiende lo de “los tiempos”, que si la electrificación se hubiese realizado hace diez años, y dado que los costes son repercutibles a las parcelas, nuestro polígono ya de por si poco atractivo por los costes, todavía hubiese tenido un precio más caro, por ello el polígono se faseo y el tiempo ha dado la razón a UPN. En cuanto al aparcamiento de caravanas, en su momento se entendió que se podía aplazar, pero ante el inminente cambio de condiciones legales, es más conveniente acometerlo ahora. En cualquier caso esto no son planes quinquenales, son presupuestos y pueden variarse en función de las circunstancias.

El concejal Pedro Pérez insiste en que el 23 de febrero, con ocasión de la aprobación de los presupuestos, ellos en sus diez puntos expuestos por los que se oponían al presupuesto, ya se solicitaron estos temas así como otros como medidas contra el drama demográfico, la reforma del plan urbanístico, el recorte en festejos populares y taurinos etc…


El Alcalde manifiesta que no entiende como estando a favor de las medidas planteadas, no las apoyen. Se dice que no se cree en el polígono industrial, y es manifiesto que tal y como ha argumentado en otras ocasiones, es cuando se hace necesario para alguna empresa que se implanta, cuando se debe actuar y no antes. Se actúa cuando lo requieren las circunstancias. El aparcamiento de caravanas se acomete ahora por el mismo motivo, al enterarme en la Federación de Municipios, de un próximo cambio legislativo, se acomete ahora para salvar los posibles inconvenientes posteriores.


El concejal Javier Fernández, dice que quiere matizar que ellos ya lo apoyaron en los presupuestos.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por seis votos a favor de los concejales de UPN, y cinco abstenciones de los concejales de AFI.

4.- MOCION AFI SOBRE DEFENSA DEL PATRIMONIO FITERANO.

El Grupo Politico AFI, presenta para su votación en pleno la siguiente moción:

A.- Este Ayuntamiento tiene noticia de la inscripción en el Registro de la Propiedad, por parte de la Iglesia Católica, a través de su Diócesis, de uno o varios edificios religiosos de esta localidad acogiéndose a los artículos 206 y 207 de la Ley Hipotecaria. Así mismo, hemos sabido que esto es algo general en toda Navarra, contándose por centenares las inscripciones de parroquias y ermitas realizadas estos últimos años, (a raíz de la supresión en 1998 del artículo 5 del Reglamento Hipotecario que impedía el registro de los lugares de culto), así como de casas parroquiales, atrios, cementerios y otros bienes construidos o adquiridos y mantenidos por los pueblos, que hasta ahora estaban sin inscribir a nombre de ningún titular.

B.- Según el artículo 206 de la Ley Hipotecaria “El Estado, la provincia, el municipio y las Corporaciones de derecho público o servicios organizados que forman parte de la estructura política de aquél y las de la Iglesia Católica, cuando carezcan del título escrito de dominio, podrán inscribir el de los bienes inmuebles que les pertenezcan mediante la oportuna certificación librada por el funcionario a cuyo cargo esté la administración de los mismos en la que se expresará el título de adquisición o el modo en que fueron adquiridos”.

La Iglesia Católica acogiéndose a esta vía excepcional y con un coste irrisorio, está inscribiendo a su nombre numerosos bienes que pertenecen a los pueblos, siguiendo un procedimiento que no conlleva publicidad alguna, (no requiere información pública, ni notaría, ni publicación de edictos) y obteniendo de ese modo la “privatización” de esos bienes públicos, sin el conocimiento de la población en general, ni de sus representantes públicos.

C.- El artículo 206 de la Ley Hipotecaria, que da a la Iglesia el privilegio (así lo califican algunas sentencias) de inscribir mediante la propia certificación del Diocesano, permite el acceso de bienes al Registro.

Este artículo está bajo sospecha de anticonstitucionalidad, tras algunas sentencias del Tribunal Constitucional y del Tribunal Supremo basadas en algo lógico: la Ley Hipotecaria fue aprobada en 1946 en pleno estado confesional franquista. De ahí las generosas prerrogativas para la inscripción que concede a la Iglesia. Establecida con la Constitución Española de 1978 la no confesionalidad del Estado, es más que cuestionable que la Ley Hipotecaria continúe otorgando al Diocesano tareas de funcionario público, con el fin de practicar la inscripción de bienes a su propio nombre.

D.- En general estos edificios, como es público y notorio a la luz de los archivos municipales y la memoria popular, fueron construidos y amueblados por los pueblos, que ejercían el patronazgo de los mismos por medio de sus Concejos y Ayuntamientos. Su utilidad no era únicamente religiosa: en ellos se elegía el Ayuntamiento, se reunían los batzarres vecinales, se enterraba a los muertos, avisaban al pueblo con las campanas y servían de defensa en caso de ataque. Campaneros, almosneros, sacristanes y clérigos eran elegidos por el pueblo. Bien con cargo a los fondos públicos, bien por el impuesto de la Primicia que recaudaba el Ayuntamiento, bien por enajenación de otros bienes públicos o bien por medio del trabajo en auzolan, existen infinidad de acuerdos municipales en los que se decide, se contrata y se paga la construcción o arreglo de las parroquias, ermitas, casas rurales, cementerios, así como la adquisición de los retablos, capillas, sagrarios, campanas, etc. Basta que cualquier Ayuntamiento ojee sus archivos para comprobarlo. Todavía hoy son constantes las obras que se realizan en muchos de estos edificios, mayormente a costa de los fondos públicos y del esfuerzo de los pueblos. Que sepamos, no existen ningún acuerdo municipal en el que un Ayuntamiento haya hecho renuncia de sus derechos sobre ese patrimonio acumulado durante siglos.

E.- Además de la tradición, la consideración como propiedad pública de estos bienes tiene sus antecedentes legislativos: La Ley de confesiones y Congregaciones Religiosas de 1933, en su artículo 11, reconocía pertenecer a la propiedad pública los templos de toda clase y sus edificios anexos, casas rectorales etc. Y la misma condición se daba a los muebles, ornamentos, imágenes… Y en su artículo 12 decía que todo lo anterior seguiría destinado “al mismo fin religioso del culto católico, a cuyo efecto continuarán en poder de la Iglesia Católica para su conservación, administración y utilización según su naturaleza y destino. La Iglesia no podrá disponer de ellos y se limitará a emplearlos para el fin al que están adscritos”.

El hecho lamentable de que la dictadura franquista aboliera la legalidad republicana y concediera todo tipo de privilegios a la Iglesia Católica, no puede tener continuidad en nuestros días con la citada Ley Hipotecaria de 1946, ni puede cambiar la consideración pública de los citados bienes.

F.- La inmatriculación en el Registro de la Propiedad convierte en propiedad privada lo que es y siempre ha sido propiedad pública. Es la Iglesia Católica, no la Parroquia, quien va a ser titular de la propiedad, de modo que puede disponer de esos bienes con otros fines (venderlos, alquilarlos, explotarlos como lugares turísticos etc.) fines que pueden ser ajenos, si no contrarios, a las necesidades de los pueblos que han construido o adquirido y conservado este patrimonio.

La propiedad pública de los edificios es la mejor garantía del uso vecinal de los mismos, tanto para funciones religiosas como culturales, tal y como se ha hecho hasta la fecha, sin que ningún propietario particular pueda vender, alquilar o condicionar su uso.

El uso que tradicionalmente ha hecho la Iglesia de los edificios no debe servir de apoyo para atribuirse a futuro la propiedad privada de los mismos; y ello sin perjuicio de que se mantenga el uso religioso de esos bienes de propiedad pública, uso que no cuestionamos y que tampoco se ha cuestionado en los lugares donde un ayuntamiento ha registrado algún lugar de culto.

G.- Conforme al artículo 110 de la Ley Foral 6/1990 de Administración Local, las Entidades locales de Navarra deben velar por la conservación, defensa, recuperación y mejora de los bienes y derechos de su Patrimonio, y tienen la obligación de ejercer las acciones necesarias para la defensa de los mismos. Incluso, dispone dicho artículo, cualquier vecino que se halle en pleno goce de sus derechos civiles y políticos podrá requerir a las Entidades locales el ejercicio de las acciones necesarias para la defensa de sus bienes y derechos.

Los Ayuntamientos, sin hacer dejación de sus obligaciones, deben tomar la iniciativa de utilizar el mismo derecho que les confiere el propio artículo 206 de la Ley Hipotecaria e inmatricular esos bienes que carecen de titular registral y que les pertenecen.

De otra parte, en los supuestos en que se haya llevado a cabo la inscripción de esos bienes a favor de la Iglesia Católica por la vía del citado artículo 206, dicha inscripción no surte efecto frente a terceros hasta transcurridos dos años desde su fecha. Los Ayuntamientos y Concejos, deberán analizar la información y documentación de los archivos etc. de que dispongan, haciendo valer este derecho ante los Tribunales en defensa del patrimonio público, cuando dicha realidad extrarregistral pueda acreditarse.

H.- Es importante tener en cuenta que conforme al artículo 100 de la Ley Foral 6/1990 de Administración Local los bienes de dominio público y los comunales, son inalienables, imprescriptibles e inembargables, lo que entendemos permitirá en todo caso, acreditada esta naturaleza, su recuperación.

Finalmente, consideramos que la magnitud de este asunto sobrepasa las posibilidades de un Ayuntamiento particular, y exige una acción mancomunada de todos los Ayuntamientos y Concejos afectados, y el apoyo del Gobierno y Parlamento de Navarra.

Por todo lo anterior, del mismo modo que otros ayuntamientos de Navarra, este Ayuntamiento adopta los siguientes ACUERDOS:

1.- Iniciar todos los procedimientos legales oportunos para impedir la privatización de los edificios y bienes públicos de uso religioso de la localidad, así como de cualquier patrimonio que pueda encontrarse en la misma o similar situación.

2.- Proceder a inmatricular, de acuerdo con la ley Hipotecaria, como bienes públicos y a nombre del Ayuntamiento, los edificios, ermitas, cementerios, casas y demás propiedades públicas que todavía estén sin registrar, y que sean susceptibles de ser privatizados por la Iglesia.

3.- Solicitar al Gobierno de Navarra que ofrezca a los pueblos navarros información jurídica e histórica sobre el origen y los derechos de su patrimonio público, y que apoye a los Ayuntamientos y Concejos que intenten recuperar los bienes inmatriculados por la Iglesia católica.

4.- Pedir al Gobierno de Navarra información sobre todas las inversiones realizadas con dinero público en el arreglo, mejora y sostenimiento del patrimonio navarro inmatriculado por la Iglesia católica, especificando el porcentaje que suponen las aportaciones públicas realizadas por Gobierno de Navarra, Estado y Entes locales con respecto al costo total.

5.- El Ayuntamiento de Fitero se adhiere a la Plataforma de Defensa del Patrimonio Navarro, y se compromete a colaborar con y a participar en cuantas iniciativas se impulsen en pro de la recuperación del patrimonio común inmatriculado por la Iglesia católica.

6.- Este Ayuntamiento efectuará la defensa jurídica del Patrimonio anteriormente referido, perteneciente al pueblo de Fitero, en los términos que proceda, a solicitud del propio Ayuntamiento.
7.- Dar traslado de este acuerdo a la Plataforma para la Defensa del Patrimonio Navarro.


El Alcalde pregunta a AFI si esta moción la presenta como grupo Municipal o solo la presenta la concejala Eva Calleja, contestándole la aludida y Javier Fernández que se presenta por AFI.


El Alcalde manifiesta que UPN se opone a la moción inserta en este Pleno ordinario por los siguientes motivos:
-El monumento en cuestión es anterior a cualquier asentamiento civil registrado en cualquier libro de historia fiterana tal como recogen historiadores locales tales como D. Manuel García Sesma en su libro “El Monasterio de Fitero” (nombro este escritor para dar mayor parcialidad al apoyo de nuestra teoría), por lo tanto es absurdo en este caso decir que fue levantado por poblanos, sino más bien, que este monasterio fue quien fundó este pueblo.

- Es una moción que sigue el patrón de otras tantas que ha presentado en diferentes localidades Navarras el grupo parlamentario Euskal Herria-Bildu, sin tener en cuenta como hemos dicho antes las peculiaridades de nuestra localidad y del monumento en cuestión.

- Entendemos que atenta directamente contra la propiedad privada de la institución más antigua de nuestra localidad, que también durante años se ha preocupado de su conservación cuidado y mantenimiento … No sabría decir en la situación que estaría ahora mismo el Monasterio de Fitero de no haber sido por los desvelos de la parroquia.

- Entendemos que la inmatriculación no genera propiedad y que es el uso lógico respetuoso el de la parroquia el que ha generado derechos suficientes para que este monumento en parte esté a nombre del arzobispado a quien pertenece nuestra parroquia.

- Recordar también al grupo municipal de AFI que el monasterio actualmente ya tiene dependencias civiles que son usadas por los vecinos de Fitero, tales como la residencia de Ancianos, biblioteca, cine, y estas mismas dependencias en las que ahora mismo nos encontramos, entendemos que las demás dependencias del monumento son de culto y usadas por la gran mayoría de los Fiteranos… para ese fin.

- El Ayuntamiento de Fitero, ha defendido, defiende y defenderá el patrimonio Fiterano pero también defenderá el derecho a la propiedad privada de cualquiera de sus vecinos, además de que no somos nosotros, por mucho que les pese, los encargados de dar o quitar titularidad a un inmueble por monumento histórico que se trate, solo los tribunales son los encargados de dicho menester, además nos consta que hay varias sentencias que apoyan nuestra postura, no es el lugar, ni el juzgado adecuado para tratar dicho tema.

- El Grupo de Gobierno entiende que esta moción no persigue un interés legítimo de propiedad sino un que sigue una corriente política muy de moda del que nosotros no somos partícipes


La concejala Eva Calleja manifiesta que esta moción es el paso siguiente al pleno anterior en el que se dijo que el Arzobispado había inmatriculado la Iglesia, y que corresponde al Ayuntamiento oponerse a ello dado que en el propio Plan Turística se establece como recurso fundamental.


El Alcalde contesta que ello puede lograrse como en el resto de casos mediante convenios con los particulares.


Tras pasar a votación la moción es rechazada por seis votos en contra de los concejales de UPN, y cinco a favor de los concejales de AFI.


5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

El concejal Javier Fernández pasa a realizar los siguientes ruegos:
Primer ruego: En el punto cuarto del pleno anterior se presentó por UPN, cambiar la periodicidad de la celebración de plenos, como permite la Ley de Bases de Régimen Local en su artículo 46, también viene reflejado que se puede solicitar pleno extraordinario cuando así lo decida el presidente o lo solicite la cuarta parte al menos del numero legal de miembros de la corporación. No entendiendo este cambio en esta legislatura cuando hubiese sido más razonable que esa propuesta se hubiera adoptado por la anterior corporación compuesta en su totalidad por miembros de UPN y así lo reflejamos en el pleno y creemos que la ley debe cumplirse, creemos que la actividad que hasta ahora se ha llevado desde las primeras elecciones municipales con el acuerdo y aprobación por unanimidad de celebrar los plenos ordinarios todos los meses y el ultimo martes es y ha sido hasta ahora una correa de trasmisión y de información a los Fiteraros/as, por ello les rogamos que reconsideren el acuerdo y volvamos a la periodicidad de los plenos ordinarios cada mes pues sería bueno para Fitero y los Fiteranos/as.

Segundo ruego. Después de algunas quejas por la realización de varios actos para niños, se pone en conocimiento del pleno para tenerlo en cuenta antes de volver a contratar esos servicios. Y por ello rogamos al concejal Delegado de Festejos que traslade al empresario las deficiencias y perjuicios ocasionados y que se tomen las medidas oportunas.

El Alcalde respecto a estos dos ruegos manifiesta: En cuanto a la periodicidad de las sesiones, pensaba al principio que se le estaba diciendo que era una ilegalidad pero ya ha visto después que no que es perfectamente legal, que valorarán el ruego. En cuanto a las deficiencias compete al concejal delegado.
El concejal Delegado Jesús Jiménez dice que se tratara en la comisión y se les explicara si es que acuden.

El concejal Javier Fernández pasa a realizar las siguientes preguntas:

Porque no se nos ha entregado el listado de las empresas a las que se les ha invitado a las obras del colegio y los caminos. El Alcalde contesta que se le entregara.

Las obras del colegio para la que había una partida de 50.000 Euros ¿se han realizado según las memorias que se tenían? Están acabadas o falta algo por realizar. Al parecer no se ajustan a las memorias.
La concejala Barda Melero contesta que las obras del patio se han estado realizando por la brigada, que como vinieron las fiestas, se quedaron algunas cosas por terminar.

Javier Berdonces señala en el aspecto económico que si bien había una partida de 50.000 de gasto, también había una correlativa de ingreso de 20.000 Euros por subvención del gobierno de navarra, que como se ha entendido por el gobierno que la obra del colegio de Fitero no era de extrema necesidad no se ha otorgado y por ello el margen de gasto es de 30.000 Euros, por ello se licito la memoria de los baños a las empresas y se acometió por la brigada la correspondiente al patio.

Javier Fernández formula nueva pregunta respeto al contrato de la ex empleada en el cibercentro y ahora en la oficina de turismo con el mismo contrato, está legalmente o se ha hecho uno nuevo, se preguntó y no hay respuesta.
El Alcalde contesta que no hay un contrato diferente o nuevo.

Javier Fernández pregunta sobre la sentencia en el tema de Margarita Bermejo que nos condena a expropiar y con costas al Ayuntamiento y ello tras el coste que ha supuesto la modificación del planeamiento, se nos dijo que se iba a tratar en una reunión con la abogada y que se nos trasladaría la información y los costes y no ha sido así.
El Alcalde contesta que se ha alegado a la sentencia, y que le trasladara los costes.

El concejal Javier Fernández dice que de la lectura de los artículos 14,15 y 16 del ROF, y del artículo 77 de la Ley de Bases, artículos vinculantes, se recoge el principio constitucional de participación en los asuntos públicos en el ámbito local. Por ello ¿Cómo podemos solicitar algo que desconocemos y menos aún con concreción?. Según sus resoluciones no debiéramos pedir indiscriminadamente y así lo hicimos presentando otra en las que las entradas no eran correlativas. Negarse a dar la información para que no se fiscalice no es democrático y les recuerdo que usted en más de un pleno se quejó de que el gobierno de navarra no le cogía el teléfono ni le recibía, y nosotros apoyamos su postura, y ahora le decimos que debiera aplicarse lo que en su día decía ya que nosotros también representamos a una parte importante de los fiteranos. ¿está dispuesto a entregarnos lo solicitado según los artículos citados?

El Alcalde contesta que no entiende que sentido tiene la exposición realizada en este tema cuando se ha presentado sobre el tema un recurso al TAN, que sigue entendiendo que no se puede solicitar indiscriminadamente toda la información, que puede paralizar la administración.
La concejala Eva Calleja, dice que bien sabe que sacar el listado no cuesta a la administrativa ni dos minutos, que eso no paraliza nada.

El Alcalde dice que se está dando copia de todo lo que solicitan pero que se debe cumplir la ley de protección de datos, en ese tema, que hay un recurso ante el Tan y que se hará lo que proceda.

Seguidamente se produce un intercambio desordenado de opiniones sobre la cuestión.

El concejal Javier Fernández dice que en el Bon de 12 de agosto se publicó una convocatoria de ayudas a la promoción de polígonos industriales y pregunta si nos hemos acogido a alguna subvención para dotar de potencia eléctrica al polígono.

El concejal Javier Berdonces contesta que la convocatoria es muy exigua y que solo se contempla para inversiones con un gasto mínimo de 100.000 Euros, además de dar un breve plazo para la presentación de memorias que lo hace extremadamente difícil.

El concejal Javier Fernández dice que no es gasto mínimo, los 100.000 Euros sino la cuantía de la partida.

Se produce un intercambio desordenado de opiniones sobre la cuestión.
El concejal Javier Fernández pregunta si hay garantía y se van a exigir en la obra de la toma de agua en la dehesa ya que al parecer hay deficiencias

El Alcalde contesta que están al tanto y se pedirán las reparaciones necesarias.

El concejal Javier Fernández dice que la Revista es municipal y se paga con dinero público y este año hemos vuelto al pasado censurando lo que no le gusta a UPN y se ha censurado un escrito mandado a la directora de la revista. ¿se le indico a la directora por el Alcalde o la Concejala de Cultura que no se publicara?, ¿hubo algún otro texto que no se publicara?

La concejala Barda Melero manifiesta que ya le contesto a eso en la comisión, replicándole el concejal Javier Fernández que ahora se lo pregunta en el pleno, y contestándole la concejala nuevamente que ya se le contesto en la comisión.

El Alcalde dice que en lo que a el respecta no he dicho que se ponga o se quite nada.

El concejal Javier Fernández manifiesta que ya se solicitaron en febrero los medios necesarios para su actividad y después de varios meses se nos coloca un ordenador pero sin impresora, sin haber casi sido utilizado dejo de funcionar, avise en la oficina y vino un técnico que dijo que la pantalla estaba muerta, le dije que lo comunicase al ayuntamiento y a fecha de hoy los medios que tenemos son los personales, ¿Cuándo se van a poner los medios que se solicitaron?

El Alcalde dice que el no puede ocuparse de estos temas que ya dio orden a la oficina que el no sabía nada del tema, que en cualquier caso esto no es un tema para el pleno, que no ve mayor problema que se informara que cuando venga el técnico se le pondrá la pantalla…

Se produce una discusión sobre el tema.

El concejal Javier Berdonces interviene para decir que en es en el anexo, en la base 3, donde se establece que la subvención a polígonos es para obras superiores a 100.000 Euros, y le dice que le manda el enlace por wasap.

El concejal Javier Fernández pone de manifiesto y lee, una norma sobre el aparcamiento de caravanas, manifestando que se debe tener en cuenta a fin de determinar qué tipo de aparcamiento se pretende.

El Alcalde contesta que el aparcamiento que se quiere y se contempla en la memoria que le paso,  es un aparcamiento para que puedan estar estacionadas y visiten nuestro pueblo.

El concejal Pedro Pérez manifiesta que quiere resaltar en relación a los medios que se le otorgan al grupo AFI, la diferencia de despachos para cada grupo, contestándole el Alcalde que el del grupo de UPN, es el despacho de la Alcaldía.
El concejal Pedro Pérez da la bienvenida al nuevo concejal en nombre de AFI.

El concejal Pedro Pérez dice que tiene que insistir en puntos ya tratados hace un año, como el tema de la publicidad que se efectúa en el Diario de Navarra y no en el Diario de Noticias, contestándole el Alcalde que pregunte en el estanco cuantos se venden de cada diario. Replica el concejal que el anuncio de fiestas tiene sentido para los de fuera, y replicándole el Alcalde que entonces pida la tirada de uno y otro.

El concejal de Festejos, Jesús Jiménez, dice que los anuncios de fiestas los decide la comisión es decir Ana y el, puesto que Antonio Rincón no ha acudido a las mismas.

El concejal Pedro Pérez pregunta si al Alcalde le parece normal aparecer junto a Pachi e Iñigo Alli en el anuncio de Fiestas de La Voz de la Ribera, contestándole el Alcalde que el no es el editor, que no esta en estas cosas, que siendo las fiestas de Fitero, lo raro seria que saldría el alcalde de Peralta, que aquí están para trabajar no para estas cosas.

El concejal Pedro Pérez dice que el año pasado se le dijo que no se vendían en la oficina de turismo libros, y le consta que después se han vendido, contestándole la concejala Barda Melero, que han pasado a venderse los tiquets por la nueva empleada proveniente del cibercentro, y ahora no hay acumulación con la venta de entradas al haberse repartido las tareas.

El concejal Pedro Pérez dice que en relación al Plan de Turismo, se les ha dicho que se va a hacer en diferentes fases, y no ve en los presupuestos tal reflejo, contestándole el Alcalde que en los presupuestos de este año consta la correspondiente partida para ello.

El concejal Pedro Pérez dice que quiere proponer un par de ideas, la primera la posibilidad de destinar una cantidad, como se ha hecho por ejemplo en Carcastillo, 10.000 Euros, para que mediante la fórmula de presupuestos participativos se decida en que gastarlos por los Fiteranos. La segunda, es que a la vista de que en la revista de Fitero aparece que el fotógrafo tiene un patrimonio fotográfico importante, proceder a digitalizarlo.

El Alcalde contesta que recoge el guante para estudiar las ideas propuestas que le parecen interesantes.

La concejala Eva Calleja pregunta en relación a la obra de adecuación de caminos, si la misma se ha terminado y si va a tener el coste previsto, contestándole el concejal Javier Berdonces, que está casi finalizada, que ha habido que reparar algunas cosas según el técnico y que finalmente será el técnico a la vista de las mediciones reales quien establezca el coste definitivo.

El Alcalde añade que existe un porcentaje de desviación previsto en la ley, que no hay problema.

La concejala Eva Calleja, dice que este año se cumple el 25 aniversario de la muerte de García Sesma, y pregunta si desde el Ayuntamiento se está pensando en hacer algo, contestándole la concejala de cultura Barda Melero, que recogen su iniciativa, manifestando Eva Calleja que de otro modo lo harán ellos.
La concejal Eva Calleja pregunta por la forma de organización del Barranco Nigth Festival, asi como por los costes, si lo organiza la asociación o el Ayuntamiento, contestándole el concejal de Festejos y Juventud, que se quiere que sea la asociación, pero este año no daba tiempo para que se constituyeran por eso lo ha hecho el Ayuntamiento y se ha solicitado la subvención, en cuanto a los gastos, le solicita que los pida por escrito.

La concejal Eva Calleja en relación a la moción quiere decir que antes del 2006 y de la inmatriculación había personas que tenían llave y podían acceder, que luego ya no se pudo. Que en relación a los esfuerzos de la iglesia por mantener el inmueble, le gustaría saber que porcentaje supone respecto a la inversión de Navarra que es de 6 millones de euros de dinero público.

El Alcalde contesta que ya se lo preguntara al párroco pero que en cualquier caso este tema está ya debatido y votado.

La concejal Eva Calleja insiste y manifiesta que le consta que, por ejemplo en su dia se aportó un retablo por la asociación de alpargateros, contestándole el Alcalde que la Iglesia siempre ha recibido donativos de los particulares.

La concejal Eva Calleja dice que ha oído que el Alcalde manifestó la idea de hacer cenas medievales en el claustro y que el párroco le desmintió, el Alcalde contesta que vuelve a un tema ya debatido, que en cualquier caso las actuaciones de promoción turística pueden articularse mediante convenios como en otros casos.
El concejal Antonio Rincón dice que en la última o penúltima comisión, a las que no ha podido asistir por trabajo, se le dio a Pedro unos datos, de gastos del calatrava.

El concejal Jesús Jiménez le dice que fue en la penúltima, que son las facturas de luz y gas del campo de futbol, que no se las dio, que le dijo que las tenía preparadas para dárselas en la próxima comisión que acudiera.

Se produce una discusión sobre la asistencia a las comisiones.

La concejal Barda Forcada dice que ha recibido quejas y lo ha comprobado, sobre los contenedores enfrente del San Antonio, que quedan tapados por los coches y no se puede acceder, contestándole el Alcalde que está pendiente poner la correspondiente prohibición, que se debe respetar.

La concejal Barda Forcada expone la idea de poder poner carpas, por ejemplo las de la mancomunidad, para evitar las inclemencias del tiempo en las fiestas, contestándole Jesus Jiménez que ha pedido presupuestos.

La concejal Barda Forcada pregunta por el material del consultorio, si ha llegado todo el que se solicitó, contestándole Barda Melero, que sabe el que ha llegado, pero no si es  todo que no le avisan.

El concejal Jesús Jiménez dice que respecto a las incidencias de los actos infantiles, que fueron el martes 13, que por el riesgo del viento, el mismo llamo para que parara dos atracciones, que en relación a los presupuestos es el más barato con mucha diferencia.

El concejal Jesús Jiménez dice que le sorprende, que en relación a las fiestas, haya que estar detrás de AFI, para la confección del programa, y que para las andas de la Virgen estuviera la lista con tanta antelación.

El concejal Jesús Jiménez agradece a los quintos del 98 la organización de las fiestas, a la Asociación del Barranco por su organización y colaboración. En cuanto a las fiestas de septiembre agradecer su aportación a las asociaciones, peñas y personas que han colaborado en que las fiestas hayan resultado lo mejor posible. Agradecer también su ayuda a los compañeros de UPN, en el Ayuntamiento, y en especial a Ana. En cuanto a los compañeros de AFI, decir que su presencia ha sido meramente testimonial.
El concejal Jesús Jiménez pregunta que si dado que AFI estuvo en desacuerdo con la forma de concesión de subvención al calatrava, si en esta ocasión, dado que no han dicho nada, no lo están con respecto a la subvención concedida al equipo de Rallyes, contestándole Eva Calleja y Javier Fernández que igual y de la misma manera están en desacuerdo.

Finalmente y aunque solicita intervenir la concejala Eva Calleja, el Alcalde no le da la palabra manifestando que se han agotado los turnos.

Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintitrés horas y cuarenta y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascues, Barda Melero Pérez, Jesus Angel Fernandez Yanguas, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

