
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 26 de septiembre de 2017, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE 27 DE JUNIO 2017

Se aprueba por asentimiento.


El concejal Javier Fernández solicita que se graben las sesiones del pleno.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA 


Resoluciones de concesión de licencias de obra a: XXX

Resolución de usos de salas y/o bienes y/o espacios públicos a: XXX 

Resolución de concesión de Tarjetas de estacionamiento para personas con discapacidad a: XXX .


Resolución de concesión de subvenciones y/o ayudas a: XXX .


Resoluciones de pago de Ayudas al empleo a: XXX.


Resoluciones de aprobación de censos de contribuyentes de: Agua, Mayo y Junio, y Julio y Agosto.


Resoluciones de compensación de deudas a XXX .


Resoluciones relativas a la licitación de los siguientes contratos: Ampliación de Sepulturas y Nichos en el Cementerio Municipal, Pasarela Inundable sobre el Río Alhama, Limpieza y Conserjería del Colegio Público, Arriendo del Bar de la Sala de Cultura o Cine Calatrava, Perfilado y Compactado de los Caminos II Fase, y Cuidado del Cementerio Municipal.


Resolución para la fijación y procedimiento del cobro por los servicios de enterramiento en el cementerio municipal.


Resolución de aprobación de la celebración del Día de la Trashumancia.


Resoluciones del procedimiento de Revisión de oficio de la Licencia de Obras para la construcción del Cuartel de la Guardia Civil.


Contestaciones a instancias de AFI, sobre Relación de Caminos a ejecutar en 2017, Facturas de Yourconceptgroup, Facturas de Fiestas de Marzo 2017.


Contestaciones a instancias de: XXX 


Solicitudes de informes para corte de travesía con motivo de las fiestas patronales.


Notificación de Celebración de Espectáculo Pirotécnico.


Contestación al Senado sobre petición de informe sobre la concesión de licencia de obras del cuartel de la Guardia Civil.


Escrito al adjudicatario del contrato de la piscina sobre instrucciones de funcionamiento.


Escrito a la Mancomunidad de la Ribera comunicando la aprobación definitiva y publicación de la nueva Ordenanza de Ayudas a la construcción y rehabilitación de vivienda en Fitero.

RESOLUCIONES DEL GOBIERNO DE NAVARRA Y OTROS.

Resoluciones de autorización de celebración de espectáculos taurinos y exhibición de Trashumancia.

Escrito comunicando el abono por gastos de funcionamiento del Consultorio Médico de Fitero.

Resolución de abono de ingresos indebidos por pago de impuesto de hidrocarburos.

Resolución de abono a ARASA, según convenio de transporte de viajeros entre Aguilar y Tudela.

Resolución de autorización de condensador evaporativo a Finca Señorio de Rioja.

Resolución de Eder por la que se amplía plazo de ejecución de inversión de Adecuación de Sala de Exposiciones para sala recreativa.

El concejal Javier Fernández pregunta por la ampliación de plazo para la subvención de Eder, que cree que acaba el 15 de octubre, si se está haciendo algo o no, contestándole el Alcalde que por ser edificio catalogado Príncipe de Viana no permite hacer  la actuación por ser parte del Monasterio. El concejal Javier Berdonces añade que se ha pedido a Eder el cambio por otro proyecto pero no se ha admitido.

El concejal Javier Fernández manifiesta que le gustaría que se acompañase el nº de resolución en el resumen de las Resoluciones e Información de  la Alcaldía.

El concejal Javier Fernández respecto a las subvenciones concedidas a entidades de Fitero, manifiesta que como ya dijeron en su día deberían establecerse unos criterios para su concesión que presentaron una propuesta a la que no se ha dado respuesta, contestándole el Alcalde que ya le contestó que la propuesta no es práctica para Fitero, que embarra más de lo que arregla, que en Fitero no hay ningún problema puesto que todas las Asociaciones están contentas, que por ejemplo con el Calatrava se sigue un sistema pactado. Se sigue una discusión sobre el tema, si es una cantidad fija, si es por el número de equipos, el nuevo equipo femenino etc.

3.-APROBACIÓN INVENTARIO DEL AYUNTAMIENTO DE FITERO


Por Resolución de Alcaldía de cinco de diciembre de dos mil dieciséis, se adjudicó a una empresa externa la actualización y realización de un inventario de los bienes del Ayuntamiento de Fitero que incluía también los correspondientes a su organismo autónomo, Residencia de Ancianos San Raimundo Abad.

Dicho inventario ha sido realizado por la empresa adjudicataria, por lo que de conformidad con lo establecido en el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra procede su aprobación por el Pleno de la corporación.


En su virtud se propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar el Inventario del Ayuntamiento de Fitero.

SEGUNDO.- Remitir a la Administración de la Comunidad Foral de Navarra una copia del mismo.


El concejal Javier Fernández dice que no lo han visto con profundidad pero que en cualquier caso por ejemplo respecto al número de gigantes dice que hay tres, que no sabe si el inventario se va rectificando y actualizando o no, por ejemplo tampoco están los móviles de los concejales. 

El Alcalde contesta que el inventario antiguo dejaba mucho que desear solo con base catastral, que lo que se ha hecho ahora es solo un buen comienzo que se actualizara y rectificará año a año.

El concejal Javier Fernández pregunta si está en el inventario el trozo en disputa de la residencia contestándole el Alcalde que seguro que no está.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


4.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

El concejal Javier Fernández quiere matizar que en el Acta del Pleno pasado no se hizo constar su alusión al artículo 90 de la Ley de Bases de Régimen Local al señalar que “la plantilla deberá comprender todos los puestos de trabajo reservados a funcionarios, personal laboral y eventual”.

El concejal Javier Fernández pregunta a la Presidenta de la Comisión de Urbanismo que cuantos informes están pendientes para tratar en la misma y desde cuándo, contestándole la presidenta que se informará y le contestará.

El concejal Javier Fernández dice que en el año 2004 se aprobó el Plan Municipal, que fue publicado en el BON, 61 de 23 de mayo de 2005, en el mismo se establece en su artículo 5, revisión, modificación y suspensión.

Procederá la revisión del plan por cualquiera de los motivos previstos en el párrafo segundo del artículo 125 de la LFOTU. 
Trascurridos ocho años desde la entrada en vigor del presente Plan, el Ayuntamiento emitirá informe motivado relativo a la conveniencia o no dela revisión del mismo.
Año 2004: PLAN MUNICIPAL- 16/08/2004

Año 2004: 1 –UNIDADES 4ª Y 4B 17/11/2004

Año 2005:5 OU-2 DEL AREA AR-4 10/8/2005 AREA T-1 SECTOR TURISTICO 10/8/2005

UE-12D 30/11/2005 UO24- 23/9/2005 UNIDADES DE EJECUCION 4A Y 4B 27/6/2005

Año 2006:4 PATRIMONIO MUNICIPAL DE SUELO SACRISTANIA BAJA 20/1/2006-17/11/2006 OU-2 DEL AR-4 9/10/2006 AREA T-1 COMPLEJO TURISTICO 7/4/2006

UO-2 DE LA AR-4 17/4/2006

Año 2007: 7 UA 11B 30/5/2007 REDELIMITACIÓN UNIDADES AM6, UO17, UO18 Y UO19 4/9/2007 PARCELA 1142 DEL POLIGONO 2 9/11/2007 PARCELAS 354,1316 Y 1489 14/12/2007 PARCELAS R-3 A R-6 Y 1-A A 6-A DE LA UE 12D 29/1/2007 UE-16H 29/8/2007 UA 11B2 26/10/2007

Año 2008: 1 U-11-C Y U-11-D 25/7/2008

Año 2009: 1 PARCELA 1142 DEL POLIGONO 2 25/2/2009 UA30 Y SISTEMA GENERAL SG 30 24/4/2009

Año 2010: 1 UE-19(PARCELA 1142 DEL POLIGONO 2) 9/2/2010
Año 2011: 1 UO-20 146/2011

Año 2013: 1 PARCELA 1142 DEL POLIGONO 2
Año 2014: 1  UNIDAD DE EJECUCION 12B 5/2/2014

Año 2016: 1 PATRIMONIO MUNICIPAL DE SUELO FITERO ESTE Y AM-11 13/10/2016

Año 2017: 1 ORDENANZAS 1, 2, 3.

Total 28, y pregunta: Después de transcurridos más de los 8 años como dice el Artículo 5, tiene conocimiento de que el ayuntamiento emitiera algún informe para la revisión del mismo.

El concejal Javier Berdonces contesta que al menos desde que él es concejal no tiene conocimiento de la emisión de dicho informe.

El concejal Javier Fernández pregunta si el equipo de gobierno tiene pensado la realización de un nuevo Plan para Fitero, dado que en el actual se ha modificado o actuado en 28 ocasiones.

El concejal Javier Fernández dice que en acta de 27 de agosto de 2012, siendo Alcalde Francisco Javier Yanguas, aparecía en Resoluciones del Gobierno de Navarra entre otras “ Resoluciones del Director General de Administración Local por las que se fija el presupuesto y se establece con carácter provisional la aportación económica máxima con cargo al Plan de Inversiones Locales para la obra de Pavimentación y Redes en Santa Lucía,  y pregunta si se llegó a dar la aportación del G.N. con cargo al Plan de Inversiones Locales para la obra de Pavimentación y Redes en Santa Lucía.
El concejal Javier Berdonces dice que no puede recordar cuestiones tan antiguas que lo va a mirar y le contestará.

El concejal Javier Fernández dice que en acta de 28 de enero de 2013, siendo Alcalde Francisco Javier Yanguas, aparecía en Resoluciones del Gobierno de Navarra de concesión de subvenciones a “Pavimentación y Redes en Santa Lucía” y pregunta si se concedió esa subvención dónde están las obras o ¿se perdió la concesión económica que concedió el Gobierno de Navarra?

El concejal Javier Fernández dice que en acta de 25 de marzo de 2013, siendo Alcalde Francisco Javier Yanguas, aparecía en Resoluciones del Gobierno de Navarra entre otras “Pavimentación y Redes en Santa Lucía” y pregunta dónde está la Subvención para la “Pavimentación y Redes en Santa Lucía”.

El concejal Javier Berdonces solicita que pida esos datos por escrito para poder concretarlos y poder mirarlo fehacientemente.

El concejal Javier Fernández dice que en acta de 27 de octubre de 2009, siendo Alcalde Francisco Javier Yanguas,  se aprobó el siguiente acuerdo:
El Ayuntamiento de Fitero es propietario de la siguiente finca: Solar edificable, señalado como R.1.1. en el plano de adjudicación del expediente de modificación del Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 11-D de Fitero. Tiene una superficie de cuatrocientos dieciocho metros noventa y ocho decímetros cuadrados y un aprovechamiento edificable sobre rasante de quinientos cuarenta y dos metros veinte decímetros cuadrados en planta baja, primera y ático de carácter residencial y complementario según determinaciones del planeamiento. Linda: Norte, calle Domingo Huarte en Angulo con calle Peñahitero; Sur, nueva parcela resultante R.3.2; Este, calle Domingo Huarte y nuevo vial de la Unidad lindante con la Unidad 11C; y Oeste, nueva parcela resultante R.1.2 y R.2.1. Afecta al pago de la cuenta definitiva del Proyecto de Reparcelación, que asciende en la liquidación provisional a 10.883,87 Euros. Consta inscrita en el registro de la propiedad de Fitero como Finca 7241, Folio 117, Libro 121, Tomo 2933.

Es voluntad del mismo proceder a la venta de dicha parcela teniendo en cuenta que no se encuentra adscrita a ninguna función específica ni está previsto hacerlo en un futuro y justificando la venta en la necesidad de nutrir el presupuesto municipal.
Vistos los artículos 132 y ss de la Ley Foral de Administración Local y los artículos 122 y ss del D.F. 280/90 por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra.
Visto el informe del técnico municipal y el Pliego de Condiciones redactado al efecto, 

En su virtud, SE PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

“1º. Enajenar mediante subasta el siguiente bien patrimonial: Solar edificable, señalado como R.1.1. en el plano de adjudicación del expediente de modificación del Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 11-D de Fitero. Tiene una superficie de cuatrocientos dieciocho metros noventa y ocho decímetros cuadrados y un aprovechamiento edificable sobre rasante de quinientos cuarenta y dos metros veinte decímetros cuadrados en planta baja, primera y ático de carácter residencial y complementario según determinaciones del planeamiento. Linda: Norte, calle Domingo Huarte en ángulo con calle Peñahitero; Sur, nueva parcela resultante R.3.2; Este, calle Domingo Huarte y nuevo vial de la Unidad lindante con la Unidad 11C; y Oeste, nueva parcela resultante R.1.2 y R.2.1. Afecta al pago de la cuenta definitiva del Proyecto de Reparcelación, que asciende en la liquidación provisional a 10.883,87 Euros. Consta inscrita en el Registro de la Propiedad de Fitero como Finca 7241, Folio 117, Libro 121, Tomo 2933.

2º. Aprobar el Pliego de condiciones económico-administrativas que han de regir la subasta, disponiendo que se publique en el tablón de anuncios, y en el Boletín Oficial de Navarra.”

Que posteriormente en acta de 26 de enero de 2010, siendo Alcalde Francisco Javier Yanguas, se aprobó el siguiente acuerdo:

11.- ADJUDICACIÓN SUBASTA DE SOLAR NO EDIFICABLE EN EL ÁREA 11-C

El Ayuntamiento de Fitero acordó en pleno celebrado en fecha de 27 de octubre de dos mil nueve proceder a la enajenación por el procedimiento de subasta la siguiente finca: Parcela resultante numero L.1 del Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 11-C de las Normas Subsidiarias de Planeamiento de Fitero. Tiene una superficie de ciento cincuenta y un metros sesenta decímetros cuadrados y un destino de área libre privada no edificable, según determinaciones de planeamiento. Linda: Norte, parcela 3.574 del polígono 2; Sur parcelas 2.341 y 2.342 de dicho polígono; Este, calle Domingo Huarte; y Oeste, parcelas 3.574 y 3.575 del mismo polígono. Consta inscrita en el registro de la propiedad de Fitero como Finca 7328, Folio 154, Libro 122, Tomo 2939.

Tras el cumplimiento de los requisitos establecidos se celebró la oportuna subasta resultando adjudicatario provisional XXX por importe de 30.020 Euros, más el IVA correspondiente.

Vistos los artículos 132 y ss de la Ley Foral de Administración Local y los artículos 122 y ss del D.F. 280/90 por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra

En su virtud, SE PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

“1º. Adjudicar a XXX la subasta celebrada u proceder a Enajenar a favor del mismo por importe de 30.020 Euros más el IVA correspondiente el siguiente bien patrimonial: Parcela resultante numero L.1 del Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 11-C de las Normas Subsidiarias de Planeamiento de Fitero. Tiene una superficie de ciento cincuenta y un metros sesenta decímetros cuadrados y un destino de área libre privada no edificable, según determinaciones de planeamiento. Linda: Norte, parcela 3.574 del polígono 2; Sur parcelas 2.341 y 2.342 de dicho polígono; Este, calle Domingo Huarte; y Oeste, parcelas 3.574 y 3.575 del mismo polígono. Consta inscrita en el registro de la propiedad de Fitero como Finca 7328, Folio 154, Libro 122, Tomo 2939.

2º. Facultar al Alcalde para la firma de la correspondiente escritura pública. 

Y el concejal Javier Fernández pregunta si ¿Es legal sacar a subasta un bien por el cual los vecinos pagaron por la realización de las calles?

El Secretario tras pedir autorización al Alcalde toma la palabra para decir que la operación fue perfectamente legal, que es más que no entiende por qué no iba a serlo.
El concejal Javier Fernández dice que el día 19 de mayo de 2017, se celebró la Comparecencia Extraordinaria y Urgente al Ex presidente del Patronato-Residencia San Raimundo de Fitero y Ex Alcalde del Ayuntamiento de Fitero D. Fº Javier Yanguas Fernández, actual Senador en Navarra por la candidatura de U.P.N.: Para dar las explicaciones sobre la gestión en el Patronato que según el Art. 14 de los Estatutos son competencias del Presidente: Durante el período 2007-2015: En la Comisión de Hacienda del Ayuntamiento de Fitero, Asistentes: D. Javier Berdonces, Dª Ana Isabel Elipe, D. Pedro Pérez como miembros de la Comisión. También asistieron D. Raimundo Aguirre como Alcalde y D. Fº Javier Fernández, como Portavoz del Grupo AFI, Eva Calleja de AFI, como representante en el Patronato-Residencia San Raimundo de Fitero  y el compareciente D Fº Javier Yanguas Fernández. De la Reunión se levantó acta por parte de D Raimundo Aguirre estando todos de acuerdo.
Y el concejal Javier Fernández pregunta si tiene el acta redactada y si es así cuando podría darnos copia firmada por todos los asistentes.

El Alcalde dice que tiene pendiente dársela.

El concejal Pedro Pérez dice que se está abriendo un debate en las redes sociales sobre la posibilidad de trasladar las fiestas de septiembre a agosto, y pregunta cuál sería la postura del equipo de gobierno. El Alcalde tras indicarle lo pendiente que esta de las redes pues que él sepa es recientísimo, manifiesta que atenderá las sensibilidades que se manifiesten.

El concejal Pedro Pérez quiere hacer un recordatorio respecto de la posibilidad de digitalizar el archivo fotográfico de Jesús Latorre.

El concejal Pedro Pérez manifiesta que están en profundo desacuerdo con que se les haya censurado la publicación de un artículo que mandaron a la revista Fitero 2017, por parte de AFI., contestándole el Alcalde que no se iba a admitir ningún artículo de carga política, y replicando que se ha publicado el artículo del anterior alcalde, iniciándose una discusión desordenada sobre si dicho artículo tiene o no carga política.

El concejal Pedro Pérez pregunta sobre un tema, del que ya pregunto y  que tiene entendido que a través de Ricardo Fernández Gracia se contrató por el Ayuntamiento un facsímil de la gamazada que conllevaba una charla. El Alcalde y la concejala de Cultura contestan que está muy equivocado que Ricardo no tiene nada que ver que el facsímil está en el despacho de la alcaldía y que la charla la impartirá una catedrática de la universidad, que se estaba buscando un buen momento tras la inauguración del Claustro.
El concejal Pedro Pérez dice que próximamente va a ver en el Parlamento de Navarra un Pleno monográfico sobre la ribera y que invita al equipo de gobierno a hacer alguna propuesta al Gobierno.
El Alcalde contesta que para una propuesta que se presentó al Gobierno para que hiciesen la carretera ellos votaron en contra en un Pleno.

El concejal Javier Fernández aclara que fue una moción, contestándole el Alcalde que votaron en contra en cualquier caso.

El concejal Pedro Pérez llama la atención sobre el problema de la curva en donde el Barcos al cruzarse los camiones, que debería estudiarse poner semáforos u otra solución.

El concejal Pedro Pérez dice que de nuevo en la publicidad de Fiestas se ha contratado todo con medios afines como el Diario de Navarra y nada con el Diario de Noticias.

El concejal Pedro Pérez dice que dado el revuelo con el cartel de fiestas, invita a que en próximas ediciones se haga por votación popular. 

La concejala de Cultura Barda Melero le contesta que pudo ver el proceso de primera mano pero no acudió, contestándole el concejal que el solo se refiere a próximas ediciones.

El concejal Pedro Pérez, dice que ante los sucesos dramáticos acaecidos en Barcelona el comunicado debería haberse consensuado con ellos y no haberse hecho unilateralmente por el equipo de gobierno que debe tenerse en cuenta que ellos representan a una buena parte de los habitantes de Fitero.

El concejal Pedro Pérez pregunta por la persona que enseña el Claustro que en principio iba a ser para tres meses y si va a salir la plaza, y cuando, contestándole el Alcalde que se está pendiente de desbloquear la visita conjunta que ahora mismo la negociación está en manos del Director General de Patrimonio.
El concejal Pedro Pérez pregunta también por las cuentas del 2016; por si la Oficina de Turismo tendría carga de trabajo como para sacar una plaza de ayudante  y por la postura que el equipo de gobierno va a adoptar respecto a la política demográfica ahora que hemos bajado de los dos mil habitantes.
El Alcalde contesta que prefiere contestarle detalladamente.

El concejal Pedro Pérez dice que ellos llevaban en su programa electoral la posibilidad de implantar un canal de TV local, que no sabe si es económicamente viable o no, pero que habiendo tantos fiteranos aficionados podría abrir un canal en la web para este material audiovisual.

El concejal Javier Berdonces dice que conoce el tema, que antes había que cablear todo el pueblo y era muy costoso, que hubo pueblos que se metieron en este tema y otros como policías locales, etc   y lo están pagando con la crisis, que Fitero mantuvo gastos y acertó, que ahora existe la posibilidad  de hacerlo por alquiler de frecuencia que se podría mirar.

La concejala Eva Calleja solicita explicaciones sobre la tala a efectuar por consorcio Eder, en 304 Hectáreas, si sabemos a qué términos, cuando se va a hacer, contestándole el Alcalde que están en contacto con el encargado de la brigada para ceder espacios para el acopio de madera, que les pidió que lo pospusieran hasta después de fiestas y que debe estar acabado antes del 15 de diciembre.

La concejala Eva Calleja pregunta si se ha recurrido la Sentencia de Bermejo Armas y como está el asunto, el Secretario a petición del Alcalde aclara que no se ha recurrido que el asunto está un poco enmarañado pero que en principio la pelota está en su tejado.

La concejala Eva Calleja, insiste en que se está incumpliendo la legislación respecto a que la documentación que solicitan se tiene que entregar en cinco días, así por ejemplo respecto a su solicitud de informe jurídico respecto a las Comisiones.

La concejala Eva Calleja, pregunta que se va a hacer respecto al crédito extraordinario aprobado para actuaciones de saneamiento y adecuación del Casco Histórico, porque estamos ya casi en octubre y no se ha hecho nada, contestándole el concejal Javier Berdonces que claro como dicen en otros proyectos en sus escritos que tampoco se ha hecho como la pasarela, caminos, etc. Aclara que es una actuación a acometer en diversas parcelas fundamentalmente del entorno del Monasterio, que el trabajo se está haciendo por detrás hablando con los propietarios y se está trabajando en las fórmulas para adecentar las parcelas.
La concejala Eva Calleja señala que igual que se hizo referencia a ciertas pintadas en contra del cuartel también existen otras que incitan al odio hacia los gitanos en el camino de la madera, contestándole el Alcalde que están en sitio privado que de todas formas esta completamente en contra.

La concejala Eva Calleja pregunta igualmente por los proyectos de luces leds, y aparcamiento de caravanas, contestándole el Alcalde que están avanzados que está pendiente una reunión con el ingeniero, que se está mirando de incluir en el proyecto de iluminación también la correspondiente al aparcamiento de caravanas.

La concejal Eva Calleja reitera las numerosas peticiones y solicitudes pendientes de contestación y que son por fechas las siguientes:

· 7/9/17, Fras de San Raimundo 2017, Barranco Fest, Trashumancia y recital Rocío Durcal.

El alcalde dice que algunas de ellas ni siquiera las han recibido.

· 21/7/17, Copias de las actas de Comisiones.

· 3/6/17, Fras Fiestas Sept 2016
El concejal Jesús Jiménez dice que las tiene en el despacho para dárselas.

-10/9/17, Relación de pagos a concejales 2011 a 2015 y dietas.

-19/5/17, Fra maquetación (se entregó), e impresión de Fitero te interesa.

-30/3/17, Copia de las facturas de la partida de Honorarios Proyectos y Dirección de las cuentas del 2015.

-17/10/16, Cifra de visitantes. 

- Varias fechas, Informe Jurídico de la creación de comisiones y composición en junio de 2015.

- Varias fechas, Registro de Entradas y Salidas, según criterio de la Sentencia del TAN, fijación de día para examinarlo.

- Varias fechas, Informes sobre inundaciones en diversas viviendas de Fitero.

La concejala dice que espera que algún día se le tengan en cuenta las solicitudes citadas.

Por último la concejala Eva Calleja, respecto a lo comentado por Javier Berdonces de que en su web se aprendía mucho de la república, dice que solo se hizo mención a los cuarenta y nueve fiteranos asesinados ya que no se ha dado ningún reconocimiento institucional.

El concejal Antonio Rincón, comenta al concejal Jesús Jiménez que le consta que tiene las facturas porque así se lo dijo hace un mes, que cuando quiera se las puede dar, contestándole que en cuanto termine el Pleno.

El concejal Antonio Rincón, dice que hace tiempo pregunto por el riego y la luz del Calatrava y se me dijo que se iba a hacer una obra y regularizar la situación, contestándole el concejal Jesús Jiménez, que todavía no se ha hecho.

Pregunta Antonio Rincón que ahora quien paga la luz y el agua, contestándole Jesús Jiménez que la luz el Ayuntamiento y el agua el Club, que a partir de ahora se va a hacer como con el resto de clubs que no van a pagar nada, que, en cualquier caso, la obra se hará.

La concejala Barda Forcada pregunta al Alcalde si como dijo en el pasado Pleno se ha reunido con el jefe de correos para abordar el problema de la errónea numeración en algunas calles, contestándole el Alcalde que tiene pendiente esa reunión.

El concejal Javier Berdonces, respecto al comentario de Eva Calleja respecto a la República, dice que él se refería en concreto a un artículo sobre la Legión Condor.

El concejal Javier Berdonces dice que él entiende que todos los concejales están en el Ayuntamiento para hacer un bien por Fitero, que por eso pide que se retracten de lo dicho sobre que por el equipo de gobierno se hacen contrataciones a dedo, que eso ataca a su integridad.

El concejal Javier Fernández dice que solo pone de manifiesto los datos en relación a dos personas una que realiza las cuentas en la Residencia, y otra que fue contratada para atender al Cibercentro y el mismo esta cerrado.
Se produce una discusión sobre los distintos tipos de contratación, laboral o de servicios sujetos a la ley de contratos y sobre los distintos procedimientos.

Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintitrés horas y cuarenta y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascués, Barda Melero Pérez, Jesús Ángel Fernández Yanguas, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

