
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 27 de marzo de 2018, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACIÓN DE ACTAS DE FECHAS 26/12/2017 Y 4/1/2018

El concejal Javier Fernández  insiste en solicitar que se graben las sesiones del Pleno.
 RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA 


En cumplimiento del Artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento, y Régimen Jurídico de las Entidades Locales de Navarra, y a los efectos del control y fiscalización de los órganos de gobierno, previstos en el artículo 22.2, a), de la Ley 75/1985, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local, por el Alcalde se da cuenta de las Resoluciones números  376 a 390 del año 2017 y 1 a 94 del año 2018 y de informaciones de la Alcaldía y otros escritos emitidos y recibidos desde la última sesión plenaria.


El concejal Javier Fernández en relación a la instancia y contestación relativa al Aula infantil solicita que se haga la reunión a la que se hace referencia, dado que en este tema ya han dicho que se debe haber concurrencia publica, y que quizás se debiera haber hecho de otra manera para lograr subvenciones del cero a tres años.


El Alcalde contesta que ya hubo un proyecto en el 2008, pero hubo que descartarlo porque lo que debían pagar los padres a la vista de los ratios económicos resultantes eran desorbitados, que por eso se siguió el sistema existente, que en aquel momento no había nadie interesado y que si ahora lo hay está de acuerdo en que se deberá hacer el procedimiento que corresponda.


El concejal Javier Berdonces dice que él es doblemente interesado como concejal y como padre, y que no solo es el que si no el cómo se hace, que se está estudiando la fórmula, que si quiere (dirigiéndose a Javier Fernández), ya le convocará a él a la Comisión para ver el tema).


El concejal Pedro Pérez dice que le consta que no se  ha hecho un cero a tres por motivos económicos, pero que quizás pudiera aportarse dinero por el Ayuntamiento, ¿No tiene tanto dinero? Es como el tema de la Residencia, si se quiere una nueva etapa más democrática ya sabemos que va a costar dinero, pues lo mismo ocurre con la guardería.


El concejal Javier Fernández respecto a tres resoluciones de concesión de subvenciones a Fitoro y El barranco (resoluciones 17, 42 y 43), pregunta si existe algún criterio objetivo para determinar sus cuantías, que debiera haber una memoria, y Ordenanza como en el tema de la vivienda y porque en un caso es otorgada por el Concejal de Festejos y Juventud, y en otro por el Concejal de Hacienda.


Por el concejal Jesús Jiménez, se contesta que se valora en función de las distintas asociaciones, que se conoce perfectamente su actividad, que en el caso de Calatrava y Barranco si hay memoria, que se valora no solo el número de actos, por ejemplo Fitoro prepara muchos pero de poco coste, sino el importe de lo gastado como el el caso del Barranco Fest que solo hace un acto.


El concejal Javier Berdonces señala que el hecho de que se firme por él una subvención es por tratarse de gastos del ejercicio anterior.


El concejal Antonio Rincón dice que en su momento se presentó algo por AFI, para ordenar esta cuestión.


El concejal Javier Fernández pregunta por la Resolución de la peatonalización del Paseo, por cómo está el tema, contestándole el Alcalde que la semana pasada vino una técnica de Eder para suscribir el acta de no inicio, y que le dijo que como tarde para mayo se resolverá la convocatoria.


El concejal Javier Fernández pregunta por una Ejecutoria, contestándole el Secretario que ya se ha mandado el escrito al Jurado de Expropiación.

2.- APROBACIÓN DE CUENTAS 2016.
Reunido el Pleno del Ayuntamiento de Fitero como Comisión Especial de Cuentas el 5 de marzo de 2017 acordó informar favorablemente las Cuentas del año 2016, tanto del Ayuntamiento como de la Residencia de Ancianos San Raimundo.

Dichas cuentas se han sometido a información pública durante el plazo de 15 días sin que se haya presentado reclamación alguna.

En su virtud, se PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1. Aprobar las cuentas del Ayuntamiento de Fitero, y de la Residencia de Ancianos San Raimundo  correspondientes al año 2016.

2. Remitir las cuentas aprobadas a la Administración de la Comunidad Foral de Navarra de conformidad con el artículo 242 de la Ley Foral de Administración Local de Navarra.

El concejal Pedro Pérez dice que entiende que las cuentas son algo puramente técnico y como tal nada tiene que objetar, pero que sí que tiene que decir que se viene incumpliendo reiteradamente en los distintos ejercicios las partidas relativas a las inversiones y que por otro lado se está dando una clara ineficiencia financiera al amortizar deuda en lugar de hacer inversiones cuando los tipos están tan bajos. Dice que tiene la impresión de que se repiten inversiones año tras año y que estas seguramente no se van a ejecutar hasta el año antes de las elecciones, que se tiene dinero y que no se gasta.

El Alcalde dice que muchas de las inversiones se han quedado sin ejecutar porque no ha llegado la subvención que podía cofinanciarlas, que recuerda que el Plan de Infraestructuras les ha dejado sin nada a Fitero, que él entiende que es una buena política presupuestar inversiones, porque tienen que estar presupuestadas si se quieren hacer pero buscar cofinanciación para acometerlas y de esta manera tener una situación saneada, y pone como ejemplo el Consultorio, que desde el comienzo se quería hacer pero es ahora cuando ha salido la subvención.


El concejal Javier Berdonces, tras decirle a Pedro que se alegra de que haya cambiado de opinión respecto a la escrita en su día a comienzos de la legislatura en diferentes medios de la mala situación del Ayuntamiento que tenía grandes deudas para pasar a decir ahora que el Ayuntamiento tiene dinero, manifiesta que en este año se ha hecho una amortización extraordinaria, que él tiene que pensar a largo plazo y no a corto, que gastarse el dinero es lo más fácil, pero lo adecuado es presupuestar inversiones para estar preparados pero acometerlas con subvenciones en todo lo posible. Que es gracias a esa política por la que Fitero puede dar una serie de servicios que no dan otros pueblos con más ingresos y de la misma población y cita varios ejemplos.


El concejal Pedro Pérez dice que resumiendo no se han ejecutado inversiones reales previstas por valor de 75.000 Euros y en las Fiestas de Marzo cuanto nos hemos gastado ...?

La concejal Eva Calleja pregunta si también existía subvención para la corrida.


El concejal Pedro Pérez dice que por lo expuesto van a votar en contra.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por seis votos a favor de los concejales del grupo de UPN y cinco en contra de los concejales del grupo de AFI.

3.- APLICACIÓN DE COMPLEMENTO DE ESPECIAL RIESGO A DETERMINADOS FUNCIONARIOS MUNICIPALES

Tras diversas preguntas y aclaraciones sobre la cuantía que supone la subida así como lo que se licito fallidamente en contrato para los enterramientos, se pasa a exponer la propuesta:


A la vista de lo dispuesto en el Decreto Foral Legislativo 251/1993,  de 30 de agosto, por el que se aprueba el texto refundido del Estatuto del Personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra, y en concreto en su artículo 48:

1. Reglamentariamente podrá asignarse un complemento de especial riesgo a aquellos puestos de trabajo que impliquen situaciones de toxicidad, penosidad o peligrosidad.


2. La cuantía de este complemento se determinará reglamentariamente sin que en ningún caso pueda exceder del 10 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel.


A la vista de las funciones que vienen desempeñando los funcionarios de la brigada municipal,  que incluyen el manejo de maquinaria pesada, y otra que puede suponer peligrosidad para quien la maneja tales como motosierras, podadoras eléctricas, rotaflex, martillos hidráulicos, etc…, así como el trabajo en zanjas y colectores para la reparación de averías en conducciones de aguas fecales, y el manejo de productos tóxicos tanto en labores de mantenimiento de jardines como en el control de aguas de la piscina municipal.  


A la vista de que a ello hay que añadir la función de proceder a los enterramientos de la localidad.

Considerando que los funcionarios que ejercen las citadas funciones son los actualmente en plantilla con la siguiente Denominación de Puesto de Trabajo:

Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo  23,67%(incluye el complemento aprobado por el pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo), Complemento de Prolongación de Jornada 8%. Activo.

Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo 11,07%(incluye el complemento aprobado por el pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo). Activo.

Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo 3,67%(incluye el complemento aprobado por el pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo), Complemento de Prolongación de Jornada 7,40%. Activo.

Y que son ocupados en la Relación  nominal de personal por los siguientes funcionarios:

José Ángel Berrozpe Jiménez, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 25/8/2008.

J. Manuel Fernández Bermejo, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 22/2/1989.

Félix Calleja Fernández, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 24/6/2002.

Se propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Establecer el complemento de especial riesgo (toxicidad, penosidad o peligrosidad), por importe del 10%, del suelo asignado al correspondiente nivel a los  funcionarios actualmente en plantilla con la siguiente Denominación de Puesto de Trabajo, quedando su reflejo en plantilla del siguiente modo:

Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo  23,67%(incluye el complemento aprobado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo), Complemento de Prolongación de Jornada 8%. Complemento de especial riesgo 10%. Activo.

Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo 11,07%(incluye el complemento aprobado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo). Complemento de especial riesgo 10%.Activo.
Empleado de Servicios Múltiples, Funcionario, Nivel D, Sistema de Ingreso: Concurso-Oposición, Complementos: Complemento de Nivel 12%, Complemento de Puesto de Trabajo 3,67%(incluye el complemento aprobado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión de 3 de enero de 2007, que asume para 2007 la Resolución 707/2006, de 25 de septiembre, del Director General de Trabajo; y el Decreto Foral 19/2008, de 17 de marzo), Complemento de Prolongación de Jornada 7,40%. Complemento de especial riesgo 10%.Activo.

Y que son ocupados en la Relación  nominal de personal por los siguientes funcionarios:

José Ángel Berrozpe Jiménez, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 25/8/2008.

J. Manuel Fernández Bermejo, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 22/2/1989.

Félix Calleja Fernández, Servicios Múltiples, Nivel D, Funcionario, Antigüedad 24/6/2002.

SEGUNDO.- El complemento citado comenzará a percibirse por los funcionarios a partir del próximo mes de abril.

La concejal Barda Forcada pregunta cuál es la intención del Ayuntamiento, si es seguir buscando una empresa para los enterramientos o no, contestándole el Alcalde que no se va a buscar, que de hecho posteriormente a la licitación se comentó con alguna empresa pero que se aclaró que no se hacía por ser un trabajo tan desagradable, no por cuestiones económicas.


Que esto es así y que por ello y por la voluntad que están demostrando los empleados municipales, les está muy agradecido y reconoce su esfuerzo.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


4.- ACUERDO PARA LA COOPERACIÓN CON EL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINISTRACIÓN LOCAL PARA EL SANEAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES.
Conocido el escrito remitido por NILSA y la correspondiente Propuesta para la promoción y ejecución de las instalaciones de depuración de aguas residuales, se acuerda:


1.- Confirmar su voluntad respecto a la ejecución de las obras previstas en el Plan Director de Saneamiento de los Ríos de Navarra, en lo referente a esta Entidad.

2.- Solicitar al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobierno de Navarra el establecimiento de un régimen de cooperación.


3.- Aprobar los términos expresados en la propuesta presentada por NILSA:

PROPUESTA PARA LA PROMOCIÓN, EJECUCIÓN Y OPERACIÓN DE LAS INSTALACIONES DE DEPURACION DE AGUAS RESIDUALES URBANAS EN EL ÁMBITO DE COMPETENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE FITERO

El Plan Director de Saneamiento de los Ríos de Navarra prevé la ejecución de obras de depuración de aguas residuales dentro del ámbito de competencia del Ayuntamiento de Fitero.

La presente propuesta plantea la realización, por parte de NILSA, de las gestiones técnicas, económicas y administrativas para la promoción y ejecución de las citadas obras, así como para la explotación de las instalaciones en el caso de que la entidad local competente solicite al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobierno de Navarra el establecimiento de un régimen de cooperación, según lo establecido en la Ley Foral 10/1988 de Saneamiento de las Aguas Residuales y en el Reglamento que la desarrolla.

La presente propuesta incluye las siguientes actuaciones, que serían responsabilidad de NILSA:


A) REDACCIÓN DE PROYECTOS Y PLIEGOS DE CONDICIONES

NILSA redactará, directamente o contratando a terceros, los proyectos y pliegos de condiciones de los colectores generales e instalaciones de depuración incluidos en el Plan Director, ocupándose igualmente de los trabajos previos de toma de datos y otros complementarios, como topografía, geología, análisis, aforos, etc.


B) GESTIÓN PARA LA DISPONIBILIDAD DE LOS TERRENOS

Comprendiendo las gestiones precisas para la disponibilidad de bienes, ocupaciones temporales, servidumbres y autorizaciones de paso necesarias para la ejecución de las obras, siendo en todos los casos beneficiaria de las mismas la entidad local propietaria de la obra.

C) CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS
NILSA gestionará la contratación de las obras, promoviendo y resolviendo el correspondiente procedimiento.


D) DIRECCIÓN TÉCNICA DE LAS OBRAS

NILSA se ocupará con sus propios medios, o contratándolo a terceros, de la dirección y supervisión técnica de la ejecución de las obras, hasta la recepción y puesta en marcha de las instalaciones.


E) ABONO DE LAS OBRAS Y DE LOS GASTOS

El abono de las obras y de los gastos ligados al proyecto los realizará NILSA, de acuerdo con los contratos suscritos al efecto. Dichos abonos los realizará NILSA con los recursos económicos del Plan Director de Saneamiento de los Ríos de Navarra.

Finalmente, la transmisión de la titularidad de las instalaciones a la entidad local supone una operación sujeta a IVA. Será un IVA soportado, deducible para la entidad local, y que deberá abonarse a NILSA.


F) OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES

Una vez ultimada la ejecución de las instalaciones de depuración, se planteará el plan de operación y mantenimiento de las mismas.
La operación y mantenimiento de las instalaciones serán gestionados por NILSA y financiados íntegramente con los recursos del Plan Director de Saneamiento.

Periódicamente se informará a la Entidad Local de los rendimientos obtenidos en la planta, así como de las incidencias surgidas en el funcionamiento de la misma.

4.- Compromiso de abonar a NILSA el IVA correspondiente a la ejecución de las instalaciones, autorizando a que, en caso de impago total o parcial, se abone a NILSA la cantidad resultante con cargo al Fondo de Participación de los Impuestos de Navarra correspondiente a esta Entidad Local.

5.- Compromiso de aprobar la disponibilidad de los terrenos que puedan ser propiedad de esta entidad local libre de cargas.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

El Alcalde dice que quiere agradecer al Gobierno de Navarra que acometa la obra, que también quiere recordar que desde el Ayuntamiento ante la llamada de atención por vertidos realizada por la Confederación Hidrográfica del Ebro, puso en conocimiento la cuestión solicitando una solución y que en ningún modo está de acuerdo en lo manifestado en las redes sociales de que nos achacamos unos méritos que no son nuestros y menos todavía con expresiones como falta de vergüenza.

5.- APROVECHAMIENTO DE PASTOS. ADJUDICACIÓN VECINAL DIRECTA.

Se ha constatado la finalización del plazo de adjudicación al ganadero que venía explotando las Hierbas del municipio de Fitero.

Por ello a la luz de la Ordenanza Reguladora de los Bienes Comunales de Fitero, procede por el orden de prioridad establecido proceder a su adjudicación vecinal directa para ello se seguirá el procedimiento seguido en la citada Ordenanza.

En su virtud se acuerda:


PRIMERO.- Acordar la apertura del procedimiento para la adjudicación de los pastos del municipio de Fitero.


SEGUNDO.- Establecer, tras el correspondiente Anuncio en el Tablón,  un plazo de 20 días hábiles para que las personas que se consideren con derecho a ello soliciten la adjudicación de los lotes.


TERCERO.- El procedimiento se seguirá bajo las siguientes condiciones, sin perjuicio de otras y de las generales establecidas por la Ordenanza:
El aprovechamiento de los pastos comunales del Ayuntamiento de Fitero se realizará en las modalidades siguientes, y por el siguiente orden de preferencia:

a) Por adjudicación vecinal directa.

b) Por costumbre tradicional.

c) Por adjudicación mediante subasta pública.

Serán beneficiarios de la adjudicación vecinal directa del aprovechamiento de pastos, los titulares de las unidades familiares que cumplan las condiciones establecidas en el artículo 2º de la Ordenanza y tenga el ganado dado de alta en el Registro del Censo de Ganadería del Departamento de Agricultura, Ganadería y Alimentación, constando el mismo en el libro de explotación y tenga autorización de la Entidad Local para ejercer la actividad correspondiente a su ganado.

El aprovechamiento de los pastos por los vecinos ganaderos, será en forma directa, no permitiéndose el subarriendo o la cesión.

El plazo de adjudicación será de 8 años.

 El Ayuntamiento de Fitero calcula la siguiente carga ganadera que son capaces de soportar las corralizas comunes:

-Lado Norte: 450 cabezas.

-Lado Sur: 650 cabezas.

El Ayuntamiento de Fitero fija el siguiente canon para cada una de sus corralizas.

-Lado Norte: 3.100 Euros al Año

-Lado Sur: 3.800 Euros al Año
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El concejal Javier Fernández Expone:

A la vista del Acta que se transcribe: 
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 22 de abril de dos mil trece, siendo las veinte horas treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Francisco Javier Yanguas Fernández, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.

Y que en su punto cuarto dice: 

4.- APROBACIÓN INICIAL DE LA DESAFECTACIÓN PARA PERMUTA DE  TERRENOS COMUNALES 

El Ayuntamiento de Fitero está interesado en delimitar definitivamente la Cañada de “Majarrasas”, dado que parte de la misma fue, en su día ocupada, por la instalación de una bodega cooperativa que en la actualidad ha pasado a ser propiedad de Bodegas Ontañon S.L. Por otra parte el Ayuntamiento desea mejorar las infraestructuras viarias en la zona.
Junto a ello, la mercantil Bodegas Ontañon, S.L.  desea proseguir con el proceso de expansión de su bodega en Fitero, para lo cual necesitaría terrenos comunales de este Ayuntamiento.

A la vista de lo cual se plantea la posibilidad de proceder a permutar determinadas parcelas propiedad de este Ayuntamiento por otras propiedad de Bodegas Ontañon S.L., para lo cual es necesario proceder a la desafectación de las mismas.

La utilidad pública y social de dicha permuta se sustenta en los siguientes argumentos:

Proceder a la definitiva delimitación de la cañada Majarrasas.

Las parcelas que actualmente pertenecen a Bodegas Ontañon, S.L., y que se plantean como permuta tienen un marcado interés público pues en ellas el Ayuntamiento pretende construir un vial que permita la modificación del actual acceso a esa zona, lugar turístico del municipio y al cual se va en romería varias veces al año y cuya situación actual genera muchos problemas de tráfico. Con la permuta planteada el Ayuntamiento dispondrá de terreno suficiente para poder acometer la construcción de un nuevo vial y una zona de aparcamientos, todo ello en aras de mejorar la seguridad vial de la zona y dar un mejor servicio público.

Además, existen proyectos de interés público en la zona que se verán beneficiados tras la permuta. En este sentido cabe señalar el proyecto ya redactado de una pasarela peatonal que permitiría conectar el núcleo urbano con la zona de romería antes citada y por ende con el vial citado anteriormente.

Por otra parte, está redactado y se espera que comiencen pronto, las obras de ensanche y mejora de la carretera NA-6900, con la construcción de una rotonda que mejorara el acceso al municipio y en la que una de sus salidas se prevé conectar al vial del que estamos hablando. Todo ello aumentara sustancialmente la seguridad y calidad vial de la zona, por lo que el interés público queda de manifiesto.

En otro orden de cosas, la mercantil Bodegas Ontañon, S.L. pretende continuar con su programa de expansión en Fitero, procediendo a realizar una ampliación de sus instalaciones que conlleva el aumento de actividad económica para el municipio así como la creación de nuevos puestos de trabajo en la zona.

Los fines pretendidos de la ampliación de estas instalaciones así como para la construcción del vial y aparcamientos no pueden ser alcanzados por la cesión o gravamen de los terrenos comunales, se hace necesario por tanto la desafectación para permuta de tales terrenos.

Por todo ello se somete al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1.- Aprobar inicialmente la desafectación para permuta de las siguientes superficies de parcelas comunales: Todas del polígono 2: Parcela 1521 (425,40m2), Parcela 2027 (376,70m2), Parcela 1561 (243m2 y 351,01m2), y Parcela 1556 (404,72m2); por las siguientes parcelas, también todas del polígono 2: Parcela 1535 (776,56m2), Parcela 825 (413,30m2), y Parcela 1537 (152m2), con el fin de la utilidad pública obtenida, según el expositivo; fin que no podía lograrse con la cesión de uso o el gravamen.

2.- Declarar la alienabilidad y proceder a la enajenación mediante permuta de las siguientes superficies de parcelas comunales: Todas del polígono 2: Parcela 1521 (425,40m2), Parcela 2027 (376,70m2), Parcela 1561 (243m2 y 351,01m2), y Parcela 1556 (404,72m2); por las siguientes parcelas, también todas del polígono 2: Parcela 1535 (776,56m2), Parcela 825 (413,30m2), y Parcela 1537 (152m2) y Aprobar el pliego de condiciones de la oferta pública de permuta, facultando al Alcalde para que una vez producida la desafección de los terrenos suscriba la correspondiente escritura pública de permuta.

3.- Someter a información pública  el presente acuerdo por plazo de un mes, previo anuncio en el Boletín Oficial de Navarra, al objeto de que, dentro del plazo mencionado, puedan formularse alegaciones o reclamaciones.
El presente acuerdo pasará a ser definitivo si transcurrido el periodo de exposición pública no se formulasen alegaciones o reclamaciones, en cuyo caso, se remitirá el expediente completo a la sección de comunales del Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobierno de Navarra a efectos de su aprobación mediante el oportuno Decreto Foral.


Pregunta: Los terrenos permutados comunales dan una cantidad de 1.800,83 m2 y los pertenecientes a Bodegas Ontañon corresponden 1.341,86m2, la diferencia que resta a favor del Ayuntamiento son: 458,97 se vendió o se regaló dentro de la permuta.
El concejal Javier Fernández Expone:

A la vista del Acta que se transcribe: 
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 25 de septiembre de dos mil siete, siendo las veintiuna horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Francisco Javier Yanguas Fernández, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria, del Ayuntamiento y en primera convocatoria, asistidos del Secretario suscribiente.

Y que en su punto cuarto dice:

3.- APROBACIÓN CONVENIO URBANIZACIÓN DE UNIDAD 11  

Por el Ayuntamiento de Fitero, se procedió a la contratación de la obra de Urbanización de la Unidad 11, habiendo resultado tras la realización de las mismas un desplazamiento del eje de la calle de separación entre las unidades 11 C y D, hoy  Calle San Francisco Javier.

A raíz de ello, se han tenido diversas reuniones con los vecinos afectados, constructora, y dirección técnica, llegándose a una solución de compromiso, que se ha plasmado en un convenio.

Por ello se somete a la consideración del Pleno la aprobación de dicho convenio.

La concejal Josefa Alfaro manifiesta que van a votar en contra, puesto que como ya han manifestado anteriormente durante la ejecución de la obra y todo el proceso consideran que se han hecho mal las cosas y el acuerdo al que se ha llegado es perjudicial para los intereses municipales y nos va a costar dinero.

El Alcalde manifiesta que para contestar quiere empezar desde el principio, la Reparcelación de la unidad 11 se inició hace más de veinte años con muchos problemas y recursos que llegaron hasta el Tribunal Supremo, finalmente nos pusimos de acuerdo y tras los trámites se licito la obra, resultando adjudicataria la empresa Arian, la ejecución de la misma ha resultado deficiente al quedar desplazada la calle y resultando como mayores perjudicados un vecino de Fitero y el propio Ayuntamiento. Se requirió a la empresa y la misma contestó con evasivas diciendo que habría que determinar la responsabilidad con lo que nos veíamos avocados a un pleito que podría demorar la cuestión cuatro o cinco años. Habiendo vecinos a los que su proyecto de vida se les paralizaba se entablaron conversaciones habiéndose llegado al acuerdo que ahora se presenta. El informe técnico valora la pérdida y se compensa al Ayuntamiento con una indemnización de 68.000 Euros, además de poder sacar a subasta otros 400m2. De esta manera: No paramos las obras y proyectos de los particulares. No incurrimos en gastos de juicios. Se indemniza adecuadamente el perjuicio, no sufriendo las arcas municipales. Se pueden otorgar más licencias y tras la subasta mayor número de viviendas.

Pregunta: Estando usted en la Comisión y votando a favor cree que presuntamente se incurrió en alguna ilegalidad.

El concejal Javier Fernández pregunta por el acta de la reunión que se celebró con el anterior Alcalde para dar cuenta de la gestión del patronato y que viene solicitando en Plenos anteriores, contestándole el Alcalde que se la dará con toda seguridad después de Semana Santa, que le han dicho que tendrá ya recuperado el ordenador.
El concejal Javier Fernández dice que en las actas de las Comisiones de Urbanismo se fijaron unos acuerdos para trasladar a los afectados y pregunta en que Resoluciones esta enviada lo acordado o todavía no se ha enviado.

La Presidenta de la Comisión responde que el técnico no le ha pasado nada.

El concejal contesta que el técnico le ha dicho que no le corresponde a él sino a la Presidenta.

La Presidenta insiste en que debe ser el quien le pase el escrito. 
El concejal Pedro Pérez pregunta por los derechos de emisión de películas y si ha habido algún problema, contestando Ana Isabel Pérez que se coló la película Coco, que incluso estuvo anunciada pero que hubo que suspenderla.

El concejal Pedro Pérez pregunta por el procedimiento de fallidos, explicando el Secretario que la gestión la hace Geserlocal y cómo funciona a nivel general.

El concejal Pedro Pérez dice que respecto a la reunión que se va a tener con el tema del aula infantil le gustaría que fuera alguien de AFI.

El concejal Pedro Pérez pregunta sobre la carta enviada a Carreteras, contestándole el Alcalde que se está en conversaciones para solucionar el asunto, que según le han adelantado quizás el semáforo no sería una buena solución debido a que podría ocasionar colapso de tráfico.

El concejal Pedro Pérez en el plano turístico llama la atención de que todos los trabajos son encomendados a una empresa de Pamplona y sin que haya habido ningún tipo de concurso, que piensa que no es justo, contestándole el Alcalde que no sabe de ninguna empresa de la localidad.

El concejal Pedro Pérez dice que España es un Estado aconfesional y que se han anunciado una docena de actos religiosos cuando no ha habido ni una mención a la huelga feminista, contestándole el Alcalde que respecto a los actos religiosos al menos él los puede ver como una atracción turística, que nos guste o no mueve a la gente en Semana Santa.

El concejal Pedro Pérez dice que para terminar quiere hacer la reflexión sobre que este Ayuntamiento va al revés del mundo, puesto que cuando en todos los sitios se están limitando o suprimiendo los espectáculos con muerte aquí se apuesta cada día mas por ellos.

El Alcalde contesta que no está de acuerdo, que él tiene otra manera de verlo.

La concejala Eva Calleja pregunta por una zanja en el puente que lleva abierta mucho tiempo, contestándole el concejal Jesús Ángel Fernández, que tiene que venir Carreteras a arreglarlo y que están esperando a hacerlo conjuntamente con el hundimiento de la rotonda.

La concejal Eva Calleja pregunta si hay constancia de unas pintadas, contestándole el concejal Jesús Ángel Fernández que no, aclarándose que quizás estén fuera del termino de Fitero, en Cintruénigo. La concejala Eva dice que se deberían tapar las existentes en el Camino de la Madera, añadiendo el Alcalde que hoy han aparecido algunas en la puerta de la Iglesia. Que el Ayuntamiento puede quitar algunas pero que no tiene permiso de la Iglesia para quitar las que están en edificios de la iglesia.

La concejala Eva Calleja pregunta por la multa por quema en el punto limpio, contestándole el concejal Jesús Ángel Fernández, que como han visto a la Brigada alguna vez quemar madera y el punto limpio es nuestro pues nos ponen la multa a nosotros.

La concejala Eva Calleja dice que se le ha entregado copia de contratos y demás documentación del trabajador del colegio pero que hay más gente que trabaja y no se le ha dado, contestándole el Alcalde que si es así se le solicitará al adjudicatario.

La concejala Eva Calleja pregunta por el hundimiento del pavimento en el Polígono, contestándole el concejal Jesús Ángel Fernández que ya se ha reparado que es causado por algún pozo.

La concejal Eva Calleja pregunta por un coche aparcado que sufrió daños que si era de un edificio del Ayuntamiento, contestándole el Alcalde que al tratarse de un aparcamiento municipal aunque sea provisional se dio parte al seguro que se ha hecho cargo.

El concejal Antonio Rincón dice que el contrato del gestor para la realización del festejo taurino del 18/3/2018 es por valor de 5.469 Euros. Es esta empresa Aramburu S.A. la anterior adjudicataria para la realización de los festejos de los últimos años. Acaso hay algún interés en que empresarios concretos ya que es muchísima casualidad que sean los mismos empresarios los que realizan la mayoría de los festejos y actuaciones, o presuntamente, hay algún favor por parte de los empresarios a los que los contratan. 

Y  pregunta, que coste extra ha supuesto el espectáculo de anillas dado que se suspendió, contestándole el Alcalde que se contaba con un seguro de suspensión y que hoy mismo se ha ingresado por importe de 6.000 Euros.

El concejal Antonio Rincón pregunta ¿a cuantas empresas se les ha solicitado presupuesto para la gestión?  Y el Alcalde le pregunta a su vez a cuantas le teníamos que haber pedido. El Alcalde dice que hay que diferenciar si se hace un Pliego y se saca a licitación o lo organiza el Ayuntamiento como Empresa, que es lo que se ha hecho y que para ello se ha querido contar con un asesor, como se cuenta con un asesor económico, para lo cual es muy importante la confianza que se tenga en la persona que te asesora. Por otra parte en el precio citado como ya sabe está incluido muchas otras cosas. El Alcalde manifiesta que en ningún caso se debe o se recibe ningún favor, que las manifestaciones vertidas por el concejal están totalmente fuera de lugar.

El concejal Antonio Rincón, dice que puede entender lo de la confianza pero que para otras cosas sí que se piden distintos presupuestos, contestándole el Alcalde que no se trata de comprar un coche y pedir precios a los concesionarios, que para esto hace falta una persona de confianza.

El concejal Antonio Rincón pide que se le entreguen los contratos de los participantes y la documentación de la feria, que si falta algo luego ya podrán ir completándola, contestándole el concejal  Jesús Jiménez, que están en ello que se trata de contrastar la venta de entradas, devoluciones e ingresos que tiene su complicación porque se han vendido en la Fiterana, Oficina de Turismo y Taquillas.

El concejal Antonio Rincón pregunta por las invitaciones, contestándole el concejal Jesús Jiménez que esta vez era una por concejal, pero que el resto no recuerda exactamente, pero que este año eran nominativas y que ya le  pasará el listado.
La concejala Barda Forcada dice que el pasado 8 de marzo, ha sido un día muy especial a nivel mundial y que ha echado de menos una mención del Ayuntamiento al respecto, contestándole el Alcalde que le pide mil disculpas por ello, que se le ha pasado completamente, y que no ha sido para nada algo premeditado.
La concejala Barda Forcada dice que quiere llamar la atención sobre un tema importante que se podía hacer, Charlas sobre el Maltrato Animal en los Colegios, es algo que se podía hacer si a los demás les parece bien.

La concejala Ana Pérez dice que se puede plantear y ver cómo hacerse en la Comisión.
La concejala pregunta nuevamente por los números de las calles, el Alcalde le pide disculpas por haber abandonado el tema pero que lo va a retomar y por lo menos los números a ver si próximamente están ya comprados.

La concejala pregunta por la rampa de la piscina, contestándole el concejal Jesús Ángel Fernández, que ahora la Brigada está saturada, pero que ahora que ya ha salido la convocatoria, se pondrán a ello. Que próximamente será exigible la silla hidráulica y que por eso seguramente se opte por esa solución.

La concejal Barda Forcada dice que ya ha salido la convocatoria de los Consultorios, que se trataría de cubrir las necesidades más básicas, que lo ideal sería un Consultorio nuevo, pero que en cualquier caso quiere llamar la atención para que no se pierda esta oportunidad.

El Alcalde dice que además del informe del SNS, por el que se fijaban las pautas de actuación, se han estado viendo este mismo lunes con técnicos otras mejoras no incluidas como la climatización pero que el personal entiende que también deberían acometerse. Que el mayor problema pudiera ser la organización mientras se acometen las obras pero que los técnicos dicen que el problema se podría solventar.
Por último el concejal Javier Fernández dice que sería buena idea poner una señal de circulación obligatoria en la calle del Colegio para que no haya confusiones.
Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintitrés horas y cincuenta minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascués, Barda Melero Pérez, Jesús Ángel Fernández Yanguas, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

