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Visita institucional en Fitero


La presidenta del Gobierno de Navarra, Uxue Barkos, ha visitado la villa de Fitero, para conocer de primera mano los diferentes proyectos estratégicos que ha puesto en marcha la localidad.


Itinerario muy completo el que ha realizado este martes, día 29 de agosto, la presidenta del Gobierno de Navarra en Fitero, de la mano del alcalde la localidad, Raimundo Aguirre.
La jornada ha comenzado con una visita a Finca Señoría de Rioja, empresa agroalimentaria que ofrece un producto de gran calidad, afincada recientemente en el polígono de Fitero por ser punto geográfico estratégico para la marca, y donde ha centralizado toda su actividad empresarial.

Es en las instalaciones de Finca Señoría de Rioja, donde ha comenzado a germinarse el proyecto AgroAlhama-Ribera, un ambicioso plan donde las localidades de Fitero, Cintruénigo y Corella han unido sus fuerzas para impulsar el sector agroalimentario en la zona, siendo un vínculo entre agricultores y empresarios de este sector y una lanzadera para crear producto propio bajo una misma marca.

La visita institucional ha continuado contemplando el recién restaurado claustro del Monasterio de Fitero y sus dependencias anejas, joya arquitectónica del Císter y considerado como una de las 10 maravillas de Navarra. Una monumento que ya han visitado desde su apertura el pasado mes de abril más de 7000 personas. 
De esta forma, la presidenta de nuestra comunidad ha descubierto el “Fitero Cisterciense”, el primero de los itinerarios y productos turísticos que ha diseñado la marca “Turismo Fitero” dentro de su modelo turístico de la villa.

Finalmente, la visita ha concluido en Baños de Fitero, el mayor complejo hotelero de Navarra, donde ha hecho un recorrido por las instalaciones deteniéndose en los puntos más destacados y singulares del lugar, espacios naturales que se remontan a la época romana, y que constituyen algo único en España y en Europa.
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