
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 29 de abril de 2019, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.

1.- SORTEO MIEMBROS MESAS ELECTORALES ELECCIONES EUROPEAS, AUTONOMICAS Y LOCALES.

Se da cuenta del sorteo realizado por medios electrónicos por lectura de los miembros de mesas resultantes, con el resultado que obra en el expediente

2.-GALARDON DEL DEPORTE.


El concejal Jesús Jiménez manifiesta que tal y como se acordó por la Comisión se propone otorgar el Galardón del Deporte a Iván Acereda Pascual .

Tras la votación correspondiente, por unanimidad se otorga el Galardón del Deporte a Ivan Acereda Pascual. 
Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascués, Barda Melero Pérez, Jesús Ángel Fernández Yanguas, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

