
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 21 de mayo  de 2019, siendo las veintidós horas, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Raimundo Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DE CREDITOS EXTRAORDINARIOS Y SUPLEMENTOS DE CREDITO.


El pleno de este Ayuntamiento en sesión celebrada en fecha de 2 de abril de 2019, aprobó el presupuesto de este Ayuntamiento y del Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo.


Con posterioridad a estos acuerdos del Pleno del Ayuntamiento de Fitero se han recibido comunicaciones del Servicio Navarro de Salud, y del Grupo de Acción Local Consorcio Eder y que afectan al mismo y que son las siguientes: 


La Resolución 348/2019, de 15 de abril, del Director Gerente del Servicio Navarro de Salud por la que se incluye la ayuda para la Adecuación y Reforma del Consultorio Médico por una cuantía máxima de 248.389,65 Euros, que se corresponde con el presupuesto del proyecto.


Y, el Acuerdo 005/2019, de 10 de abril, de la Comisión Ejecutiva del Grupo de Acción Local Consorcio Eder, por la que se concede una subvención de 30.000 Euros, 19.500 Euros de Fondos LEADER, y 10.500 Euros del Gobierno de Navarra, para un presupuesto de  51.552,32 Euros para la inversión Rehabilitación de Espacio Urbano para Parque de Encuentro Intergeneracional


La inversión de la Adecuación y Reforma del Consultorio Médico fue incluida en los Presupuestos pero por una cantidad menor de 166.643,44 Euros como gasto y también como ingreso. Por ello procedería aumentar la partida en la cantidad de 81.746,21 Euros. No asi la inversión de Rehabilitación de Espacio Urbano para Parque de Encuentro Intergeneracional, para la que no se incluyó ninguna partida.

Por otra parte, es voluntad de este Ayuntamiento poder tener partida suficiente para proceder a la amortización de la deuda del préstamo que mantiene con La Caixa por importe de 441.000 Euros; asi como aumentar la partida de subvenciones a entidades de carácter social para poder subvencionar si fuera el caso el comedor escolar.

Por ello, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


PRIMERO: Aprobar los  siguientes suplementos de crédito en las siguientes partidas: 

1.- Adecuación y Reforma del Consultorio Médico por una cuantía de 81.746,21 Euros 


Este suplemento de crédito se financiará con cargo a la siguiente fuente de financiación: 


Mayor importe de la subvención concedida por La Resolución 348/2019, de 15 de abril, del Director Gerente del Servicio Navarro de Salud por la que se incluye la ayuda para la Adecuación y Reforma del Consultorio Médico por una cuantía máxima de 248.389,65 Euros, que se corresponde con el presupuesto del proyecto.

2.- Subvención a entidades de carácter social por una cuantía de 8.000 Euros.


Este suplemento de crédito se financiará con cargo a Remanente de Tesorería de ejercicios anteriores.


SEGUNDO: Aprobar los siguientes créditos extraordinarios:

1.- Rehabilitación de Espacio Urbano para Parque de Encuentro Intergeneracional por importe de 51.552,32 Euros.

2.- Amortización de Deuda por importe de 441.000 Euros.

Estos créditos extraordinarios se financiaran con cargo a las siguientes fuentes de financiación:


Rehabilitación de Espacio Urbano para Parque de Encuentro Intergeneracional con cargo a la subvención de 19.500 Euros de Fondos LEADER, y 10.500 Euros del Gobierno de Navarra, y el resto con cargo a Remanente de Tesorería de ejercicios anteriores.


Amortización de Deuda por importe de Euros con cargo a Remanente de Tesorería de ejercicios anteriores.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintidós horas y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.



Asistentes: Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, Concejales: Ana Isabel Pérez Elipe, Jesús Jiménez Fernández, D. Javier Berdonces Navascués, Barda Melero Pérez, Jesús Ángel Fernández Yanguas, Javier Fernández Fernández, Pedro Pérez Bozal, Eva Calleja Sanz, Antonio Rincón Vergara y Barda Forcada Gómez.  

