
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial  del Ayuntamiento, el día 3 de julio de 2019, siendo las veinte horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Miguel Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DEL ACTA DE CONSTITUCION DEL AYUNTAMIENTO DE FECHA DE 15 DE JUNIO DE 2019.


El acta es aprobada por asentimiento.

2.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES DEL PLENO.

Se propone:

Celebración de pleno ordinario cada tres meses el último martes de mes, a las 20:30 Horas. Fijando el primero el martes día 27 de agosto.


El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernandez Fernandez, se manifiesta en desacuerdo, puesto que aunque es conforme a la ley, esta misma prevé que los plenos son para controlar y fiscalizar los órganos de gobierno municipales y para ello entiende que una vez cada tres meses es insuficiente.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales del Grupo Municipal Navarra Suma, y cuatro en contra del Grupo ¨Municipal Socialista.

3.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS PERMANENTES 

Una vez completadas por designación de los dos grupos 

Se propone:

1.- REGIMEN INTERNO Y TURISMO 

PRESIDENTE: MIGUEL AGUIRRE YANGUAS 

VOCAL: JESUS JIMENEZ FERNANDEZ 

VOCAL: JOSE ANGEL ALVERO PUEYO

2.- HACIENDA  Y DESARROLLO LOCAL (INDUSTRIA Y VIVIENDA). 

PRESIDENTE: JESUS JIMENEZ FERNANDEZ. 

VOCAL: ANA PEREZ ELIPE.

VOCAL: JOSE ANGEL ALVERO PUEYO

3.- POLITICAS SOCIALES, SALUD, MUJER, IGUALDAD, INMIGRACION Y MAYORES.

PRESIDENTE: ANA PEREZ ELIPE.

VOCAL: BARDA MELERO PEREZ  

VOCAL: LUIS DELGADO MUÑOZ

4.- CULTURA, FESTEJOS,TRADICIONES Y PARTICIPACION CIUDADANA.

PRESIDENTE: MARIA ALIAGA DIEZ.

VOCAL: SANDRA MENDOZA LAMARCA.

VOCAL: RAUL MAYOR BIELSA

5.- EDUCACION, INFANCIA, DEPORTE Y JUVENTUD.

PRESIDENTE: SANDRA MENDOZA LAMARCA.

VOCAL: BARDA MELERO PEREZ.  

VOCAL: LUIS DELGADO MUÑOZ

6.- INTERIOR, AGRICULTURA, CAZA Y POLITICAS MEDIOAMBIENTALES.

PRESIDENTE: JOSE YANGUAS JIMENEZ  

VOCAL: ANA PEREZ ELIPE    

VOCAL: RAUL MAYOR BIELSA


7.- URBANISMO, COMERCIO, EMPLEO Y DIGITALIZACION Y ATENCION CIUDADANA.  

PRESIDENTE: BARDA MELERO PEREZ  

VOCAL: JOSE YANGUAS JIMENEZ    

VOCAL: JAVIER FERNANDEZ FERNANDEZ


Las comisiones se reunirán periódicamente una vez al mes en los días y horas que establezca su respectivo presidente. 


El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, se manifiesta en desacuerdo, al no ser la nomenclatura sino la adecuación al número de  los concejales de los que dispone el Grupo de Gobierno, contestándole el Alcalde que responden a los distintos perfiles personales y profesionales de los concejales y para dar respuesta a nuevas tareas o proyectos que se presentan en esta nueva legislatura como puede ser la digitalización y otras.

Por el Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, se manifiesta que se deben cumplir las normas en cuanto a las comisiones y da lectura a los siguientes artículos del Reglamento de Organización  Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales:

Art. 125.

En el acuerdo de creación de las Comisiones informativas se determinará la composición concreta de las mismas, teniendo en cuenta las siguientes reglas:

a) El Alcalde o Presidente de la Corporación, es el Presidente nato de todas ellas; sin embargo, la Presidencia efectiva podrá delegarla en cualquier miembro de la Corporación, a propuesta de la propia Comisión, tras la correspondiente elección efectuada en su seno.

b) Cada Comisión estará integrada de forma que su composición se acomode a la proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos representados en la Corporación.

c) La adscripción concreta a cada Comisión de los miembros de la Corporación que deban formar parte de la misma en representación de cada grupo, se realizará mediante escrito del portavoz del mismo dirigido al Alcalde o Presidente, y del que se dará cuenta al Pleno. Podrá designarse, de igual forma, un suplente por cada titular.

Art. 134.

1. Las Comisiones informativas celebrarán sesiones ordinarias con la periodicidad que acuerde el Pleno en el momento de constituirlas, en los días y horas que establezca el Alcalde o Presidente de la Corporación, o su respectivo Presidente, quienes podrán asimismo, convocar sesiones extraordinarias o urgentes de las mismas. El Alcalde o Presidente de la Corporación, o el Presidente de la Comisión, estará obligado a convocar sesión extraordinaria cuando lo solicite la cuarta parte, al menos, de los miembros de la Comisión. En este caso, y por lo que respecta al Orden del día, se aplicará lo dispuesto en el artículo 81 de este Reglamento.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales del Grupo Municipal Navarra Suma, y cuatro en contra del Grupo ¨Municipal Socialista.

4.- NOMBRAMIENTO DE LOS REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN ORGANOS COLEGIADOS EN LOS QUE PARTICIPE EL AYUNTAMIENTO

Se propone:

CONSEJO DE SALUD: BARDA MELERO PEREZ.  

CONSEJO ESCOLAR: SANDRA MENDOZA LAMARCA. 
RESIDENCIA DE ANCIANOS. MIGUEL AGUIRRE YANGUAS, (ALCALDE), ANA PEREZ ELIPE (PRESIDENTE DE COMISION), BARDA MELERO PEREZ (VICEPRESIDENTE COMISION), MARIA ALIAGA DIEZ (VOCAL), MARIA JIMENEZ (VOCAL), Y MIGUEL FERNANDEZ VALLEJO (VOCAL), ANGEL YANGUAS GONZALEZ (VOCAL), MERCEDES SAINZ SANZ (VOCAL)
MANCOMUNIDAD DE AGUAS: JOSE YANGUAS JIMENEZ Y MIGUEL AGUIRRE YANGUAS 

MANCOMUNIDAD DE LA RIBERA: ANA PEREZ ELIPE.

MANCOMUNIDAD DEPORTIVA NAVARRA SUR: SANDRA MENDOZA LAMARCA. 

CONSORCIO EDER JESUS JIMENEZ FERNANDEZ (SUPLENTE BARDA MELERO PEREZ).

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS SOCIALES DE BASE: ANA PEREZ ELIPE.

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, se manifiesta en desacuerdo, puesto que si la legislatura pasada únicamente estaban en una de las Mancomunidades esta no están en ninguna, que entiende que es la manera de que en los distintos órganos prevalezca el peso de los partidos políticos en los mismos a la hora de la toma de decisiones, contestándole el Alcalde que no hay ningún objetivo de asumir poder sino que únicamente se trata de cumplir con la proporcionalidad que le ha dado a Navarra Suma las urnas.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales del Grupo Municipal Navarra Suma, y cuatro en contra del Grupo ¨Municipal Socialista.

5.- INFORMACIÓN SOBRE RESOLUCIONES DE  NOMBRAMIENTOS Y DELEGACIONES DE LA ALCALDÍA

COMISION ESPECIAL DE CUENTAS:

PRESIDENTE: El Alcalde 

VOCALES: Todos los Concejales

TESORERO: 

PRESIDENTE COMISION HACIENDA Y DESARROLLO LOCAL: JESUS JIMENEZ FERNANDEZ.

TENIENTES DE ALCALDE:


PRIMERO: JESUS JIMENEZ FERNANDEZ.


SEGUNDO: SANDRA MENDOZA LAMARCA. 

CONCEJALES DELEGADOS

TODOS LOS PRESIDENTES DE COMISIONES INFORMATIVAS SERAN CONCEJALES DELEGADOS EN SUS RESPECTIVAS MATERIAS


El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, se manifiesta en desacuerdo, puesto que no cabría otorgar una delegación a los presidentes de las comisiones informativas cuando las mismas no están creadas y cuando es la propia comisión la que designa su presidencia.

El Secretario tras solicitar el correspondiente permiso al Alcalde interviene para aclarar que siendo eso tal y como lo ha dicho D. Javier Fernández Fernández, se hace así por economía procesal dado que todos los miembros forman parte del pleno y existe mayoría absoluta por lo que el resultado final sería en cualquier caso el mismo.

6.- APROBACION PROYECTO “REMODELACION EDAR FITERO”

Vista la instancia presentada por NILSA,  por la que habiendo obtenido informe favorable previo por Resolución 149E/2019, de 23 de mayo, del Director del Servicio de Economía Circular y Agua, solicita la aprobación del proyecto de “Remodelación EDAR Fitero”.

Considerando que la actuación es una de las actuaciones previstas en el Plan Director de Saneamiento de los Ríos, a acometer por el Gobierno de Navarra.

Considerando que la Sociedad Pública Navarra de Infraestructuras Locales, S.A., fue creada por el Gobierno de Navarra con el fin de coordinar y dirigir las actuaciones inherentes a la ejecución de las obras previstas en el Plan Director de Saneamiento de los Ríos citado, y que en virtud de los Acuerdos Municipales del Ayuntamiento de Fitero por los que se establece un régimen de cooperación con el Departamento de Administración Local del Gobierno de Navarra ha correspondido a NILSA la redacción del proyecto de “Remodelación EDAR Fitero”; se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Aprobar el proyecto de “Remodelación EDAR Fitero”, redactado por la Sociedad Pública Navarra de Infraestructuras Locales, S.A., y dar traslado del presente acuerdo a NILSA y al Departamento de Administración Local del Gobierno de Navarra.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
7.- CONCESION DE AYUDAS PARA LA CONSTRUCCION Y REHABILITACION DE VIVIENDAS.

Por el Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, se pone de manifiesto un error en la propuesta de acuerdo al exigir empadronamiento cuando es una Comunidad de Propietarios.
Tras la enmienda la propuesta se corrige quedando como sigue:

Vista el escrito y documentos adjuntos presentados por la Comunidad de Propietarios del Edificio sito en la Crta de Tudela nª3, por los que solicita las ayudas a la rehabilitación de viviendas previstas en la Ordenanza Municipal.

Considerando el informe técnico redactado al efecto, y que se cumplen por tanto los requisitos previstos en la referida ordenanza, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder a la Comunidad de Propietarios del Edificio sito en la Crta de Tudela la ayuda prevista y que se concreta en la cuantía de 3.490,83 Euros, recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 7 Y 15:


Las viviendas acogidas a esta Ordenanza no podrán ser objeto de cesión por ningún título durante el plazo de tres años a partir de la fecha de finalización de las obras objeto de ayudas, a menos que se reintegre al Ayuntamiento la totalidad del importe percibido


En el caso de obras de rehabilitación de edificios colectivos tendrá la consideración de beneficiario también la comunidad de propietarios.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
8.- CONCESION DE  SEPULTURA EN CEMENTERIO MUNICIPAL  

Se ha solicitado por Doña Ana María Atienza Vitrian la concesión de la Sepultura  7002-C, del Cementerio Municipal.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 123 de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra, estará sujeta a concesión administrativa la utilización privativa de los bienes de dominio público cuando requieran obras o instalaciones de carácter permanente.

La competencia para el otorgamiento de concesiones corresponde al Pleno tal y como dispone el artículo 130 de la Ley Foral citada y el artículo 98 del Reglamento de Bienes de las Corporaciones Locales de Navarra.

El precio fijado por la concesión de Sepultura es de 2.700 Euros.

En su virtud se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1.- Conceder a Doña Ana María Atienza Vitrian la concesión de uso de la Sepultura 7002-C  , del Cementerio Municipal, previo abono del canon de  2700 Euros.

2.- Notificar el presente acuerdo a la interesada indicándole que el Ayuntamiento cargará, en su cuenta la cantidad señalada.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

9.- RETRIBUCIONES ALCALDE Y CONCEJALES DEL AYUNTAMIENTO DE FITERO.

De conformidad con lo dispuesto en los Artículos 75 de  la Ley 7/19985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y 13 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,


Se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo: 


Establecer el sistema de retribuciones, asistencias e indemnizaciones al Alcalde y Concejales del Ayuntamiento de Fitero, de la siguiente forma:


PRIMERO.- Establecer una dedicación parcial del Alcalde, con una compensación de 18.000 Euros Brutos al año, con una retribución de 1500 Euros brutos mensuales, en doce pagas incluyendo la prorrata de pagas extras. A estas cantidades se aplicarán las retenciones que legalmente correspondan en concepto de IRPF y cuota obrera de la Seguridad Social, asumiendo el Ayuntamiento el pago de la cuota empresarial. 

SEGUNDO.- Establecer para los concejales la cuantía de 250 Euros como asignación por asistencia a Plenos del Ayuntamiento. Establecer para los concejales la cuantía de 200 Euros como asignación por asistencia a Comisiones Informativas, y Comisión Especial de Cuentas.

No obstante, se establece un límite de 3.000 Euros anual para el cobro de asistencias a plenos y comisiones para cada concejal. 


TERCERO.- El Alcalde y concejales tendrán derecho a percibir indemnizaciones por los gastos efectivos ocasionados en el ejercicio de su cargo, siempre que sean debidamente autorizados y justificados, en los términos y cuantías que se establezcan cada año en materia retributiva, para el personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra.

El Alcalde manifiesta que se trata de seguir con el sistema que estaba establecido en la legislatura anterior estableciendo una dedicación parcial al Alcalde y retribuciones por asistencia a los concejales con el límite de lo aportado por el Gobierno de Navarra para las mismas.

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, pregunta por el horario del Alcalde contestándole que en principio la mañana de los jueves dada la presencia del Juez de paz y del arquitecto, además de las tardes, independientemente de que pueda estar ejerciendo su trabajo fuera del Ayuntamiento en reuniones, etc..
El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, insiste en que al margen de que un Alcalde como un concejal lo es las 24 horas, el Alcalde pueda especificar su horario presencial en el Ayuntamiento, reiterando el Alcalde que los jueves desde las 7.30 hasta el final de la jornada de la oficina, y todas las tardes inicialmente desde las cuatro, sin perjuicio de que pueda salir de las cuatro paredes del Ayuntamiento, para multitud de requerimientos que se le hacen por los vecinos, reuniones, viajes, puesto que es mejor ir a visitar, como recientemente le ha ocurrido un alero en mal estado de una edificación, a que simplemente le manden una foto.
El Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Javier Fernández Fernández, pregunta porque no se ha mecionado la mesa de contratación, aclarando el Secretario que tras la nueva Ley de Contratos, la mesa es técnica, con lo que no cabe la presencia de concejales en la misma salvo si son el propio órgano de contratación, pero la mesa ya solo es técnica.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
Y no habiendo  otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veinte horas y cincuenta y cinco minutos y de su resultado, se levanta la presente  acta  que  firma  conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.

Asistentes: 
Alcalde: Raimundo Aguirre Yanguas, 
Concejales: Dª. Ana Isabel Pérez Elipe, D. Jesús Jiménez Fernández, D. Isidro José Yanguas Jiménez, Dª. Barda Melero Pérez, Dª. María Aliaga Diez, Dª. Sandra Mendoza Lamarca, D. Fco. Javier Fernández Fernández, D. Luis Enrique Delgado Muñoz, D. José Ángel Alvero Pueyo, D. Raul Mayor Bielsa. 

