
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial del Ayuntamiento, el día 27 de agosto de 2019, siendo las veinte horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Miguel Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DEL ACTA DE FECHA DE 3 DE JULIO DE 2019.


El acta es aprobada por asentimiento.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDIA.

El pleno se da por enterado.

3.- APROBACION ESTATUTOS DE LA RESIDENCIA DE ANCIANOS SAN RAIMUNDO. 

La Junta de la Residencia de Ancianos San Raimundo celebrada en fecha de 20 de marzo de dos mil diecinueve, aprobó por unanimidad la modificación de los Estatutos del organismo autónomo, por lo que procede el sometimiento al Pleno del Ayuntamiento para su aprobación, por ello se somete a pleno el siguiente acuerdo:

PRIMERO: Aprobar la modificación de los Estatutos del organismo autónomo RESIDENCIA SAN RAIMUNDO DE FITERO, tal y como constan por redacción integra en la certificación suscrita por la Secretaria y el Presidente de la misma.

SEGUNDO: Proceder a su publicación en el BOLETIN OFICIAL DE NAVARRA.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández dice que es conocedor de que se aprobaron en la Residencia por unanimidad, y pregunta si se van a llevar a cabo.

El Alcalde responde que de hecho la nueva Junta ya se ha constituido conforme a los nuevos estatutos. El Concejal contesta que se ha hecho sin que estuvieran aprobados por el Pleno.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
4.- FITERANO POPULAR. ACUERDOS QUE PROCEDAN.
Exposición de Motivos.


Durante 28 años, y de forma ininterrumpida, la Fiterana Araceli Gómez lleva realizando labores de voluntariado en la residencia San Raimundo de Fitero. Durante todo este tiempo no solo ha colaborado en la atención a los mayores del centro residencial apoyando las labores en el comedor y todas aquellas que se le han encomendado, sino que ha sido y sigue siendo un referente para las personas mayores que allí conviven, escuchando permanentemente sus inquietudes y sus preocupaciones.


Araceli Gómez es un claro ejemplo de solidaridad, y por lo tanto, de trabajo desinteresado en favor de la comunidad.


Con este reconocimiento a la persona de Araceli Gómez se quiere, además, reconocer la labor silenciosa de tantas y tantas mujeres que cuidan de las personas mayores bien en centros institucionalizados bien en el hogar familiar y que no siempre reciben el reconocimiento de nuestra sociedad.  


Por todo ello, el Pleno del Ayuntamiento de Fitero, acuerda nombrar a Araceli Gómez, Fiterana del Año, y siguiendo la tradición, imponerle el pañuelo de fiestas el próximo día 14 de septiembre, día del inicio de las fiestas patronales, y hacerle entrega de una placa conmemorativa en la que se recoja el siguiente texto:

“El pueblo de Fitero a Araceli Gómez, por su abnegada y silenciosa labor como voluntaria en la Residencia San Raimundo de Fitero durante casi 30 años. Fitero, 14 de septiembre de 2019”


El Alcalde se extiende en la explicación subrayando que el homenaje es extensible a todas las mujeres cuidadoras.


El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández, reprocha al Alcalde que aunque se comentase en la Comisión, el texto del acuerdo no estuviera en la documentación con la convocatoria, contestándole el Alcalde que se debe a que el preparo el texto y se lo envió por email al secretario.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
5.- CONSEJO MUNICIPAL DE SEGURIDAD. ACUERDOS QUE PROCEDAN.

Considerando la necesidad de articular un mecanismo para el análisis y toma de decisiones correspondientes a la Seguridad Pública del término municipal de Fitero, y con vías a dar forma jurídica a las reuniones entre los distintos agentes implicados en la misma, se somete al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


PRIMERO: Crear El CONSEJO MUNICIPAL DE SEGURIDAD.

SEGUNDO: Aprobar el siguiente régimen de funcionamiento para el mismo:


REGIMEN DE FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE SEGURIDAD.


DENOMINACIÓN Y FUNCIONES. Con el nombre de Consejo Municipal de Seguridad se designa al ente consultivo que analiza y propone soluciones a los problemas de seguridad y orden público que puedan darse en el Municipio. Coordinará a los distintos intervinientes del mismo y asesorará a los órganos decisorios del Ayuntamiento (Pleno, Alcalde, Presidente de Comisiones, u otros) en materias de orden público y seguridad.


COMPOSICIÓN. El Consejo Municipal de Seguridad estará compuesto por los siguientes miembros: El Alcalde que actuara como presidente del mismo y a quien corresponderá su convocatoria y organización, El Juez de Paz, El aguacil municipal, El encargado de la Brigada del Ayuntamiento, el Presidente de la Comisión de Interior, Un miembro designado por el Grupo o Grupos de la oposición, e igualmente podrán ser convocados al consejo por el Alcalde cuando así lo crea conveniente miembros de Guardia Civil o Policía Foral.


FUNCIONAMIENTO. Las reuniones del Consejo se celebrarán con carácter general en el Ayuntamiento de Fitero, salvo que razonadamente deba celebrarse en otro lugar. Al Alcalde corresponderá su convocatoria, así como su desarrollo y el devenir de las intervenciones. De los temas tratados los miembros deberán guardar la debida discreción y sus dictámenes o consejos tienen el carácter de consultivos sin que sean de obligado cumplimiento para los órganos a quienes se dirijan.


El Alcalde comenta que, en reuniones con el Comisario de la Policía Foral, este le lanzo la idea de crear la Junta de Seguridad que existe en otras localidades, que le pareció buena idea pero esta no es posible sino en poblaciones que cuentan con Cuerpo de Policía Local, pero si era posible un ente alternativo como este Consejo Municipal de Seguridad. El Alcalde dice que, aunque últimamente se han relajado si que ha habido problemas de seguridad en ciertos espacios que es necesario tratar de forma multidisciplinar y que este Consejo puede ser un cauce adecuado.
El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández, dice que no están de acuerdo en la creación de este órgano cuando ya se dispone de la Comisión de Interior, que es un órgano solo consultivo que no tiene razón de ser, que supone crear como otra comisión vacia de contenido.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales del Grupo Municipal Navarra Suma, y cuatro en contra del Grupo ¨Municipal Socialista.

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández, realiza una serie de preguntas sobre la Residencia:

¿Qué contrato o convenio tiene la empresa de electricidad y sonido que hace el mantenimiento de la Residencia?

El Alcalde responde que hasta que la junta no se formase no ha querido inmiscuirse en los asuntos de la residencia, que la junta se formo la semana pasada y que todavía no ha tenido tiempo de conocer en profundidad su funcionamiento, que se informara y responderá en próximos plenos.

Dentro del trabajo que realiza como empresa de electricidad es cierto que desarrolla otros trabajos que no le corresponden y si es así ¿quién le ordena que los realice?.

El Alcalde reitera lo ya dicho en la pregunta anterior.

Esta empresa anteriormente citada del mantenimiento en la Residencia pasa mensualmente unas horas fijas al mes, ¿tiene conocimiento de ello?

El Alcalde contesta que como ya ha dicho tampoco ha podido ver las cuentas de la Residencia.

¿Tiene usted conocimiento de que el empleado de la empresa de mantenimiento de electricidad y sonido en la Residencia San Raimundo de Fitero, presuntamente, ha tenido acceso a la correspondencia publicitaria personal de los residentes?

El Alcalde contesta que no ha tenido conocimiento.

¿También la misma empresa tiene o no contrato o acuerdo por la megafonía para la realización de todos los actos relacionados con el Ayuntamiento sin ningún presupuesto con el que comparar o salir a concurso?

El Concejal Jesús Jiménez contesta que tiene presupuestos que en cualquier caso ¿hay alguna ilegalidad?.

El Alcalde dice que no sabe de ninguna otra empresa en Fitero que se dedique a ello.

A continuación se produce un intercambio desordenado de opiniones sobre la necesidad de sacar a concurso o no, de si pudieran entrar a trabajar en lugar de la empresa de Fitero otras empresas de fuera etc..

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández continúa preguntando:

El día 13/8/2019 se convocó reunión para la formación de la Junta de la Residencia con los estatutos que hoy se han aprobado, me supongo que sabe que debiera haberse aprobado por el pleno antes. En esa reunión estuvo presente alguien que no le corresponde ni en los estatutos anteriores ni en los que hoy se aprueban. Espero que se tome en consideración lo que hoy se aprueba y se ajuste a lo que los estatutos dicen y se cumplan ¿Los vas a cumplir?.  Además, en el Articulo 6 La junta estará integrada por. Y en el apartado e, cualquier otro técnico o persona que a petición de la junta pudiera ser de interés su comparecencia con carácter puntual. Espero que se tome en consideración lo que hoy se aprueba y se ajuste a lo que los estatutos dicen.
El Alcalde dice que esta previsto que pueda acudir otra persona, discutiéndose sobre el termino carácter puntual. El Alcalde dice que en cualquier caso toma nota.

Finalmente, el Concejal dice que es posible que todo lo anterior sea presuntamente lo que hay que pagar los favores con favores políticos. A la pregunta del Alcalde de si es su opinión o la de toda la del grupo, el concejal contesta que el es el portavoz y que habla en nombre de todos.

El Alcalde contesta que el no debe favores a nadie, que se presento a unas elecciones y saco mayoría absoluta.
El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández continúa preguntando: Cuando se remodelo las instalaciones deportivas para adecuarlas a otras necesidades desapareció el ciber-centro y la empleada de dicho centro se traslado a la oficina de turismo porque no sale el puesto a concurso si en el contrato de la empleada dice que su actividad temporal acaba cuando desaparece el cibercentro. ¿El contrato que corresponden al aumento de la plantilla en la oficina de turismo es legal?

El Alcalde contesta que no ha tenido tiempo para todo desde que ha entrado, que se informara sobre la cuestión.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández continúa preguntando: 
¿Que protocolo se lleva desde el Ayuntamiento para la solicitud de empadronamiento en Fitero?.
El Alcalde contesta que el legalmente establecido, tras la solicitud hay comprobación de que el solicitante vive realmente allí, porque hay muchos casos en que no es así, y después se empadrona.
¿Cómo está el acuerdo con la parroquia que usted me comento que se llegaría a un acuerdo en julio?.

El Alcalde se sigue hablando y quiere subrayar la buena predisposición de la parroquia y el equipo de gobierno para llegar a un entendimiento y hacer visitas conjuntas lo antes posible.

¿Si hay acuerdo cuando se va a sacar a concurso la plaza de guía como me dijo y que lo comentamos usted y yo?

El Alcalde contesta que mientras no haya acuerdo no sabemos quién va a ser el encargado de destinar los recursos humanos para la visita conjunta.

El concejal solicita aclaración y el Alcalde lo hace reiterando que no se sabe quién va a ser el encargado de destinar los recursos humanos para la visita conjunta, que puede que sea la parroquia quien se ocupe, replicándole el Concejal que no sabe si es legal a la vista del convenio con el Gobierno de Navarra , y el Alcalde que si lo es. El Concejal le contesta que es su opinión y el Alcalde dice que la suya y la del Gobierno de Navarra.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y Concejal Javier Fernández pregunta si tienen los responsables en la Mancomunidad de Aguas conocimiento del problema con el agua de malos olores y sabores ¿Qué gestiones se han hecho y cual es la causa del problema?
El Alcalde contesta que ya le dieron las oportunas explicaciones en Cintruenigo, contestándole el concejal que el hablo con el Presidente y vicepresidente.

El concejal José Yanguas dice que se han hecho gestiones a raíz del mal sabor del agua de boca, que se puso en contacto con la mancomunidad se hablo con ellos y se informo que era un problema recurrente todos los veranos por el tema de la mayor cloración que parece ser que esta mejorando.

El concejal Javier Fernández dice que eso no es así, que es por que el pantano baja su nivel, el almidón se pudre y hay que echar hipoclorito en las cabeceras.

El Concejal dice que no duda que eso sea así, que ellos en cuanto han tenido conocimiento se han puesto en contacto con la mancomunidad para que se resuelva por su parte el problema, que ellos son quienes tienen los medios técnicos y humanos.

Se produce una discusión sobre que se hace lo mismo que otros años, y sobre los problemas entre los técnicos de la mancomunidad. 

El concejal Luis Delgado manifiesta que como ha venido una inspección de sanidad a las instalaciones de la piscina y se daba un mes de plazo y la contestación a su apercibimiento en relación con las actas 125100 referentes a deficiencias e incumplimientos del bar de las piscinas publicas de Fitero, esperemos se haya resuelto satisfactoriamente las deficiencias mas urgentes y que lo tengamos en cuenta para el año siguiente. 
El Alcalde lee la nueva acta de inspección en la que se refleja que todas las deficiencias están corregidas.

El concejal Luis Delgado dice que también se resalto como defecto que no había vestuario, contesta el Alcalde que eso fue un error, que si se dispone, aunque quien estaba no supo decírselo

El concejal José Ángel Alvero manifiesta que después de un tiempo prudencial para haber reunida a la Comisión de Cuentas y para dar la situación de gastos ya que empezamos la nueva corporación. ¿Cuál es el motivo para que no se nos haya reunido para darnos las cuentas y la bolsa de vinculación?.

El Secretario interviene para aclarar la diferencia entre cuentas y presupuestos y que piensa que la pregunta se refiere al ejercicio 2018, que todavía las cuentas están por formarse por completo.

La concejal Ana Pérez contesta que de cualquier forma los Presupuestos ya los tiene de la corporación anterior.

El concejal Javier Fernández manifiesta que en cualquier caso sería bueno y solicita una reunión explicativa de la situación del Ayuntamiento a la nueva corporación tal y como se hizo la legislatura pasada.

El concejal Raúl Mayor manifiesta que en la última comisión se le informo de que el programa de fiestas es muy parecido a las celebradas el año anterior sin nada mas, ¿Cuántos Actos Taurinos hay y quienes participan?

La concejal María Aliaga le contesta que son 19 actos con vacas, 1 novillada, y un espectáculo de bravura.
El concejal Raúl Mayor dice que no estando de acuerdo en que el empresario de la plaza sea el Ayuntamiento, a cuantos se les ha pedido presupuesto para hacer la labor de asesoramiento, que hace la empresa Aramburu, contestándole el Concejal Jesús Jiménez que solo a él se le pide presupuesto.

El concejal Raul Mayor pregunta si se piden presupuestos para las actividades de los niños, comidas, almuerzos, etc, o se les da al mismo de todos los años, y si se sabe el presupuesto total de las fiestas. El Concejal Jesús Jiménez contesta que si se piden y la Concejal María Aliaga que todavía hay cosas por cerrar y por eso no se dispone de todas las cifras que cuando este todo cerrado se lo comunicara en comisión.
Por último el Concejal Javier Fernández pregunta si existe tras haber abonado el último pago algo pensado para actuar en el montecillo, contestándole el Alcalde que a medio y largo plazo se están barajando diversas alternativas.

Y no habiendo otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintiuna horas y treinta minutos y de su resultado, se levanta la presente acta que firma conmigo el  Alcalde de lo que doy fe.

Asistentes: 
Alcalde: Miguel Aguirre Yanguas, 
Concejales: Dª. Ana Isabel Pérez Elipe, D. Jesús Jiménez Fernández, D. Isidro José Yanguas Jiménez, Dª. Barda Melero Pérez, Dª. María Aliaga Diez, Dª. Sandra Mendoza Lamarca, D. Fco. Javier Fernández Fernández, D. Luis Enrique Delgado Muñoz, D. José Ángel Alvero Pueyo, D. Raul Mayor Bielsa. 

