
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial del Ayuntamiento, el día 25 de agosto de 2020, siendo las veinte horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Miguel Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DE ACTAS DE FECHAS 26/5/2020 Y 7/7/2020.

No hay reparos y es aprobada por asentimiento.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDIA.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, dice que, ya preguntará, en Ruegos y Preguntas, sobre alguna de las Resoluciones, así como que insiste en que se repare el sistema de grabación del Salón de Plenos.
Sale del Salón de Plenos para cumplir su deber de abstención la concejal Barda Melero.

3.- CONCESION DE AYUDA AL EMPRENDIMIENTO COMERCIAL O DE SERVICIOS A JAVIER DOMINGUEZ MELERO.
Visto el escrito y documentos adjuntos presentados por JAVIER DOMINGUEZ MELERO, por los que solicita las ayudas para la promoción socioeconómica previstas en la Ordenanza Municipal. (B.O.N. nº 108, de 6 de junio de 2017)
Considerando que se cumplen los requisitos previstos en la referida ordenanza, y habiendo sido dictaminada favorablemente por la Comisión de Hacienda y Desarrollo Local, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:
Conceder a JAVIER DOMINGUEZ MELERO, la ayuda máxima prevista por emprendimiento comercial y de servicios y que se concreta en la cuantía de 2.500 Euros, así como la ayuda complementaria de 1.000 Euros en concepto de adquisición de local comercial, recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 14:
Artículo 14. Obligaciones del beneficiario.

Los beneficiarios se comprometen a mantener la actividad al menos 24 meses, en caso de incumplimiento deberá devolver la ayuda total o parcialmente. Durante este tiempo deberá presentarse al Ayuntamiento la declaración de IVA trimestral que se efectúe para justificar el mantenimiento de la actividad.

Si se obtiene la ayuda complementaria para local, es necesario adquirirlo por compraventa o contar con un contrato de alquiler de al menos 24 meses.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

Se reincorpora a la sesión la concejal Barda Melero.
4.- CONCESION DE NICHO EN CEMENTERIO MUNICIPAL  

Por acuerdo plenario de fecha de 3 de julio de 2019 se concedió el uso a Doña Ana María Atienza Vitrian, de la sepultura 7002-C, del Cementerio Municipal.

En fecha de 29 de julio de 2020, la citada Doña Ana María Atienza Vitrian, ha solicitado dejar sin efecto tal concesión y que le sea concedido un nicho.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 123 de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra, estará sujeta a concesión administrativa la utilización privativa de los bienes de dominio público cuando requieran obras o instalaciones de carácter permanente.

La competencia para el otorgamiento de concesiones corresponde al Pleno tal y como dispone el artículo 130 de la Ley Foral citada y el artículo 98 del Reglamento de Bienes de las Corporaciones Locales de Navarra.

El precio fijado por la concesión de Sepultura es de 2700 Euros.

El precio fijado por la concesión de Nicho es de 750 Euros.

En su virtud se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1.- Dejar sin efecto la concesión de uso de la sepultura 7002-C, del Cementerio Municipal.

2.- Conceder a Doña Ana María Atienza Vitrian, el uso del del Nicho 24-C, del Cementerio Municipal.

3.- Proceder a la compensación de la diferencia de canon entre la sepultura y el nicho abonando a Doña Ana María Atienza Vitrian, la cantidad de 1.950 Euros

 4.- Notificar el presente acuerdo a la interesada indicándole que el Ayuntamiento abonara, en su cuenta la cantidad señalada.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.
Antes de pasar al punto de Ruegos y Preguntas el Alcalde solicita la inclusión en el orden del día de la sesión la discusión y votación de la adhesión a la Asociación Red Explora, en base al Artículo 82.3 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, basando la urgencia en la mayor facilidad para optar a subvenciones cuyas convocatorias son inminentes.

Por unidad se ratifica su inclusión.

ADHESIÓN A LA ASOCIACIÓN “RED EXPLORA NAVARRA”.

En el mes de junio, el Gobierno de Navarra y representantes de 14 ayuntamientos, consorcios y asociaciones de desarrollo rural de Navarra han promovido la constitución de una asociación denominada “Red Explora Navarra”, que se considera una herramienta para facilitar la gestión de los espacios naturales protegidos y singulares, así como de los itinerarios existentes en la Comunidad Foral.

         Se integran en dicha asociación la Comunidad Foral y entidades como el Consorcio de Zona Media, Cederna Garalur, Asociación Teder, Consorcio Plazaola, Union Aralar-Aralarko Elkartea, Tierras de Iranzu, ayuntamientos de Zugarramurdi, Marcilla, Falces, Guesalaz, Valle de Yerri, Zubieta, Funes y Peralta.

           Dicha asociación tiene como objetivos los siguientes:

· Favorecer y apoyar la formulación, implantación y gestión de estrategias y políticas publicas en torno a los espacios e itinerarios de la Red Explora Navarra que contribuyan a la consecución del desarrollo territorial sostenible en Navarra.

· Optimizar y facilitar, la gestión coordinada, eficaz de los recursos de los asociados, para la planificación y puesta en marcha de acciones como: formación, diseño y edición de materiales comunes, contratacion mancomunada de servicios, u otros que se estimen convenientes.

· Promover la colaboración y trabajo transversal entre diferentes Entidades (públicas y privadas, comarcales y locales) que comparten competencias de diversa índole para la promoción del desarrollo territorial sostenible.

· Promover servicios colaborativos entre los integrantes de Red. Facilitar la coordinación en la gestión administrativa de los espacios y facilitar los modelos de gestión y coordinación con entidades locales, Gobierno de Navarra y otros agentes con competencias en el territorio (grupos de acción local, colectivos sociales, agencias de desarrollo, etc.).

· Favorecer la evaluación continua de los integrantes de la Red Explora Navarra y de la propia Red, con el fin de salvaguardar la calidad y empeño del servicio.

· Coordinar y colaborar en la consecución de los objetivos que sobre dichos espacios convergen: conservación, puesta en valor del patrimonio, científico, económico, social, cultural, turístico, de ocio, y cualesquiera otros que se estimen necesarios impulsar.

· Promover una imagen y mensaje común para todos los espacios Naturales, Singulares e Itinerarios de la “Red Explora Navarra”

· Fomentar et equilibrio territorial de Navarra y los principios de sostenibilidad desde las premisas de desarrollo social, económico y medioambiental en los espacios naturales, singulares e itinerarios, así como en su área de influencia.

· Impulsar el emprendimiento y el empleo verde y la economía social en los espacios e itinerarios que formen parte de la Red.

Se considera que los fines y objetivos de dicha asociación encajan perfectamente con la necesidad de fomentar, conservar, recuperar y enriquecer el patrimonio histórico, artístico y arquitectónico de nuestro pueblo y, por ello, resulta conveniente la incorporación del Ayuntamiento de Fitero a la misma.

              Por ello,

SE PROPONE al Pleno la adopción del siguiente ACUERDO:

1º. – Manifestar la voluntad de incorporación del ayuntamiento de la asociación “Red Explora Navarra”, aceptando a tal efecto el contenido de sus estatutos.

2º.- Autorizar al señor Alcalde, con D.N.I.: 52.442.777-V, para la firma de cuantos documentos sean precisos para hacer efectivo dicha incorporación.

La propuesta es aprobada por unanimidad.
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, pregunta en relación al requerimiento a Bodegas Ontañon, contestándole el Alcalde que dicho requerimiento se refiere a dos puntos un tema de linderos y otro por uso de la cañada, que se esta pendiente de una reunión que se pidió a al Consejera y que se celebre posiblemente la próxima semana.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández respecto a la concesión por importe de 8.000 Euros al Calatrava, que le parece muy bien que se conceda pero que seria necesario que aportaran presupuestos ya que recientemente han tenido junta y habían tenido que presentar cuentas; que por tanto así se sabría la cantidad de desfase entre ingresos y gastos y la subvención adecuada para suplirlos.

El concejal Jesus Jimenez contesta que la subvención no tiene que ver con las cuentas del Calatrava sino con los equipos que sacan, las labores que hacen en el campo, así como otras inversiones que se hacen.

El concejal Javier Fernandez insiste en que convendría que presentaran los presupuestos y el concejal Jesus Jimenez en que siempre se piden explicaciones al calatrava y nunca de otras subvenciones a otras asociaciones. 

Continua una discusión desordenada sobre el tema, que se cierra con la posibilidad de tener una reunión con la junta del calatrava.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, pregunta sobre una resolución de fitex, porque le extraña que se solicite el dinero a sodena. El secretario dice que es una derivación de responsabilidad “ob rem”, y que no sabe respecto a ello que es la empresa Geserlocal la que lleva la agencia ejecutiva.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández dice que respecto de una legalización de un cobertizo que no está de acuerdo, que a su entender no es legal.

La concejal Barda Melero contesta que se examino en la Comisión y que se voto y salió a favor, que ya consta su voto en contra. Que de todas formas constan los informes de dos técnicos.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, pregunta a la concejal Ana Perez sobre la licitación del contrato de recogida de basura, y si se va a llevar a cabo en esta legislatura, contestándole la concejal que se ha pedido a los técnicos a la vista de la resolución de la Junta de Contratacion que unifiquen criterios para valorar a la empresa y seguir con el procedimiento, entendiendo por tanto que se realizara en esta legislatura.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández dice que según los nuevos Estatutos de la Mancomunidad de Aguas, que se aprobaron en la anterior legislatura le correspondería la presidencia a Fitero, y pregunta a su nuevo Presidente, el concejal Jose Yanguas si esta al corriente de la mala calidad del agua.

El concejal le contesta que no le consta queja alguna y que el no ha notado mala agua.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, pregunta al concejal sobre si hay algún adelanto en las gestiones con la CHE, respecto a la traida de agua, contestándole que no hay ninguno, que el como presidente intentara mover el tema como entiende que tambien lo haría el anterior presidente.
El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández continúa preguntando al concejal sobre las obras pendientes así como del tema del convenio con el sindicato, contestándole que se va a comenzar con la tercera fase y que respecto del convenio no hay ningún avance.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández dice que el pasado día 8 tuvo una reunión con el Alcalde, en la que analizo temas importantes para Fitero y expuso proyectos, en relación a la lucha contra el Covid, también en el colegio, plan de contingencia, etc…, y que fue una reunión fructífera.
La concejal Barda Melero pregunta al concejal Javier Jimenez respecto a lo que dijo en el pleno pasado en relación a una noticia del Consejo de Salud, que o bien mentía ella o lo había hecho el Alcalde de Cintruenigo, y de la que el concejal dijo que presentaría tal documento, que si ya lo ha encontrado y por otra parte hace el ruego de tratar a los demás con el debido respeto, como ella lo hace con él.

El Alcalde dice:

En primer lugar me gustaría informar que el Equipo de Gobierno tiene todo preparado para la realización de test de detección rápida a toda la comunidad educativa local. Allá por junio el equipo de Gobierno, cuando tuvo en sus manos el primer plan de contingencia del Departamento de educación, ya habló de esa posibilidad pero entendimos que era demasiado pronto para tomar una decisión porque los escenarios eran cambiantes y las cosas, como así ha ocurrido, podían cambiar. Entendíamos que debía ser Gobierno de Navarra quien afrontase esas pruebas, pero al no hacerlas, queremos garantizar nosotros esa seguridad en el inicio del curso. Además, en agosto, tuvimos una conversación Javier Fernández y yo, en la que hablamos de Fitero y de cosas que se podrían hacer, y él también planteó la posibilidad de PCRs. Entendemos que el test de detección rápida ofrece mayores escenarios. Tengo toda documentación relacionada a los test adquiridos que está a disposición de todos, y ya está cerrado el tema con una empresa de servicios médicos que se encargará de la realización de las pruebas. Yo creo que todos estamos interesados en que, al menos el inicio del curso, sea seguro.
En segundo lugar quiero informar que el Equipo de Gobierno ha gestionado una solicitud de subvención ante la Consejería de Justicia y Políticas Migratorias para la realización de un estudio relacionado con aspectos relativos a la multiculturalidad, a la integración de la población inmigrante, temas relacionados con vivienda, alfabetización, etc. Me he puesto en contacto con la consejería y nos confirman que se nos ha concedido el 100% de la subvención, es decir 15.000 euros. El proyecto es un estudio que realizará una consultoría social, Humaro, que precisará de la contratación de una persona para que, bajo su tutela, realice una recogida de información en Fitero. Por eso, en breve, informaremos de la contratación de una persona, aunque no sabemos exactamente los meses que será necesaria, que bajo la Consultoría Social realizará las recogidas de informaciones pertinentes.  

En tercer lugar, y por la vinculación con muchísimos pueblos de la Ribera, tras el fallecimiento del Abad de la Oliva, Isaac Totorika, envié unas líneas de pésame tanto al Prior del Monasterio de la Oliva como al Abad de Santa María de Huerta, actual Presidente de la Federación Cisterciense. Éste ha contestado agradeciendo las líneas de pésame enviadas desde el ayuntamiento de Fitero.

El concejal Javier Fernandez dice que ahora que va a empezar el curso, seria conveniente en el camino de la huerta que va hacia el colegio poner unas papeleras, contestándole el concejal que si hay existencias se pueden poner en breve.
Y no habiendo otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintiuna horas cuarenta minutos y de su resultado, se levanta la presente acta que firma conmigo el Alcalde de lo que doy fe.

Asistentes: 
Alcalde: Miguel Aguirre Yanguas, 
Concejales: Dª. Ana Isabel Pérez Elipe, D. Jesús Jiménez Fernández, D. Isidro José Yanguas Jiménez, Dª. Barda Melero Pérez, Dª. María Aliaga Diez, Dª. Sandra Mendoza Lamarca, D. Fco. Javier Fernández Fernández, D. Luis Enrique Delgado Muñoz, D. José Ángel Alvero Pueyo, D. Raul Mayor Bielsa. 

