PRESENTACIÓN DE LA REVISTA “FITERO 2021”


En primer lugar, me gustaría daros las gracias a todos los que estáis aquí por compartir con nosotros este momento. Un momento entrañable que, desde hace más de cuarenta años, viene repitiéndose en el inicio de nuestras queridas y esperadas fiestas: la publicación de la revista FITERO.

Lamentablemente, este año tampoco vamos a poder disfrutarlas como nos gustaría. No obstante, la revista FITERO sigue en pie para recordarnos que, aunque sin cohete y sin bolo, se aproximan unos días muy especiales para todos nosotros. 

[bookmark: _GoBack]El 2021 está siendo otro año muy difícil. Por un lado, seguimos sometidos a los coletazos de esta terrible pandemia provocada por la Covid-19 y, por otro, hemos tenido que hacer frente a la pérdida de grandes personas que han hecho una gran labor con y para nuestro pueblo. Vaya nuestro especial recuerdo a Serafín Olcoz, amigo y compañero, quien también dirigió y publicó la revista FITERO durante varios años.

Quiero agradecer al alcalde de Fitero, Miguel Aguirre, el volver a ponerme al frente de esta publicación. Como recordarán, la estuve coordinando durante cuatro ediciones hace ya más de diez años. Por otro lado, vaya mi reconocimiento a la gran labor de Carmen María Yanguas, sin cuyo trabajo, esfuerzo y dedicación, esta revista no sería lo que es hoy. También a los otros directores que han hecho que nuestra querida revista perdure en el tiempo: Jesús Bozal, Luis Alecha, Asier Rebollo, María Aliaga, Yésika González… Y a todas aquellas personas que, desinteresadamente, han dedicado parte de su tiempo en engrosar esta publicación con sus vivencias e historias.

Aquí les presentamos la publicación de la Revista FITERO 2021. Esperamos que la disfruten tanto como nosotros hemos disfrutado elaborándola.

¡Viva Fitero! y ¡Viva la Virgen de la Barda! 


