
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial del Ayuntamiento, el día 25 de mayo de 2021, siendo las veinte horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Miguel Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DE ACTA DE FECHA 23/2/2021.


No hay reparos y el acta es aprobada por asentimiento.


El concejal Javier Fernandez insiste en la conveniencia de que se repare o sustituya el sistema de grabación de los plenos.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDIA.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, insiste en que, sería interesante que de algunas de las resoluciones se diera cuenta en las respectivas comisiones, dado el amplio tiempo que puede transcurrir entre los plenos.
3.- APROBACIÓN DE LAS CUENTAS DEL AÑO 2019

Reunido el Pleno del Ayuntamiento de Fitero como Comisión Especial de Cuentas el 28 de abril de 2021 acordó informar favorablemente las Cuentas del año 2019, tanto del Ayuntamiento como de la Residencia de Ancianos San Raimundo.

Dichas cuentas se han sometido a información pública durante el plazo de 15 días sin que se haya presentado reclamación alguna.

En su virtud, se PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1. Aprobar las cuentas del Ayuntamiento de Fitero, y de la Residencia de Ancianos San Raimundo  correspondientes al año 2019.

2. Remitir las cuentas aprobadas a la Administración de la Comunidad Foral de Navarra de conformidad con el artículo 242 de la Ley Foral de Administración Local de Navarra.

El concejal Angel Alvero manifiesta que: Entendiendo que tuvieron  que asumir los presupuestos aprobados por la anterior corporación y con el voto en contra de la oposición y realizar el gasto con arreglo a los criterios que les dejaron marcados la mayoría del ayuntamiento que eran del mismo color político( U.P.N.) hoy integrados en NAVARRA SUMA por ello se entiende que los gastos fueron marcados con anterioridad a nuestra entrada en el ayuntamiento por ello los componentes del Grupo Municipal P.S.N en el ayuntamiento vamos a votar en contra
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales de Na+, y cuatro en contra de los concejales de PSN-PSOE.

4.- CONCESION DE AYUDA AL FOMENTO DEL EMPLEO A JESUS FERNANDEZ JIMENEZ. 

Visto el escrito y documentos adjuntos presentados por JESUS FERNANDEZ JIMENEZ, por los que solicita las ayudas para la promoción socioeconómica previstas en la Ordenanza Municipal. (B.O.N. nº 108, de 6 de junio de 2017)
Considerando que se cumplen los requisitos previstos en la referida ordenanza, y habiendo sido dictaminada favorablemente por la Comisión de Hacienda y Desarrollo Local, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder a JESUS FERNANDEZ JIMENEZ, la ayuda máxima prevista por autoempleo y que se concreta en la cuantía de 1.500 Euros, recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 21:
Artículo 21. Obligaciones del beneficiario.

Los contratos fijos que sean subvencionados o el Alta en el Régimen de la Seguridad Social deberán mantenerse al menos durante 24 meses. Durante este tiempo deberá presentarse al Ayuntamiento la declaración de IVA trimestral que se efectúe en caso de los autónomos y el TC2 de los meses que se correspondan con semestres desde la percepción de la ayuda para justificar el mantenimiento de la actividad.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

5.- APROBACION DE CREDITOS EXTRAORDINARIOS.


El pleno de este Ayuntamiento en sesión celebrada en fecha de 23 de febrero de 2021, aprobó el presupuesto de este Ayuntamiento y del Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo.


Con posterioridad a estos acuerdos se ha producido nuevos hechos, que obligan a modificar las previsiones de dicho presupuesto, como la aprobación finalmente de la terminación de la escollera, la avería del vehículo con pala telescópica (manitu), o el nuevo proyecto de pasarela inundable sobre el rio Alhama


Por ello, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


Aprobar los siguientes créditos extraordinarios:

1500-62300. – Adquisición de vehículo con pala telescópica, por importe de 95.000 Euros.

1700-62100.- Construcción Escollera. 25.000 Euros

1700-62101.- Construcción pasarela inundable.40.000 Euros.

Estos nuevos créditos se financiarán con cargo al remanente de tesorería de ejercicios anteriores, conforme a lo regulado en el Articulo 213.4 de la Ley Foral 2/1995, en la nueva redacción dada por la Ley Foral 22/2020.

El concejal Angel Alvero manifiesta que: Entendemos la necesidad económica, aunque no compartimos alguno de los proyectos que se van a realizar Construcción Pasarela Inundable (y entendiendo que anteriormente se hizo un gasto en la pasarela y hoy volvemos a tener que hacer otro proyecto, que creo no es el más adecuado además de los gastos de limpieza y otros que ha ocasionado.) El Grupo Municipal P.S.N en el ayuntamiento entendiendo la necesidad de las partidas económicas que no habían sido creadas y hoy hay algunas necesidades como Compra de un vehículo con pala telescópica debido a la rotura de la actual, vamos a votar a favor de la propuesta de creditos extraordinarios 


El concejal Jesus Jimenez dice que esta claro que si hubiesen sabido que la pasarela se la llevaría una riada no se hubiese realizado en su día, que el nuevo proyecto no tiene nada que ver con el antiguo y que esperemos que ahora no vuelva a suceder
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

6.- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE NAVARRA SUMA EN EL AYUNTAMIENTO DE FITERO, MEDIANTE LA CUAL SE PROPONE LA CONCESIÓN DE LA MEDALLA DE ORO DE FITERO, A TÍTULO PÓSTUMO, A DON SERAFÍN OLCOZ YANGUAS. 

La concejal Maria Aliaga lee la moción presentada:

Al Pleno de la Corporación Municipal del Ayuntamiento de Fitero. 

Don Miguel Aguirre Yanguas, con DNI 52442777V, en calidad de portavoz del grupo municipal de NAVARRA SUMA en el Ayuntamiento de Fitero, presenta para su debate y posterior aprobación, si procede, la concesión de la Medalla de Oro de Fitero, galardón constituido por el Pleno Municipal de Fitero el 27 de junio de 2006, y a título póstumo, a Don Serafín Olcoz Yanguas. 
Exposición de motivos. 

1.- El pasado martes día 18 de mayo de 2021, fallecía a los 59 años de edad Don Serafín Olcoz Yanguas, fiterano, licenciado en Ciencias Físicas por la Universidad de Zaragoza, Máster en Informática y doctor en Ingeniería Electrónica e Informática por el Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza y Doctor en Historia. 

2.- A lo largo de su dilatada trayectoria como investigador, historiador y divulgador de la historia de la Villa de Fitero, no se ha limitado a bucear en el pasado, en acontecimientos que tuvieron lugar hace siglos observándolos asépticamente sino que ha dotado de significación los hechos ocurridos y los ha hilvanado con escrupuloso rigor, al objeto de poder encontrar nuevas pistas que ayudaran a responder a interrogantes que siempre estuvieron ahí y que, durante siglos, fueron objeto de dilataos y no siempre rigurosos debates. 

Su impenitente obstinación por ahondar en la historia de Fitero y ser capaz de ayudarnos a abrir los ojos ante lo que siempre estaba ahí y no siempre éramos capaces de descifrar a simple vista, le llevó a publicar más de veinte libros y un sinfín de artículos en revista académicas, sobre Fitero, su historia y su patrimonio. 

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal de Navarra Suma, presenta para su debate, si procede, el siguiente acuerdo: 

1.- Otorgar la “Medalla de Oro de Fitero”, galardón instituido en Fitero por unánime acuerdo del Pleno Municipal el 27 de junio de 2006, y a título póstumo, a Don Serafín Olcoz Yanguas, ya que, gracias a su labor investigadora nos ha ayudado a conocer lo nuestro y nos ha permitido amarlo más y mejor. 

2.- Acordar con la familia de Don Serafín Olcoz Yanguas la realización del acto de entrega de la “Medalla de Oro de Fitero”, en la fecha y en la forma que lo consideren oportuno. 


El concejal Javier Fernandez manifiesta que: En primer lugar, quiere agradecer que se le enviase el mail con la moción, pero que no sabe que paso pero que le llego dos días mas tarde. En segundo lugar, que si bien esta de acuerdo con otorgar la medalla a Serafín, no lo esta en la forma que se ha hecho a través de una moción, que lo adecuado hubiera sido discutirse en comisión.


Tras pasar a votación la moción es aprobada por unanimidad.

7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
El concejal Raúl Mayor pregunta al concejal delegado de interior:  En el pleno pasado del 23/2/2021 le pregunte por los contadores de agua en los lugares públicos que tienen y los que no tienen contadores, su respuesta es que no sabía cuales tienen y cuáles no tienen, y ahora pregunta: ¿Tienen la intención de poner contadores en todos los lugares para saber el consumo real del agua y en los que no hay se piensan en colocar?


El concejal Jose Yanguas contesta que se ha mirado y no tienen contador: el Ayuntamiento, Matadero, Gimnasio, Granero, Bodegón, Médicos, Plaza Toros, y Piscina; y si tienen: Turismo, Colegio, Residencia, y Campo de Futbol. Que la idea es ir completando la instalación de contadores en todas las dependencias. 

El concejal Luis Delgado, pregunta a la concejal delegada de deportes: En comisión y en pleno ya se trasladó que se habían hecho arreglos en la cocina de la Piscina por valor de  14.999,21 Euros; Pregunta: ¿Están o han pensado en abrir este año las piscinas? ¿Qué arreglos de adecuación se van a llevar a cabo?


El Alcalde contesta que, si que se van a abrir, que en invierno se hizo la adecuación de la cocina a lo marcado por salud, y que se ha comenzado a adecuar a normativa las piscinas, mediante la corrección del grado de inclinación de la piscina de chapoteo y la realización de un vaso de compensación independiente para cada piscina, que la idea es abrir para finales de junio.
El concejal Luis Delgado pregunta a la concejal delegada de deportes: En el pliego de cláusulas administrativas particulares para la realización del contrato de servicios de limpieza y conserjería del complejo deportivo municipal, en su punto 18 derechos y obligaciones del adjudicatario dice: 
Deberán realizarse, de lunes a sábados ambos inclusive, a las horas y momentos adecuados, los siguientes trabajos. Cumplimiento del horario de apertura y cierre del Polideportivo municipal. 
Y  en su punto 20 funcionamiento de las instalaciones :
Las instalaciones del Complejo Deportivo estarán en funcionamiento  los días y horas siguientes:

Horario de apertura: A determinar fechas de comienzo y fin de temporadas por el Ayuntamiento.

Temporada de Invierno: (Aproximadamente del  16 de septiembre al 14 de junio)

De lunes a viernes de 10:30 a 13:00 horas y de 17:00 a 21:00Horas. (Excepto lunes mañana que permanecerá cerrado)

Sábados  de 11:00 a 13:00 horas y de 18:00 a 20:00Horas

Domingo de 10:00 a 13:00 horas

Temporada de verano: (Aproximadamente del  15 de junio 15 de septiembre)

De lunes a viernes de 10:00 a 13:00 horas y de 18:00 a 22:00Horas. (Excepto lunes mañana que permanecerá cerrado)

Sábados  de 10:30 a 13:00 horas y de 18:00 a 21:00Horas

Domingo  cerrado

Si en el punto 18 se dice de lunes a sábados ambos inclusive y en el punto 20 según la temporada estará o no abierto los domingos, Pregunta: Que me aclaren si lo del punto 18 donde dice (de lunes a sábados ambos inclusive) está bien que se contradiga.


Se produce un debate desordenado sobre la citada contradicción del pliego así de como de los posibles horarios más convenientes.


El concejal Javier Fernandez hace las siguientes preguntas:
PRIMERA:

Exposición

En la entrada nº 178 del 8/4/2021 de la Confederación Hidrográfica del Ebro 

Envía un COMUNICADO DE RESOLUCION  

CIRCUSTANCIAS 

Solicitante: AYUNTAMIENTO DE FITERO 

Objeto: ADECUACION TERRENO PARA APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS

Cauce: RIO ALHAMA

Municipio: FITERO

Después exponer  los hechos de la petición del con fecha 10/8/2020

El Comisario de Aguas, en virtud de las facultades que tiene delegadas ha RESUELTO:

A.- NO AUTORIZAR, a efectos de la protección del dominio público y del régimen de las corriente, la situación SOLICITADA por el AYUNTAMIENTO DE FITERO que consiste en  ADECUACION  TERRENO PARA APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS EN LA ZONA DE POLICIA DEL RIO ALHAMA en el término municipal de FITERO (NAVARRA) dado que la ZONA DE ACTUACION SE SITUA EN ZONA INUNDABLEDEL rio alhama.

B.- INFORMAR al interesado acerca de la posibilidad autorizar las obras propuestas en el caso de que en la zona de actuación se adopten las medidas necesarias para minimizar los riesgos y los posibles daños a las personas y los bienes (tales como: medidas estructurales que mitiguen el riesgo por avenidas, carteleria indicadora de los riesgos por  avenidas, carteleria que desaconseje la pernocta por el mismo motivo.

Pregunta:

Se va a poner o se ha puesto  Recurso Contencioso_Administrativo  contra esta Resolución  (había 2 meses)

O se ha puesto con carácter previo Recurso de Reposición ante la Confederación (había 1 mes)


El Alcalde contesta que no se ha puesto recurso alguno, que se han tenido reuniones con la CHE, que han recomendado presentar un nuevo informe y eso es lo que se está haciendo.

SEGUNDA:

En la entrada nº 147 del 18/3/2021 de Lorena Fuentes Broto 

El servicio de comedor que se abrió el 2/3/2020

Solicitando al ayuntamiento que valore la opción de que el servicio se reanude para el curso 2021/2022 y, a través del represéntate en el Consejo Escolar del Centro, lleve la propuesta de Solicitar al Departamento de Educación que dicho servicio sea reconocido como Comedor Escolar 

Exposición

La resolución 52/2021 Resuelve: comunicarle que el Decreto Foral 246/1991, de 24 de julio los comedores de los centros públicos no universitarios de Navarra en los niveles de enseñanza obligatoria, corresponden al consejo Escolar como órgano colegiado, plantearla la solicitud correspondiente

Pregunta:

En qué condiciones estaba o está el comedor que estaba dando el servicio quien es el responsable y quien contrato ese servicio. 


El Alcalde contesta que el comedor es un comedor infantil no un comedor escolar, que la propuesta en el Consejo Escolar de solicitar un comedor escolar no salió adelante por lo que sigue siendo un comedor infantil que es gestionado por la Apyma, a quien se le da una ayuda.


El concejal Javier Fernandez dice que el anterior concejal Javier Berdonces fue quien promovió en su dia que hizo las gestiones y se creo una asociación y como es posible que ahora sea la Apyma quien lo gestione.


El Alcalde contesta que no tiene nada que ver que la asociación era del tema de la guarderia y que esto es el comedor infantil que una cosa es la asociación de padres que gestiona la guarderia y otra es el comedor infantil que gestiona la apyma.

TERCERA:

Exposición

En la entrada nº 222 del 27/4/2021  Portavoz Grupo Municipal P.S.N

SOLICITAVA QUE SE NOS FACILITARA LA LIS TA NOMINAL DE LOS NOMBRES Y DE LAS INSTITUCIONES  Y OTRAS ENTIDADES A LAS QUE SE LES HAYA HECHO ENTREGA DE CESTA O AGUINALDOS 2020

En la RESOLUCION78/2021 

Se nos responde se han entregado 45 cestas confeccionadas por el equipo de gobierno con diferentes productos comprados en la localidad, de los cuales 20 se han entregado a trabajadores del Ayuntamiento y al Juez de Paz el resto a la residencia en cuantía solicitada por la dirección de la Residencia ( 25 )

Pregunta:

Si esto es así porque hay en una factura de SOCOFIDECO un tique de compra con el nombre de la representante en la Mancomunidad Deportiva Navarra Sur indicando cesta para la Mancomunidad Deportiva Navarra Sur


La concejal Sandra Mendoza contesta que esa cesta era como premio al ganador de una carrera virtual que organizo la Mancomunidad, que se quedo que cada pueblo aportaba una cesta como premios.

CUARTA:
Exposición

Hasta ahora se está dando el servicio de “Guardería “sin saber quién lo contrato lo que sí sabemos es que el ayuntamiento entrega  unas cantidades a la asociación para pagar parte del servicio 

Pregunta:

Podrían decirme quien es el responsable del contrato si lo hay y si el local está alquilado cedido y a quien


El alcalde contesta que sin perjuicio de que le conteste mas extensamente en el próximo pleno, es la Apyma infantil quien se ocupa de la gestión de la guardería.
QUINTA:
Exposición

En la entrada nº 221 del 27/4/2021 el  Portavoz Grupo Municipal P.S.N

Solicitaba nos den una explicación sobre el sobre costo final de la obra ya que la propuesta por invitación era de 25.539€ + IVA se adjudica por no haberse presentado más que uno en el último momento según se nos dice a los componentes de la mesa de contratación y por la premura se adjudica por 29.673,80€ + IVA

Esto da un total de más de 4.100€ sin IVA

Al final de la obra se pasa un total de 32.910,60€ esto es 3.236,80€ sin IVA

Pregunta:

Si había un proyecto o memoria valorada de los metros para la obra del camino de la vega ¿Cómo es posible que salga esta diferencia?

Quien redacto la memoria del camino de la vega 

Y tal vez si cuando se paso la invitación para que echaran propuesta les hubieran dado el presupuesto de lo que costó la obra del camino de la vega probablemente hubiera habido más propuestas 


El concejal Jose Yanguas contesta que esta es la tercera vez que contesta a estas cuestiones, que primero se hizo por escrito tras petición presentada, que luego en comisión donde el vocal del PSN, pudo solicitar todo tipo de explicaciones y ahora no le importa volver a contestarla:


Que en la Comisión correspondiente todos estuvieron de acuerdo en contratar con el único que presento propuesta pese a que fuese mas alta que lo contemplado en el presupuesto o memoria, que con posterioridad el coste ha subido más por 164  metros cuadrados realizados de mas y por el relleno que ha habido que efectuar por el tema del desnivel junto a la acequia después de que fuese esta arreglada por el sindicato, que todo esto está justificado y respaldado por la documentación que ya se le ha entregado. Que después de hecho el camino, hubo quejas y ellos también vieron que quedaba gravilla suelta y se requirió a los intervinientes a que lo solucionasen y así se ha hecho sin que haya costado de más al Ayuntamiento.


Se produce una discusión desordenada sobre la cuestión.

SEXTA:
Pregunta:

Hay algún Proyecto para poner un Parque Eólico en terreno de  Fitero o entre Fitero y Cintruénigo 


El alcalde contesta que si y que ya se informo de ello en noviembre del 2019.


El Alcalde da cuenta de las siguientes cuestiones:

La primera, referente a la situación atravesada en Fitero en relación con la COVID 19: No podemos olvidar que, aunque a día de hoy nos encontramos con 3 casos positivos activos por COVID19 en Fitero, desde el último pleno municipal, hemos atravesado unas semanas muy complicadas. El 6 de abril se dispararon todas las alarmas y comenzamos una situación de preocupante ascenso de casos positivos, situación que comenzó a disminuir a partir de finales de abril e inicios del mes de mayo. 

Desde el mismo día 6 de abril estuve en contacto diario con el equipo del Director General de Salud de Gobierno de Navarra y con el propio director, Carlos Artundo Purroy. Desde ese mismo día, y ante el aumento de casos, y ante la evidencia de lo que estaba ocurriendo en nuestro pueblo, solicité un cribado masivo. 

Entre el 15 y el 18 de abril llegamos a 47 positivos activos, lo que supuso que fuéramos uno de los pueblos más afectados por la pandemia en toda la Comunidad Foral de Navarra. 

A finales del mes de abril Gobierno de Navarra, a través de Director General de Salud, me informó de la urgente intervención del servicio de Mediación Cultural del Departamento de Políticas Migratorias, dado el elevado número de casos positivos entre miembros de la comunidad islámica de Fitero. Para ello, desde la Gerencia del Salud del Área de Tudela, se organizó una reunión en la que participaron técnicos de salud, de servicios sociales y del propio departamento de Políticas Migratorias.

La realización del cribado me llegó el miércoles 28 de abril, y su desarrollo tuvo lugar el 30 de abril, dos días después. Como en todos los cribados, los dispositivos sanitarios dependían del Departamento de Salud y los dispositivos no sanitarios de los ayuntamientos, en este caso de nuestro ayuntamiento. 

Se ofreció la participación en el cribado a un total de 717 personas, de las cuales la aceptaron 475 vecinos. Las franjas de edad, establecidas y convocadas por el Departamento de Salud de Gobierno de Navarra, fueron de 15 a 29 años y de 45 a 64 años. 

Finalmente acudieron un total 464 personas, es decir un 97,68% de los que confirmaron su asistencia. Lamentablemente el porcentaje global de participación, respecto a las franjas de edad a las que se les ofreció la prueba, fue de un 64,71%. No se detectó ningún positivo por COVID. 

No quisiera dejar de agradecer el sobreesfuerzo de la brigada municipal de servicios, de la agente de desarrollo local y técnica de turismo del Ayuntamiento de Fitero, por la organización del cribado, e igualmente el agradecimiento al equipo sanitario que se trasladó a Fitero, por su profesionalidad sobradamente demostrada.  

Quiero hacer extensivo este agradecimiento, especialmente, a los profesionales de la salud de nuestro consultorio local, cuyas opiniones han sido tenidas permanentemente en cuenta ante cualquier decisión relacionada con la crisis sanitaria que nos sigue azotando. 

Asimismo, el ayuntamiento dispuso medio de transporte para todas aquellas personas mayores, convocadas para la vacunación en Cintruénigo, ante la dificultad que muchas de ellas tenían para realizar dicho traslado. Mañana finalizan las vacunaciones en Cintruénigo y este servicio ha sido utilizado por unas 50 personas aproximadamente. 

En segundo lugar, seguimos a la espera de que la Consejería de Justicia y Políticas Migratorias resuelva la convocatoria de subvenciones para la realización de Planes de Convivencia, que, como todos ustedes saben, es la continuidad al diagnóstico realizado el año pasado, y que se encuentra en el portal de transparencia de la web municipal. 

Independientemente de esta convocatoria, seguimos trabajando de la mano de la Dirección de Políticas Migratorias, con la que hemos mantenido una nueva reunión, con el fin de analizar la situación específica de la zona y en concreto de Fitero, en relación a la realidad migratoria. 

Hoy mismo se nos ha confirmado por parte de la propia directora de Política Migratorias, que “precisamente esta mañana nos hemos reunido Andrés Carbonero y yo con Miriam Marton del servicio Navarro de Empleo y Eneko Larrarte de Vivienda para conforme a la reunión que mantuvimos en Cintruénigo haceros una propuesta conjunta de actuación. A la reunión también estaba convocado el departamento de Educación que finalmente no ha podido acudir, pero con quien estamos en contacto. Las inquietudes que nos trasladas las compartimos plenamente y de ellas hemos estado hablando esta mañana”.

En relación a la moción presentada por Navarra Suma para la concesión de la Medalla de Oro de Fitero a Don Serafín Olcoz, me gustaría informar que en varias conversaciones con la familia, me ha pedido que transmita el agradecimiento por el ramo de flores enviado en nombre del Ayuntamiento para la celebración del sepelio, y que la familia ha accedido a que la entrega de la Medalla de Oro tenga lugar el próximo día 14 de septiembre, día en el que conmemoramos el 75 aniversario de la inauguración de la estatua de San Raimundo que preside el paseo que lleva su nombre, obra de Don Fausto Palacios Pelletier, Alcalde de Fitero entre 1955 y 1967 . Dado que el último libro publicado por Serafín Olcoz y editado por este Ayuntamiento versaba sobre la figura de San Raimundo, entendemos que el día reúne todas las condiciones simbólicas para que sea el día de la entrega de dicho galardón a título póstumo. 

No quiero tampoco acabar sin agradecer la presencia de Gobierno de Navarra, a través de uno de sus directores generales, en el funeral del Serafín Olcoz. Así se lo transmití personalmente.
Y no habiendo otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintiuna horas cuarenta minutos y de su resultado, se levanta la presente acta que firma conmigo el Alcalde de lo que doy fe.

Asistentes: 
Alcalde: Miguel Aguirre Yanguas, 
Concejales: Dª. Ana Isabel Pérez Elipe, D. Jesús Jiménez Fernández, D. Isidro José Yanguas Jiménez, Dª. Barda Melero Pérez, Dª. María Aliaga Diez, Dª. Sandra Mendoza Lamarca, D. Fco. Javier Fernández Fernández, D. Luis Enrique Delgado Muñoz, D. José Ángel Alvero Pueyo, D. Raul Mayor Bielsa. 

