
En la Villa de Fitero y en la Sala Consistorial del Ayuntamiento, el día 30 de noviembre de 2021, siendo las veinte horas y treinta minutos, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Miguel Aguirre Yanguas, se reúnen los señores concejales que al final se hacen constar, en sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, asistidos del Secretario suscribiente.


1.- APROBACION DE ACTA DE FECHA 31/8/2021.


No hay reparos y el acta es aprobada por asentimiento.


El concejal Javier Fernandez insiste en que se debe reparar el sistema de grabación de plenos.

2.- RESOLUCIONES E INFORMACIÓN DE LA ALCALDIA.

El pleno se da por enterado.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista y concejal Javier Fernández, insiste en que, en este punto no hay nada que decir puesto que las Resoluciones ya están adoptadas y poco puede hacerse.
3.- CONCESION DE AYUDAS PARA LA CONSTRUCCION Y REHABILITACION DE VIVIENDAS.

Vista el escrito y documentos adjuntos presentados por Judith Alvero Fernandez, por los que solicita las ayudas a la rehabilitación de viviendas previstas en la Ordenanza Municipal.

Considerando el informe técnico redactado al efecto, y que se cumplen por tanto los requisitos previstos en la referida ordenanza.

Considerando el informe del técnico municipal, y a propuesta de la Comisión de Urbanismo, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder a Judith Alvero Fernandez la ayuda prevista y que se concreta en la cuantía de 1.376,57 euros, recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 7 Y 15:


Las viviendas acogidas a esta Ordenanza no podrán ser objeto de cesión por ningún título durante el plazo de tres años a partir de la fecha de finalización de las obras objeto de ayudas, a menos que se reintegre al Ayuntamiento la totalidad del importe percibido


Percibida la ayuda no podrán solicitarse nuevamente las ayudas suscritas en esta ordenanza durante un plazo de cinco años para la misma edificación y por el mismo concepto.


La vivienda para la que se otorga la ayuda deberá ostentar la condición de primera vivienda del solicitante y a tal fin se exige el empadronamiento en la misma. 


El concejal Javier Fernandez se abstiene por ser tío de la beneficiaria de la ayuda, aprobándose por unanimidad del resto de concejales.

4.- CONCESION DE AYUDA PARA FOMENTO DEL EMPLEO A VALENTIN APLICACIONES INDUSTRIALES S.L.

Vista el escrito y documentos adjuntos presentados por VALENTIN APLICACIONES INDUSTRIALES S.L., por los que solicita las ayudas para la promoción socioeconómica previstas en la Ordenanza Municipal. (B.O.N. nº 108, de 6 de junio de 2017)
Considerando que se cumplen los requisitos previstos en la referida ordenanza, y habiendo sido dictaminada favorablemente por la Comisión de Hacienda y Desarrollo Local, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder a VALENTIN APLICACIONES INDUSTRIALES S.L., la ayuda máxima prevista y que se concreta en la cuantía de 1.000 euros, recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 21:
Artículo 21. Obligaciones del beneficiario. 

Los contratos fijos que sean subvencionados o el Alta en el Régimen de la Seguridad Social deberán mantenerse al menos durante 24 meses. Durante este tiempo deberá presentarse al Ayuntamiento la declaración de IVA trimestral que se efectúe en caso de los autónomos y el TC2 de los meses que se correspondan con semestres desde la percepción de la ayuda para justificar el mantenimiento de la actividad
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

5.- CONCESION DE AYUDA AL EMPRENDIMIENTO COMERCIAL O DE SERVICIOS A JAVIER FERNANDEZ GONZALEZ.

Visto el escrito y documentos adjuntos presentados por JAVIER FERNANDEZ GONZALEZ, por los que solicita las ayudas para la promoción socioeconómica previstas en la Ordenanza Municipal. (B.O.N. nº 108, de 6 de junio de 2017)
Considerando que se cumplen los requisitos previstos en la referida ordenanza, y habiendo sido dictaminada favorablemente por la Comisión de Hacienda y Desarrollo Local, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Conceder a JAVIER FERNANDEZ GONZALEZ, la ayuda máxima prevista por emprendimiento comercial y de servicios y que se concreta en la cuantía de 2.500 euros en concepto de generación de tejido comercial y de servicios, y 1.000 euros complementarios en concepto de gastos de adquisición de local, (deberá presentar copia de la formalización de escritural publica) recordando al beneficiario que deberán cumplirse las limitaciones previstas en el Artículo 14:
Artículo 14. Obligaciones del beneficiario.

Los beneficiarios se comprometen a mantener la actividad al menos 24 meses, en caso de incumplimiento deberá devolver la ayuda total o parcialmente. Durante este tiempo deberá presentarse al Ayuntamiento la declaración de IVA trimestral que se efectúe para justificar el mantenimiento de la actividad.

Si se obtiene la ayuda complementaria para local, es necesario adquirirlo por compraventa o contar con un contrato de alquiler de al menos 24 meses. 

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


6.- RATIFICACION DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE NASUVINSA Y EL AYUNTAMIENTO DE FITERO PARA LA PUESTA EN MARCHA DE UN PROYECTO DE REGENERACIÓN ENERGÉTICA DE ENTORNOS CONSTRUIDOS, DENTRO DEL PROYECTO EUROPEO ELENA-PRIMAVERA. 

El Ayuntamiento de FITERO, de conformidad con el artículo 29 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra, ejerce en el municipio las competencias recogidas en la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, concretamente en su artículo 25, cuyo apartado 2.a) establece como competencias municipales las relativas, entre otras, a urbanismo, incluyendo el planeamiento, la gestión y su ejecución, y la conservación y rehabilitación de la edificación.

NASUVINSA viene gestionando desde el año 2009 proyectos de Regeneración Energética en la Comunidad Foral, que están permitiendo mejorar la calidad de vida de los ciudadanos, por medio de la puesta en marcha de proyectos de regeneración energética, que favorecen la adopción de medidas de eficiencia energética e inclusión de energías renovables; clave para la adaptación y mitigación del cambio climático, así como la lucha contra la pobreza energética. 

Con fecha del 1 de mayo de 2021, la empresa pública NASUVINSA ha firmado un contrato con el Banco Europeo de Inversión, BEI, correspondiente al Proyecto ELENA-PRIMAVERA (contrato: ELENA-2017-141), cuyo objetivo es la movilización de inversión local en eficiencia energética, por medio del apoyo financiero para la puesta en marcha de equipo de gestión en el territorio.

Es conveniente establecer un marco de máxima colaboración interadministrativa que posibilite desarrollar labores de dinamización y acompañamiento en los proyectos de Regeneración Energética del parque residencial seleccionado.

Por todo ello, se solicita al pleno la ratificación del CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE NASUVINSA Y EL AYUNTAMIENTO DE FITERO PARA LA PUESTA EN MARCHA DE UN PROYECTO DE REGENERACIÓN ENERGÉTICA DE ENTORNOS CONSTRUIDOS, DENTRO DEL PROYECTO EUROPEO ELENA-PRIMAVERA. 


El concejal Javier Fernandez pregunta si las actuaciones se van a ceñir a las contempladas en los anexos o va a haber otras.


El Alcalde aclara que Nasuvinsa ha hecho un estudio del que han salido esas actuaciones, luego habrá que ver el interés de los propietarios, y que a lo largo del tiempo que estén los técnicos podrán surgir otras actuaciones. Que el programa contemplaba inicialmente a Fitero, Cintruenigo y Corella pero otros municipios han mostrado interés.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


7.- RATIFICACION DEL CONVENIO DE COOPERACION PARA LA IMPLANTACION DE PARQUE EOLICO

REPSOL RENOVABLES, S.L.U. es promotora de un proyecto de parque eólico denominado “MONTE ALTO Y MUGA” de 159,5 MW de potencia, ubicado en los términos municipales de Fitero y Tudela (Navarra), Cervera del Río Alhama (La Rioja) y Tarazona, (Aragón).

El citado proyecto eólico denominado MONTE ALTO Y MUGA, de potencia 159,5 MW, ha sido incluido en el municipio de Fitero, por lo que en caso de ejecutarse el proyecto, el AYUNTAMIENTO DE FITERO, recibirá el pago de los cánones asociados por la utilización del terreno para la explotación del parque eólico, lo que resulta de máximo interés municipal, además de obtener los correspondientes ingresos por tributos locales, tales como el Impuestos de Construcciones, Instalaciones y Obras en el momento de la construcción del proyecto y del  Impuesto sobre Bienes Inmuebles y el Impuesto de Actividades Económicas durante la fase de explotación comercial del proyecto, además de los importes de las tasas de tramitación accesorias a aquéllos, y todos aquellos impuestos y tasas previstos en la normativa aplicable en cada momento.

El AYUNTAMIENTO DE FITERO, es titular de diversas fincas sitas en el término municipal de Fitero, que se verán afectadas por la construcción del parque eólico MONTE ALTO Y MUGA, los terrenos afectados resultan sin demasiada utilidad para otros usos por lo que resulta adecuado para el AYUNTAMIENTO DE FITERO, favorecer la construcción de este parque eólico para el mejor aprovechamiento de los recursos energéticos de la naturaleza.

Por todo ello, se solicita al pleno la ratificación del Convenio suscrito con REPSOL RENOVABLES, S.L.U., en fecha reciente de cinco de noviembre de 2021.

El Alcalde explica cual ha sido el recorrido y las actuaciones realizadas para llegar a la firma del convenio, así como algunos detalles del otro proyecto eólico compartido con Cintruenigo y que ya tiene informe favorable de medio ambiente.

El concejal Javier Fernandez pregunta por la titularidad de las fincas afectadas, señalando el Alcalde que son comunales y también particulares, pero que las ubicaciones pueden variar con la tramitación del proyecto.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


8.- APROBACIÓN DE LAS CUENTAS DEL AÑO 2020

Reunido el Pleno del Ayuntamiento de Fitero como Comisión Especial de Cuentas el 21 de octubre de 2021 acordó informar favorablemente las Cuentas del año 2020, tanto del Ayuntamiento como de la Residencia de Ancianos San Raimundo.

Dichas cuentas se han sometido a información pública durante el plazo de 15 días sin que se haya presentado reclamación alguna.

En su virtud, se PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

1. Aprobar las cuentas del Ayuntamiento de Fitero, y de la Residencia de Ancianos San Raimundo  correspondientes al año 2020.

2. Remitir las cuentas aprobadas a la Administración de la Comunidad Foral de Navarra de conformidad con el artículo 242 de la Ley Foral de Administración Local de Navarra.

El concejal Javier Fernandez comenta que ya dijeron en la Comisión que a nivel técnico no tenían nada que objetar, que en cuanto a la valoración política aunque no están de acuerdo en algunas cosas y dado la dureza del ejercicio a consecuencia del covid-19, no van a votar en contra pero tampoco a favor.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por siete votos a favor de los concejales de Navarra Suma y cuatro abstenciones de los concejales del PSN-PSOE.


9.-APROBACION DE SUPLEMENTOS DE CREDITO Y CREDITOS EXTRAORDINARIOS.


El pleno de este Ayuntamiento en sesión celebrada en fecha de 23 de febrero de 2021, aprobó el presupuesto de este Ayuntamiento y del Organismo Autónomo Residencia de Ancianos San Raimundo.


Durante la ejecución de este se hace necesario proceder a la aprobación de modificaciones presupuestarias, aprobando varios suplementos de créditos y créditos extraordinarios al mismo.


Suplemento de crédito:


2314-46210.- Subvención patronato Residencia, por importe de 15.000 euros.


Créditos extraordinarios:


1700-6210001.- Colocación de barandilla en el Barranco, por importe de 9.000 euros.


3410.- 6900001.- Creación nuevo sendero ciclable Atalaya de olmiguete, por importe de 21.000 euros.


Igualmente, y para la mejora del control presupuestario y para reflejar mejor las inversiones ejecutadas se va a desglosar las cuatro inversiones ejecutadas con cargo a la Ley 13/2020, que se encontraban todas ellas en la misma partida 63200, parte recogida en el Presupuesto de 2021 y parte que fue objeto de una modificación presupuestaria a aprobada en febrero de 2021, aprobando cuatro créditos extraordinarios.

3410-6230002.- Instalación solar fotovoltaica estadio de fútbol, por importe de 12.225 euros.

3200-6230001.- Instalación solar fotovoltaica para autoconsumo en colegio, por importe de 15.000 euros.

2314-6220001.- Adecuación a normativa Residencia, por importe de 66.470 euros.

3410-6320001.- Acondicionamiento piscinas municipales, por importe de 42.200 euros.


Por ello se propone al Pleno:

PRIMERO: Aprobar el siguiente suplemento de crédito en la siguiente partida: 


2314-46210.- Subvención patronato Residencia, por importe de 15.000 euros.


SEGUNDO: Aprobar los siguientes créditos extraordinarios:

1700-6210001.- Colocación de barandilla en el Barranco, por importe de 9.000 euros.


3410.- 6900001.- Creación nuevo sendero ciclable Atalaya de olmiguete, por importe de 21.000 euros.

3410-6230002.- Instalación solar fotovoltaica estadio de fútbol, por importe de 12.225 euros.

3200-6230001.- Instalación solar fotovoltaica para autoconsumo en colegio, por importe de 15.000 euros.

2314-6220001.- Adecuación a normativa Residencia, por importe de 66.470 euros.

3410-6320001.- Acondicionamiento piscinas municipales, por importe de 42.200 euros.


El total de los gastos tanto por suplemento de crédito de partidas existentes como por créditos extraordinarios es de 180.895 euros.


TERCERO: Estas modificaciones presupuestarias se financiarán de la siguiente forma:

1.- Nuevos ingresos no previstos en el presupuesto:

7508001.- Subvención Gobierno de Navarra Creación nuevo sendero ciclable Atalaya de olmiguete, por importe de 10.800 euros.

2.- Transferencia de las siguientes partidas de gastos por importe de 135.816,33 euros.

1500-6320001.- Obras Ley Foral 13/2020, por importe de 105.528,20 euros.

3.- Remanente de Tesorería para gastos generales, por importe de 64.566,80 euros.

El concejal Javier Fernandez manifiesta que están a favor de las modificaciones, pero que quiere resaltar que no se le ha puesto de manifiesto ni en la comisión el coste del sendero, explicando el concejal Jesus Jimenez los detalles del expediente y el motivo de los sobrecostes al haber sido homologado por la Federación, el primero de toda la ribera, y agradece el esfuerzo para ello por parte de Jesus y Carmen Maria.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


10.- APROBACION INICIAL PONENCIA DE VALORACION E INFORMACION PUBLICA.


Considerando que en sesión plenaria de este Ayuntamiento celebrada en fecha de 4/7/2018, se acordó inicial el procedimiento de revisión de la Ponencia de Valoración de este municipio.


Considerando que la empresa TRABAJOS CATASTRALES S.A. (Tracasa), ha elaborado el correspondiente proyecto de Ponencia de Valoración de Fitero.

En virtud de lo dispuesto en el artículo 36.4 de la Ley Foral 12/2006 del Registro de Riqueza Territorial y d ellos catastros de Navarra, se somete al pleno la adopción del siguiente acuerdo:


PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Proyecto de Ponencia de Valoración de Fitero, realizado por Trabajos Catastrales, S.A., que obra en el expediente.


SEGUNDO.- De conformidad con lo establecido en el articulo 36.4 de la Ley Foral 12/2006, de 21 de noviembre de Riqueza Territorial y de los Catastros de Navarra, someter el proyecto de Ponencia de Valoración de Fitero, a información pública durante el plazo de 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Navarra, insertando también el citado anuncio en el tablón de edictos del Ayuntamiento y en la pagina web municipal. Durante el citado plazo de exposición pública, el proyecto de ponencia estará a disposición de las personas interesadas en las oficinas municipales, a fin de que puedan formular las alegaciones que estimen oportunas.


TERCERO.- Designar a los tres representantes en la Comisión Mixta que resolverá las alegaciones u observaciones expuestas y fijará el contenido definitivo del proyecto de Ponencia de valoración, formulando a continuación propuesta vinculante de aprobación de la Ponencia a la Hacienda Tributaria, y que serán:


Don. Miguel Aguirre Yanguas.


Doña. Barda Melero Pérez.


Don. Javier Fernandez Fernandez.


CUARTO.- Dar traslado del presente acuerdo al Servicio de Riqueza Territorial del Gobierno de Navarra, para su conocimiento y efectos oportunos.
Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


11.- FIJACION DE TIPOS IMPOSITIVOS DE LOS IMPUESTOS MUNICIPALES Y APROBACION INICAL DE LA MODIFICACION DE LAS ORDENANZAS FISCALES PARA EL AÑO 2022.

La Ley de Haciendas Locales de Navarra establece como impuestos municipales la Contribución Territorial, el Impuesto sobre Actividades Económicas, el Impuesto de Construcciones Instalaciones y Obras y el Impuesto  sobre el Incremento  de Valor de los Terrenos de Naturaleza  Urbana.

La citada Ley establece la competencia del   Ayuntamiento para  establecer  los tipos impositivos de estos impuestos.

Por otro lado, es igualmente competencia del Ayuntamiento la fijación de las tarifas, mediante la modificación de las ordenanzas fiscales, de las tasas en ellas contempladas, así como el establecimiento de los precios públicos.

Por todo ello se somete a la consideración del pleno la siguiente propuesta de acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar   los siguientes  tipos  impositivos para el año 2021:

Contribución territorial  para bienes de naturaleza urbana y rustica,  0.3054 por ciento

Impuesto de  Actividades Económicas,  1,4 por ciento

Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras: 4.072 por ciento

Impuesto sobre el incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana: Tipo 8% (o el mínimo legal en caso de modificación legislativa) y Porcentajes máximos establecidos en la ley para cada periodo de generación de incremento de valor.


SEGUNDO.- Aprobar inicialmente las siguientes modificaciones de las ordenanzas fiscales para el ejercicio del 2022. 

ORDENANZA REGULADORA DE LOS APROVECHAMIENTOS ESPECIALES DE SUELO VUELO Y SUBSUELO.

ANEXO


Aprovechamiento especial del suelo con mesas, sillas y veladores.

15,00 euros por metro cuadrado (la medición vendrá determinada, por la Brigada en una medición anual, en caso de superar dicha medición el coste será de 30,00 euros el metro cuadrado para todo el año).


Ocupación vía pública por obras.


Por día: 5,00 euros.


Por calle cerrada: 35,00 euros.


Venta de mercancías: 


Ocupación por meses: Con alimentos, 40,00  euros.





Otras mercancías, hasta 9 metros 40,00 euros.





Otras mercancías, mas de 9 metros 48,00 euros.


Ocupación por días:
Con alimentos, hasta 9 metros 13,00 euros.





Con alimentos, mas de 9 metros hasta 15,00 euros.





Otras mercancías, hasta 9 metros 13 euros.





Otras mercancías, mas de 9 metros hasta 15 euros.


Aprovechamiento vuelo: 250,00 euros al mes por grúa que vuele sobre dominio público.

Instalación de circo o asimilado. En cualquier caso, el pago se realizará por adelantado.


Hasta tres días 100,00 euros.


Cada día que exceda de los tres días: 50,00 euros.

ORDENANZA REGULADORA DE LA EXPEDICIÓN Y TRAMITACIÓN DE DOCUMENTOS


Artículo 6º. Las tarifas por las que se regirá la presente ordenanza son las siguientes:

Por fotocopias 0,50  euros por unidad.

Por duplicado de recibo 1,00 euros por unidad.


Por certificaciones, 1,00 euro por folio; si se certifican datos con antigüedad superior a 10 años, 3,00 euros por cada folio.


Por compulsa, 1,00  euros por folio.


Por cédula parcelaria, 3,00 euros unidad.


Por informes y contestaciones a consultas: 60,00 euros.
	Informe urbanístico a instancia de parte sobre suelo no urbanizable:
	60,00 euros

	
	

	Informe urbanístico a instancia de parte sobre suelo urbano y urbanizable
	60,00 euros


ORDENANZA REGULADORA DE LA TRAMITACIÓN Y CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS


Artículo  9º. El tipo a aplicar será el 0,85 por ciento. La cuota de la tasa será el resultado de aplicar a la base imponible el tipo de gravamen, estableciendo no obstante los siguientes mínimos:

Hasta 2.000,00 euros: 50,00 euros.

Desde 2.001,00 hasta 5.000,00 euros: 75 euros.

Desde 5.001,00 hasta 12.000,00 euros: 100 euros.

ORDENANZA REGULADORA DE SERVICIOS DE CEMENTERIO


Artículo 4º. Las cuotas serán las siguientes:

Por concesión de parcelas, nichos, sepulturas o columbarios:


Concesión de parcelas pequeñas de tierra, 393,12 euros.

Concesión de parcelas grandes, 786,24 euros.


Concesión de nicho, 750,00 euros.


Concesión de sepultura doble, 3.400,00 euros.


Concesión de sepultura sencilla, 2.700,00 euros.


Concesión de columbario, 350,00 euros.

Por trabajos efectuados en el cementerio:

En tierra:

Inhumación. Por mano de obra: 300,00 euros.

Exhumación. (Por cada resto cadavérico). Por mano de obra: 300,00 euros.

En sepulturas y panteones:

Inhumación. Por materiales: 25,00 euros. Por mano de obra: 200,00 euros.

Exhumación. (Por cada resto cadavérico). Por mano de obra: 150,00 euros

En nichos:

Inhumación. Por materiales: 10,00 euros. Por mano de obra: 175,00 euros.

Exhumación. (Por cada resto cadavérico). Por mano de obra: 150,00 euros.

Cenizas: Por mano de obra tanto en nicho como en sepultura: 120,00 euros.

En columbario: Inhumación y exhumación. 100,00 euros.

ORDENANZA REGULADORA DEL SUMINISTRO DE AGUA

Artículo 5º

Por suministro:

Tarifa mínima, de hasta 8 metros cúbicos de consumo bimensual, 8,57 euros por metro cúbico. 

De 8 a 60 metros cúbicos de consumo bimensual, 1,19 euros por metro cúbico. 

Mas de 60 metros cúbicos de consumo bimensual, 2,05 euros por metro cúbico.

	            Industrial y ganadero por m³ consumido
	1,05 euros por metro cúbico


En casos de consumo por avería particular, sin vertido a la red de saneamiento por fugas 1,19 euros/m3, les será de aplicación del canon de saneamiento correspondiente a vertido a cauce en lugar del vertido a red de saneamiento, según tarifas aprobadas por el Gobierno de Navarra.
Por la instalación de acometida de abastecimiento

En suelo urbano: 125,00 euros.

En suelo rústico: 550,00 euros.

ORDENANZA REGULADORA DE LA UTILIZACIÓN DE INSTALACIONES DEPORTIVAS Y CULTURALES

Artículo 5º. El tipo de percepción de derechos se ajustará a la siguiente tarifa: 

Piscina: 

Abonos de temporada:






Temporada


Mes

Mayores (de 18 a 64 años): 

50,00 euros


30,00 euros

Juvenil (de 12 a 17 años):

40,00 euros


25,00 euros

Infantil (de 3 a 11años):


30,00 euros


20,00 euros

Senior (de 65 años en adelante):

30,00 euros


20,00 euros

Entradas: 






Laborable


Festivo

Mayores (de 18 a 64 años): 

4,00 euros


6,00 euros

Juvenil (de 12 a 17 años):

3,00 euros


5,00 euros

Infantil (de 3 a 11años):


2,00 euros


4,00 euros

Senior (de 65 años en adelante):

2,00 euros


4,00 euros


Familias numerosas y personas discapacitadas (con certificado): 30% descuento sobre tarifa.


Familias monoparentales: 30% descuento sobre tarifa.


Matrimonio o pareja de hecho (inscrita en registro): 75,00 euros por abono de temporada o 30% descuento sobre tarifa.


Instalaciones deportivas (polideportivo, frontón, pista pádel, y gimnasio):

Abonos:






Anual

Semestral      Trimestral

Mayores (de 18 a 64 años): 

50,00 euros
40,00 euros
30,00 euros

Juvenil (de 12 a 17 años):

40,00 euros
35,00 euros
25,00 euros

Infantil (de 3 a 11años):


30,00 euros
25,00 euros
20,00 euros

Senior (de 65 años en adelante):

30,00 euros
25,00 euros
20,00 euros


Matrimonio o pareja de hecho:

90,00 euros
75,00 euros
55,00 euros

(cada hijo de 3 a 11 años se aumentará la cuota 20,00 euros)

Entradas

Polideportivo:

2,00 euros por persona por hora.

Frontón:

3,00 euros por persona por hora.

Pista pádel:

3,00 euros por persona por hora.

Gimnasio:

4,00 euros por persona por hora.

Familias numerosas y personas discapacitadas (con certificado), 30% descuento sobre tarifa.

Familias monoparentales: 30% descuento sobre tarifa.


Tarifa por tarjeta deportiva fiterana (Solo para empadronados en Fitero, deberá acreditarse con certificado de empadronamiento (polideportivo, frontón, pista pádel, gimnasio y piscina):

Mayores (de 18 a 64 años): 

65,00 euros.

Juvenil (de 12 a 17 años):

50,00 euros.

Infantil (de 3 a 11años):


40,00 euros.


Senior (de 65 años en adelante):

40,00 euros.

ORDENANZA REGULADORA DE LOS PRECIOS PÚBLICOS POR ENTRADA DE VEHÍCULOS A TRAVÉS DE LAS ACERAS 


ANEXO 


Epígrafe I Paso de vehículos


Hasta 4 metros lineales: 51,31 euros.


De 4 a 4,25 metros lineales: 56,44 euros.


De 4,25 a 4,50 metros lineales: 61,57 euros.


De 4,50 a 4,75 metros lineales: 66,70 euros.


De 4,75 a 5 metros lineales: 71,83 euros.


De 5 a 5,25 metros lineales: 76,96 euros.


De 5,25 a 5,50 metros lineales: 82,09 euros.


De 5,50 a 5,75 metros lineales: 87,22 euros.


De 5,75 metros lineales en adelante: 92,35 euros.

Placa de vado   50,40 euros

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LOS DERECHOS Y TASAS POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE RETIRADA DE VEHÍCULOS DE LA VÍA PÚBLICA Y SUBSIGUIENTE CUSTODIA DE LOS MISMOS.

Anexo de tarifas.

Epígrafes:

1. Cuando se acuda a realizar el servicio e iniciados los trabajos necesarios para el traslado del vehículo a los depósitos municipales, no se pueda consumar este por comparecer el conductor o persona autorizada:

Ciclomotores y motocicletas: 25,20 euros.

Vehículos con peso mínimo 3.500 kilos: 65,52 euros.

Vehículos con peso superior a 3.500 kilos: 95,76 euros.

No obstante, si el coste fuese mayor se repercutirá la totalidad de la factura del servicio contratado por el Ayuntamiento para la retirada.

2. Cuando se realice el servicio completo, trasladando el vehículo infractor hasta los depósitos municipales:

Ciclomotores y motocicletas: 60,00 euros.

Vehículos con peso mínimo 3.500 kilos: 180,00 euros.

Vehículos con peso superior a 3.500 kilos: 180,00 euros.

No obstante, si el coste fuese mayor se repercutirá la totalidad de la factura del servicio contratado por el Ayuntamiento para la retirada.

3. Cuando transcurran 48 horas desde el traslado del vehículo sin que este sea retirado, la tarifa por custodia será por cada día o fracción:

Ciclomotores y motocicletas: 5,00 euros.

Vehículos con peso mínimo 3.500 kilos: 10,00 euros.

Vehículos con peso superior a 3.500 kilos: 40,00 euros.
ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LAS TASAS POR OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE CONTROL DE ACTIVIDADES CLASIFICADAS E INOCUAS Y DE APERTURA DE ESTABLECIMIENTOS 

Anexo de tarifas.

Epígrafe I:  Licencia de actividad, modificación y revisión de la misma: 0,00 euros.

Epígrafe II: Licencia de apertura y modificación de la misma: 0,00 euros.

Epígrafe III: Cambios de titularidad: 0,00 euros. 

PRECIOS POR OTROS CONCEPTOS O PRECIOS PÚBLICOS:

· Cesión de mesas y sillas:


Silla: 1,00 euros al día.


Mesa: 3,00 euros al día.

Cesión proyector: 30,00 euros al día.

Cesión equipo de música: 60,00 euros al día.

· Cohetes: 45,00 euros por docena.

· Alquiler telescópica o camión: 40,00 euros por hora más la hora del maquinista  

· Publicidad plaza toros: 25,00 euros al año por pancarta (aproximadamente 2x2 metros)

· Publicidad programa de fiestas:

· Contraportada: 200,00 euros.

· Pagina central: 150,00 euros cada una.

· Resto páginas: 140,00 euros.

· ½ página: 75,00 euros.

· 2/3 página: 100,00 euros.

· Publicidad revista Fitero:

· Contraportada: 470,00 euros.

· 1 página: 200,00 euros.

· ½ página: 150,00 euros.

· 1/3 página: 80,00 euros.

· ¼ página: 60,00 euros.

· 1/8 página: 40,00 euros.

· Uso con ánimo de lucro de salas o espacios públicos: 10% de la recaudación.

· Servicios de la brigada a particulares: 30,00 euros cada hora.

· Bodas civiles ayuntamiento: 30,00 euros. Además de los gastos de limpieza, en caso de que fuera necesario.

· Entradas claustro y visitas guiadas:

· Visita libre: 2,00 euros.

· Visita guiada conjunta: 6,50 euros.

· Visita guiada jubilados: 5,50 euros.

· Visita teatralizada adultos: 5,00 euros.

· Visita teatralizada niños (menores de 12 años): 3,00 euros.

· Ventas variadas:

· Mochila: 3,00 euros.

· Taza: 5,00 euros.

· Gorra: 5,00 euros.

· Puzzle magnético: 3,00 euros.

· Llavero: 2,50 euros.

· Imán: 1,00 euro.

· Libros:

· El Tesoro del Monasterio de Fitero: 20,00 euros.

· Edilesa Monasterio de Fitero: 7,00 euros.

· El Claustro del Monasterio de Fitero: 10,00 euros.

· Fitero y Bécquer: 7,00 euros.

· La merindad de Tudela en la Edad Media: 20,00 euros.

· Fitero en sus emblemas: 5,00 euros.

· Fitero en imágenes 2003- 2015: 5,00 euros.

· Los Fiteranos: 15,00 euros.

· Fitero Municipio Abadengo: 10,00 euros.

· Fitero en la Historia, del Neolítico al Islam: 20,00 euros.

· Carlos V y el Claustro de Fitero: 10,00 euros.

· Los orígenes del Temple en el valle medio del Ebro: 15,00 euros.

· Programas de Fiestas: 1,00 euros.

· Revista de Fitero: 4,00 euros.

· Dvd María Bayo: 5,00 euros.

· El órgano de Santa Maria la Real: 15,00 euros.

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


12.- EXENCION TASA TERRAZAS

La pandemia que a nivel mundial estamos sufriendo está afectando económicamente a nuestro tejido empresarial especialmente al gremio de la hostelería, por ello desde el Ayuntamiento de Fitero se quiere aportar, al margen de otras ayudas, u otras que ya se han dado por parte de las Administraciones Central y Autonómica, un esfuerzo añadido al limitar sus ingresos exonerando del pago de la tasa establecida por el Aprovechamiento especial del suelo con mesas, sillas y veladores.

Por ello se somete al pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Aprobar la exoneración del pago de la tasa establecida por el aprovechamiento especial del suelo con mesas sillas y veladores del ejercicio 2021

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.

13.- GALARDON DE REYES

La residencia de personas mayores San Raimundo de Fitero, fue, durante los peores meses de la pandemia, una de las más afectadas por el COVID19 en la Comunidad Foral de Navarra y, sin duda, en la Ribera de Navarra. 
Sus empleadas tuvieron un gesto de grandeza humana y profesional decidiendo, algunas de ellas, confinarse durante semanas en la propia residencia con el fin de proteger la vida de los residentes. A pesar de todos los esfuerzos realizados, nueve residentes perdieron la vida como consecuencia del SARS-CoV-2.
Todos y cada uno de los empleados del centro residencial realizaron una labor ímproba durante aquellos meses, y siguen haciéndola a día de hoy, para seguir protegiendo la salud de los usuarios del centro de mayores. 
En aquellos momentos, el esfuerzo realizado y la manifiesta dedicación de todos los empleados, la colaboración de las familias que facilitaron el trabajo profesional, el compromiso de los propios usuarios, la colaboración de los cuerpos y fuerzas de la seguridad del Estado, Policía Foral, Protección Civil, brigada municipal de servicios y la respuesta generosa de asociaciones locales y de todo el pueblo de Fitero en su conjunto, fueron realidades que, como pueblo, nunca podemos olvidar. 
Por todo ello, se propone al pleno la adopción del siguiente acuerdo: 

Conceder el Galardón de Reyes 2022, a la Residencia de Ancianos de Fitero, y proceder a la entrega de dicho Galardón el día 5 de enero de 2022, como viene siendo tradicional.  

Con este galardón, Fitero muestra su agradecimiento a toda la comunidad residencial,  residentes, empleados y familiares. 

Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


14.- RENUNCIA AL CARGO DE CONCEJAL DE SANDRA MENDOZA LAMARCA.


Visto el escrito presentado en el Registro de este Ayuntamiento en fecha de 22 de octubre de dos mil veintiuno, suscrito por la Concejal de esta Corporación Municipal Sra. Doña Sandra Mendoza Lamarca, perteneciente a la lista electoral de Navarra Suma, en el que manifiesta su renuncia voluntaria al cargo de Concejal.

Visto el escrito de renuncia de Don Alberto Llorente Jimenez, en calidad de sustituto como siguiente en la lista de Navarra Suma, a ser proclamado electo, mediante comparecencia ante el Secretario del Ayuntamiento.

Vistos los Arts. 182 de la LOREG y 9.4 del ROF, así como el contenido de la Instrucción de la Junta Electoral Central de 19 de junio de 1991, sobre sustitución de cargos representativos locales, y atendida la observancia de las formalidades y demás requisitos del procedimiento, se propone al Pleno la adopción de los siguientes ACUERDOS:

PRIMERO. Tomar Razón de la renuncia al cargo de Concejal de esta Corporación Municipal formulada por la Sra. Doña Sandra Mendoza Lamarca, perteneciente a la lista electoral de Navarra Suma, que surtirá efectos desde la presente fecha a partir de la cual se produce la vacante del correspondiente escaño. 

SEGUNDO. Oficiar a la JUNTA ELECTORAL a efectos de que proceda a la expedición de credencial de Concejal electo a favor del candidato que conste en siguiente lugar en la lista electoral correspondiente a Navarra Suma, tras la renuncia de Don Alberto Llorente Jimenez, (Doña Maria Jimenez Bayo, con D.N.I. número 44.633.214-N), con el fin de cobertura, previo cumplimiento de los requisitos legalmente establecidos, de la correspondiente vacante.


Tras pasar a votación la propuesta es aprobada por unanimidad.


El Alcalde manifiesta: Me gustaría decir dos palabras de agradecimiento a Sandra, y creo que hablo en nombre de toda la Corporación Municipal. En estos tiempos que corren, donde el compromiso político, en este caso el compromiso municipal, es un bien escaso, me gustaría agradecer el trabajo que ha desarrollado nuestra compañera, Sandra Mendoza Lamarca, durante estos años de legislatura. 

Ha sido un lujo tenerte en este ayuntamiento, como miembro de esta corporación, y una satisfacción inmensa trabajar a tu lado. Porque además de tu trabajo, que ha sido mucho, has sido en muchas ocasiones el motor del optimismo y de la alegría. 

Todos te deseamos lo mejor, deseamos que te vaya bien en la vida, estés donde estés. Y recuerda que aquí tienes unos amigos, que este pueblo seguirá siendo el tuyo y que todos nosotros seguiremos siendo tus amigos. 


El concejal Javier Fernandez en nombre de su grupo y en el suyo propio manifiesta igualmente que le desea lo mejor en lo personal y en lo profesional en su vida futura.
15.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El concejal Javier Fernandez, pregunta por el desarrollo del convenio con la parroquia, contestándole el Alcalde que se van haciendo las reuniones y liquidaciones oportunas sin ninguna incidencia reseñable.


El concejal Javier Fernandez, en relación a la Resolución relativa a la subida de sueldo de un empleado municipal, dice que independientemente de que se deba cobrar lo que corresponde con su trabajo, están en contra de que esta contratacion se haya efectuado o continue sin convocatoria pues no es adecuado que no se dé la oportunidad a todos los interesados en poder trabajar en el Ayuntamiento, y por eso están en contra, sin que exista nada personal.


El Alcalde contesta que solo se ha realizado la homologación que articuló el Gobierno de Navarra anteriormente.


El concejal Javier Fernandez, pregunta respecto al tema de la licitación del contrato del colegio, explicando el Alcalde que está suspendida al haberse planteado un recurso. 


El concejal Javier Fernandez, pregunta también respecto al tema de los contratos de limpieza y polideportivo, si ha mejorado el servicio tras los requerimientos efectuados, contestándole el Alcalde que en el tema del polideportivo la gestión no solo no ha mejorado sino que ha empeorado, que se va a proceder a iniciar la tramitación para la resolución del contrato.


Por último, el concejal Raúl Mayor, pide un poco de deferencia mediante una llamada cuando por causas ajenas a su voluntad, al no haber recibido la notificación electrónica por problemas técnicos, no acuda a alguna comisión.
Y no habiendo otros asuntos de que tratar se levantó la sesión siendo las veintiuna horas cuarenta minutos y de su resultado, se levanta la presente acta que firma conmigo el Alcalde de lo que doy fe.

Asistentes: 
Alcalde: Miguel Aguirre Yanguas, 
Concejales: Dª. Ana Isabel Pérez Elipe, D. Jesús Jiménez Fernández, D. Isidro José Yanguas Jiménez, Dª. Barda Melero Pérez, Dª. María Aliaga Diez, Dª. Sandra Mendoza Lamarca, D. Fco. Javier Fernández Fernández, D. Luis Enrique Delgado Muñoz, D. José Ángel Alvero Pueyo, D. Raúl Mayor Bielsa. 

